
Любі жінки 
Вараського району! 

Сердечно вітаємо 
Вас з чудовим весняним святом – 8 Березня, яке є симво-
лом кохання, радості й тепла! Нехай кожен день буде со-
нячним і радісним, довкола Вас панують любов і гармонія. 

Бажаємо щоб у Ваших оселях завжди панували мир і 
злагода, добро і достаток, надія і щира любов! 

Будьте завжди усміхнені, сповнені надій і оптимізму. 
Міцного Вам здоров’я, щастя, добробуту, щедрої долі, 
чудового весняного настрою та Божої благодаті на до-
вгі роки! 

Голова 
райдержадміністрації 
Анатолій РИЖИЙ

Дорогі жінки! 
Зі святом весни 

Вас!

Сьогодні сучасній жінці 
підвладно все. Адже вона 
здатна бути високопрофе-
сійним фахівцем на роботі 
і одночасно успішною у сі-
мейних справах.

Щодня наші матері, сестри, дружини, донь-
ки, колеги піклуються про своїх близьких, дару-
ючи їм тепло свого серця і безмежну ніжність.

Дякую, що Ви завжди поруч, оберігаєте і 
дбаєте про домашній затишок. Дякую, що під-
тримуєте нас, чоловіків, у мирні будні та на 
полі бою.

Будьте завжди усміхнені, сповнені надій і 
оптимізму. 

Успіху, натхнення, щастя та любові. По-
більше посмішок в житті та 
здійснення всіх мрій!

Голова 
Рівненської ОДА 

Віталій КОВАЛЬ

Дорогі жінки!

Сердечно вітаю зі 
святом жіночої краси 
і чарівності, весняного 
натхнення і світлої ра-
дості!

Це свято на початку 
весни приходить до нас, 
коли все оживає та роз-
квітає. Тож щиро бажаю 
Вам весняної краси, постійного відчуття 
щастя, чарівних почуттів любові, ніжності 
і хорошого настрою!

Нехай усі Ваші дні будуть сонячними, 
світлими і безхмарними, у Ваших домівках 
завжди буде затишно і тепло, а Ваша душа 
до країв наповниться світлом, теплом і ра-
дістю від щирих побажань, ніжних квітів 
та приємних подарунків!

Щасливих посмішок, ра-
дості та щастя!

З повагою –
міський голова 

Вараша
 Олександр МЕНЗУЛ

Дорогі наші 
матусі, бабусі, 

донечки, дружини 
і сестри!

Я з великою пошаною і 
любов’ю шлю Вам найщи-
ріші побажання з нагоди 
дивовижного свята весни 
– Міжнародного жіночого 
дня! 

Ви – наші Берегині і наша опора, наша що-
денна підтримка і стимул до нових досягнень.

Тож нехай вічна і молода весна Вашого жит-
тя наповнює щодня оселю щастям від досяг-
нень дітей, радістю почуттів, теплом усмі-
шок здорової і благополучної родини, світлом 
люблячих сердець та Божим благословінням! 
Хай міцними будуть родини, хай впевненим, 
мирним і благополучним буде Ваше  майбутнє!

Ваш Віктор М’ЯЛИК,  
народний депутат 

України,  
Політична партія 
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Ціни у Володимирці 
на 3 березня

Зі святом весни, чарівні жінки!

Голова 
районної ради

Ярослав БЕРЕЗЮК

КРАФТОВІ ЛЯЛЬКИ ВОЛОДИМИРЧАНКИ

Читайте на 16-ій стор.

• КУДИ ТЕПЕР ВЕЗУТЬ ХВОРИХ З ІНСУЛЬТОМ?
Хворих з інсультами більше не доправляють до найближчої лікарні, а госпіталізову-

ють у профільні інсультні центри, де можна оперативно зробити КТ або МРТ, повідомив 
начальник обласного управління охорони здоров'я Олег Вівсянник. Таких закладів в 
області є шість: у Дубні, Березному, Сарнах, Вараші і два у Рівному. А найближчим 
часом інсультні центри відкриють ще у Рокитному та Володимирці.

• УСІХ ВЛАСНИКІВ ЗБРОЇ ПЕРЕВІРЯТЬ
З 1 березня дозвільна служба розформована через тіньову торгівлю дозволами. Го-

лова Нацполіції Ігор Клименко підписав наказ про повне розформування підрозділів 
контролю за обігом зброї. Усі начальники територіальних підрозділів поліції отримали 
накази опечатати архіви дозвільної служби. Завершується формування нового підроз-
ділу з іншими працівниками.

Кожна особова справа власника зброї в Україні буде перевірена окремо щодо за-
конності отримання дозволу. 

• НОВІ ПРАВИЛА ПЕРЕВЕЗЕННЯ ДІТЕЙ В АВТОМОБІЛЯХ
Внесли зміни до Правил дорожнього руху. Зокрема, скасували вікову межу переве-

зення дітей в автокріслах. Перевозити дітей без автокрісел можна, якщо зріст дитини 
понад 145 сантиметрів. (До цього в автокріслах треба було перевозити дітей, яким не 
виповнилося 12 років або чий зріст менший за 145 см).

Також ввели поняття «дитяча утримувальна система»: обладнання, здатне утриму-
вати дитину в сидячому або нахиленому положенні, яке у разі зіткнення або різкого 
гальмування автівки зменшує небезпеку травмування дитини.

«Дитячі утримувальні системи» треба встановлювати на усіх місцях для сидіння, 
крім першого ряду. Але для перевезення дитини віком до 3-х років на передньому 
сидінні у легковому автомобілі потрібно обов’язково встановити таку систему проти 
напрямку руху з обов’язковим (!) відключенням фронтальної подушки безпеки.

r Варто знати
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ОБЛАСТЬ
Закрили понад 150 нелегальних за-

правок
Нелегалів продовжують «витісняти» 

з ринку АЗС на Рівненщині. На сьогодні 
в області закрили вже 159 незаконних 
заправок. Власників незаконних АЗС 
оштрафували на майже 14 млн грн, а 
пальне та обладнання на суму 28 млн 
грн – вилучили, повідомив заступник 
голови Рівненської ОДА Сергій Подолін. 
Він додав, що наразі третина закритих 
заправок легалізували свою діяльність 
та продовжують працювати. Таким чи-
ном, надходження від сплати акцизного 
податку за минулий рік, у порівнянні з 
2019, зросли на 27 мільйонів та станов-
лять 227 млн грн. А обсяги продажу диз-
палива збільшилися на 14%. (radiotrek.
rv.ua)

Легалізація ринку бурштину на Рів-
ненщині дала бюджету 34 мільйони

Державний бюджет поповнився на 34 
млн грн з початку проведення буршти-
нових аукціонів у Рівненській області з 
літа минулого року. Про це повідомляє 
прес-служба Рівненської ОДА. «Напере-
додні завершився черговий бурштино-
вий аукціон, на якому право користу-
вання надрами ділянки «Мацківська» на 
Сарненщині продали за понад 380 тисяч 
гривень. В онлайн-торгах змагалися два 
суб’єкти господарювання. Це вже 12-й 
«бурштиновий» аукціон на Рівненщині 
за останні 8 місяців. Переможці онлайн-
торгів отримали спеціальні дозволи на 5 
років, а держава – додаткові кошти до 
бюджету країни – 34 млн грн». В облас-
ті ще 14 бурштинових ділянок очікують 
на продаж на електронних аукціонах. 
Передбачається, що загальний обсяг 
надходжень до бюджету від продажу 
12 дозволів сягне понад 50 млн грн. 
(ukrinform.ua)

Назвали населені пункти області, де 
є найвища загроза підтоплень

На півночі Рівненщини працює облас-
на комісія ТЕБ і НС. Її члени обстежують 
ділянки, де є загроза підтоплень. Так, 
значні снігопади взимку можуть спрово-
кувати повені навесні. За підрахунками 
гідрометеоцентру рівень води в річках 
області буде вищий, ніж минулого року. 
Голова Рівненської ОДА Віталій Коваль 
повідомив, що особливо можливі ло-
кальні підтоплення в Сарненському та 
Вараському районах. Зокрема, сьогодні 
найбільша загроза на пунктах спосте-
реження Дубровиця (річка Горинь) та 
Млинок (річка Стир). (rivne.media)

Навесні планують висадити близько 
3 тисяч гектарів лісу

Цієї весни лісівники Рівненщини ма-
ють намір висадити 2957 гектарів лісу. 
Роботи почнуть проводити, коли серед-
ньодобова температура сягатиме +5 
градусів та розтане сніг. Про це інфор-
мує Рівненське обласне управління лі-
сового та мисливського господарства. 
Загалом у 2021 році хочуть висадити 
4,7 тисячі гектарів лісових насаджень. 
Лісівники заздалегідь підготували сіянці 
та провели роботи з підготовки ґрун-
ту на площі 1760 га. А з початку цього 
року додатково заготовили 1296 кг на-
сіння сосни та 57 кг насіння ялини. Воно 
буде використане для посіву розсадни-
ків і вирощування сіянців для посадки у 
наступні роки. (rivne.media)

За п’ять років 276 водіїв отримали 
незвичні номери на свої автомобілі

За п’ять років 276 водіїв отримали 
в Рівненській області індивідуальні но-
мерні знаки на автівки. Лише з почат-
ку 2021 року на Рівненщині 31 авто-
власник отримав індивідуальні номерні 
знаки. Серед індивідуальних номерних 
знаків автовласники замовляли: цифро-
ві комбінації – А7777А, V7777V, A777O; 
англомовні назви – ANGEL, COFFEEMAN, 
ONE, MMM, VIP та WOLF. Також серед 
найбільш незвичних номерів зустріча-
лися:  ЛЯЛЬКА, НОМЕРИ, ВОЛГА, ДЄД, 
МИХАЛИЧ, КОТЛИ, ГЕТЬМАН, ВИШНЯ, 
КАБАН , ДЕМБЕЛЬ, АЙБОЛІТ, СУПЕР, 
OPASNUY, SALO, TISTO, MOROZKO, 
SEDOY, ВІТАЛІК, ЧАРЛІ. Індивідуальні 
номерні знаки дійсні тільки на терито-
рії України. Такий номер можна замови-
ти лише як доповнення до державного 
номерного знаку, але не замість нього. 
(rivnenews.com.ua)

Рівненщина стала п’ятою у рейтин-
гу найчистіших місць України

Рейтинг створено на основі публічних 
даних, як наразі доступні у відкритих 
джерелах. Рівненщина, зокрема, після 
2020-го року опустилася в рейтингу на 
три сходинки. Серед основних причин 
втрати позицій – продовження неле-
гального видобутку бурштину на півно-
чі області, незважаючи на законодавче 
регулювання та продаж перших ліцен-
зій на розробку бурштинових покладів. 
Вище Рівненщини в рейтингу «чистоти» 
опинилися: 1 місце – Буковина; 2 місце 
– Житомирщина; 3 місце – Закарпаття; 
4 місце – Волинь. (rivnenews.com.ua)

У Раді встановили сенсорні кнопки 
проти кнопкодавів

Уже з 2 березня у Верховній Раді запра-
цювала сенсорна кнопка, яка унеможливить 
неперсональне голосування народних депу-
татів, повідомив спікер парламенту Дмитро 
Разумков на погоджувальній раді. Депутатам 
потрібно буде натиснути не тільки кнопку за/
проти/утримався, а й приставити палець до 
сенсорної кнопки, що зробить голосуван-
ня за себе і за сусіда технічно неможливим. 
Разумков також додав, що на цьому тижні у 
парламенті встановлять камери відеонагляду. 
(zpost.me)

Зеленський анонсував «суд у смартфоні»
Президент Володимир Зеленський вважає, 

що з метою забезпечення прозорості суду 
бюрократичні процедури мають перейти в 
онлайн-режим, та анонсував так званий «суд 
у смартфоні». Про це він заявив під час ви-
ступу на Всеукраїнському форумі «Україна 
30. Розвиток правосуддя». «Ще один виклик 
— це усунення зловживань та забезпечення 
прозорості суду. Я вважаю, що дієвим кроком 
на цьому шляху можуть стати ІТ-рішення. За 
аналогією з державними послугами в смарт-
фоні ми прагнемо і обов’язково зробимо «суд 
у смартфоні», – сказав Президент. Він пояс-
нив, що більшість бюрократичних процедур 
мають «перейти в онлайн». На думку Прези-
дента, це прискорить судовий процес, мінімі-
зує корупцію та можливості для зловживань. 
(ukrinform.ua)

Верховна Рада ввела податкові пільги 
для великих інвесторів

Верховна Рада прийняла в другому читан-
ні і в цілому законопроєкти про податкові та 
митні пільги інвесторам для реалізації інвес-
тпроєктів із великими інвестиціями. Закон 
пропонує надати тимчасово, до 1 січня 2035 
року, податкові пільги для інвестора зі зна-
чними інвестиціями. Також у другому читанні 
був прийнятий проєкт закону про внесення 
зміни до Митного кодексу. Законопроєкт про-
понує встановити, що до 1 січня 2035 року 
звільняється від оподаткування ввізним ми-
том устаткування, яке ввозиться на територію 
України при реалізації інвестиційного проєкту 
зі значними інвестиціями. (liga.net)

Розпочали запис на вакцинацію від 
COVID-19

З 1 березня українці зможуть стати в чергу 
на вакцинацію від COVID-19 через портал дер-
жавних послуг «Дія» або через контакт-центр 
МОЗ. Так, записатись до черги можна через 
портал або застосунок «Дія» за посиланням. У 
чергу також можна стати через національний 
контакт-центр МОЗ за номером 0 800-60-20-
19. У прес-службі зазначили, що вакцинація 
відбуватиметься у п’ять етапів. (espreso.tv)

НАЗК зупинило державне фінансуван-
ня партії «Слуга народу»

Національне агентство з питань запобіган-
ня корупції зупинило державне фінансуван-
ня партії «Слуга народу». Відповідний наказ 
підписав очільник Нацагентства Олександр 
Новіков за результатами аналізу звіту пар-
тії. В агентстві також зазначили, що вияви-
ли порушення порядку подання фінансово-
го звіту партії про майно, доходи, витрати й 
зобов’язання фінансового характеру у звітах 
11 політичних партій. Крім того, НАЗК вияви-
ло ознаки кримінальних правопорушень у зві-
тах «Слуг народу» та ще двох політичних сил. 
(ukrinform.ua)

На українських АЗС почнуть перевірки 
якості палива

У кожній області України будуть створені 
групи з боротьби з нелегальним ринком на-
фтопродуктів, а також пройдуть перевірки 
автозаправних станцій. Це буде зроблено за 
дорученням прем’єр-міністра Дениса Шмига-
ля, заявив на прес-конференції голова Дер-
жавної екоінспекції Андрій Мальований. Він 
підкреслив, що в 2021 році відомство зможе, 
крім проведення документальних перевірок 
походження палива на АЗС, проводити й ла-
бораторні аналізи складу нафтопродуктів. 
(korrespondent.net)

Карибські острови відкрили безвіз для 
українців

Для громадян України почав діяти безвізо-
вий режим з п’ятьма карибськими острова-
ми. Про це повідомляє посольство України 
в Нідерландах. «Є чудові новини! З сьогод-
нішнього дня Карибська частина Королів-
ства Нідерланди, острови Аруба і Кюрасао, 
а також Бонайре, Сінт-Естатіус і Саба ста-
ють доступні для українців щодо безвізо-
вого режиму», – йдеться в повідомленні. 
Уточнюють, що мандрівники повинні попе-
редньо пройти онлайн-реєстрацію та отри-
мати підтвердження на в’їзд, а також мати 
негативний ПЛР-тест. (korrespondent.
net)

Президент вакцинувався від корона-
вірусу

Президент Володимир Зеленський щепив-
ся вакциною Oxford/AstraZeneca (Covishield) 
проти COVID-19. Президенту зробили ще-
плення під час його робочої поїздки до зони 
ООС. Як повідомили в Офісі президента, 
Зеленський вакцинувався як Верховний го-
ловнокомандувач разом із військовими у 
військовому госпіталі Сєверодонецька. Після 
вакцинації президент написав, що вакцина 
дозволить знову жити без обмежень, а та-
кож закликав українців записатися в чергу 
в «Дії». «Боятися нічого, подаю особистий 
приклад», – написав Зеленський. (suspilne.
media)

УКРАЇНА

РАЙОН Наречена вбитого журналіс-
та Хашогджі закликала покара-
ти саудівського принца 

Наречена вбитого саудівського 
журналіста Джамаля Хашогджі Хаті-
дже Дженгіз закликала адміністра-
цію президента США Джо Байдена 
покарати наслідного принца Саудів-
ської Аравії Мухаммеда ібн Салмана 
Аль Сауда. Декілька днів тому служ-
ба розвідки США опублікувала звіт, 
згідно з яким саме принц Мухам-
мед схвалив вбивство журналіста. 
(«Факти ICTV»).

Криза у Вірменії: Пашинян за-
явив про готовність провести до-
строкові вибори 

Прем’єр-міністр Вірменії Нікол Па-
шинян знову запропонував опози-
ційним силам, насамперед тим, які 
представлені в парламенті країни, 
погодитися на розпуск парламенту і 
проведення дострокових виборів. З 
такою заявою він виступив в ході мі-
тингу своїх прихильників в Єревані. 
(«Європейська правда»).

У Білорусі підняли штрафи за 
участь в акціях протесту 

З понеділка, 1 березня, в Білору-
сі набув чинності оновлений Кодекс 
про адміністративні правопорушен-
ня, згідно із яким розмір штрафу за 
участь в несанкціонованих акціях 
протесту виріс до 900 євро. Макси-
мальний розмір штрафу за участь в 
протестах збільшили з 275 до 900 
євро. У разі притягнення за цією 
статтею повторно зможуть оштрафу-
вати на суму понад 1800 євро. (НВ).

Нетаньягу звинуватив Іран у 
підриві ізраїльського судна 

Премʼєр-міністр Ізраїлю Біньямін 
Нетаньягу звинуватив Іран у вибуху, 
в результаті якого минулого тижня 
було пошкоджено ізраїльське судно 
в Оманській затоці. Зазначають, що 
корабель Helios Ray прямував із Са-
удівської Аравії до Сингапуру, коли, 
як повідомляють, внаслідок вибуху в 
його корпусі з обох боків утворилися 
пробоїни. («Бабель»). 

У Китаї літак впав на житлові 
будинки 

У Китаї сталася авіакатастро-
фа: розбився літак метеорологічної 
служби. На його борту перебувало 
п’ятеро пасажирів. Всі пасажири за-
гинули. Відомо, що авіалайнер впав 
на житлові будинки. Під час аварії 

травми отримав один місцевий жи-
тель. Загрози його життю немає. 
(«Вголос»).

В РФ визнали, що не розумі-
ють, що вони роблять в ПАРЄ 

У Держдумі заявили, що у Росії 
відсутні союзники в Парламентській 
Асамблеї Ради Європи, бо вони не 
дуже розуміють, що роблять у цій 
організації. Таку заяву на круглому 
столі в Раді Федерації зробив глава 
російської делегації в ПАРЄ, віце-
спікер Держдуми Петро Толстой. Він 
заявив, що Росії слід бути готовою 
до виходу з Ради Європи і що вона у 
такому випадку може створити свій 
аналог Європейського суду з прав 
людини. («Європейська прав-
да»).

Найбільша енергетична ком-
панія Техасу заявила про бан-
крутство 

Найбільша компанія з вироб-
ництва та розподілу електроенер-
гії в Техасі Brazos Electric Power 
Cooperative подала заяву про бан-
крутство. Це сталося внаслідок ма-
сових відключень електроенергії, що 
спричинило енергетичну кризу під 
час аномальних для Техасу замороз-
ків минулого місяця. Brazos Electric 
Power подала заяву після того, як за 
сім днів заморозків набрала боргів за 
кредитами на близько 2,1 мільярда 
доларів США. («Укрінформ»).

Посол ОАЕ вперше в історії 
прибув до Ізраїлю 

Перший в історії посол Об’єднаних 
Арабських Еміратів Мухаммед аль-
Хаджа прибув до Тель-Авіва для 
вручення вірчих грамот. У вересні 
Ізраїль та Об’єднані Арабські Емірати 
встановили за посередництва США 
дипломатичні відносини, підписав-
ши Авраамову угоду у Вашингтоні. 
(«Укрінформ»).

У Венеції пересохли канали 
В італійській Венеції, яка зазви-

чай страждає від повеней, через 
рекордні відливи пересохли канали. 
Рівень води знизився на 48 сантиме-
трів, що призвело до колапсу водної 
транспортної системи. Гондоли, чов-
ни і катери не можуть проїхати. Для 
місцевих мешканців катери – єдиний 
спосіб швидкого пересування. («Ба-
бель»).

У СВІТІ
Енергоблок №1 РАЕС підключено до мережі
26 лютого о 16:40 після завершення се-

реднього планово-попереджувального ремон-
ту підключено до мережі турбогенератор ТГ-2 
енергоблоку №1 (ВВЕР-440). Триває планове  
підвищення потужності блоку. Енергоблок №1 
перебував у ремонті з 22 січня 2021 року. Під 
час ППР виконано регламентні роботи та низку 
заходів з підвищення безпеки.

У 2020 році РАЕС сформувала понад 66% 
бюджету міста-супутника

РАЕС – основне промислове та бюджетоут-
ворююче підприємство міста-супутника. У 2020 
році 66,3% усіх надходжень до бюджету міста 
Вараш склали податки, які сплачує енергогене-
руюче підприємство, та ще 6,2% – наповнення з 
податків, що сплачує «Енергоатом».

РАЕС продукуватиме медкисень для бороть-
би з COVID-19

На РАЕС вироблятимуть медичний кисень для 
потреб медиків у боротьбі з коронавірусною хво-
робою. Воднорадіохімічна лабораторія хімічно-
го цеху РАЕС уже пройшла обстеження з метою 
галузевої атестації відповідно до вимог Мініс-
терства охорони здоров’я України та отримала 
свідоцтво про атестацію на право проведення 
контролю якості кисню медичного газоподібного.

Треба ще 1000 голосів, щоб петицію розгля-
нув президент

5 січня на сайті електронних петицій розміс-
тили звернення до президента «Про відновлення 
пільг з оплати електроенергії для населення, яке 
постійно проживає в 30-кілометровій зоні атом-
них електростанції, та про відновлення інших 
пільг населенню з оплати за спожиту електрич-
ну енергію». Місяць лишився, щоб добрати 1000 
голосів до необхідних 25 тисяч. Лише тоді її роз-
гляне президент.

Новий заступник гендиректора РАЕС
1 березня 2021 року Сергія Михайловича 

Таякіна призначили заступником генерального 
директора Рівненської АЕС з управління інф-
раструктурою. Як повідомляють у прес-службі 
РАЕС, Сергій Таякін працював у цеху теплової 
автоматики і вимірювань, транспортному цеху, 
виробничо-торгівельному управлінні, навчаль-
но-тренувальному центрі. З 2005 року на ке-
рівних посадах – заступника начальника на-
вчально-тренувального центру, начальника 
транспортного цеху.

СБУ затримала банду рекетирів, які вимага-
ли гроші з підприємців

Служба безпеки України під час спецопера-
ції нейтралізувала організоване угруповання, 
яке тероризувало мешканців регіонів і вимагало 
гроші з підприємців. Трьох активних учасників 
угруповання та двох організаторів затримали у 
Вараші та у Києві. Під час 17 обшуків за місцями 
проживання та в автомобілях зловмисників вияв-
лено вогнепальну зброю, радіостанції, балакла-
ви та гроші, отримані злочинним шляхом.

За даними слідства, до складу банди входи-
ло п’ять осіб, які раніше неодноразово були за-

судженні до ув’язнення за вчинення тяжких та 
особливо тяжких злочинів. Встановлено, що зло-
вмисники через створення штучних конфліктних 
ситуацій вимагали гроші з громадян, у тому числі 
підприємців. У разі відмови бандити погрожува-
ли фізичною розправою. Зокрема, СБУ зафіксу-
вала факт «вибивання» через погрози вбивства 
30 тис. доларів.

«Зібрані» гроші організатори угруповання 
направляли на утримання представників кри-
мінальних кіл, які відбували покарання у ви-
правних установах Рівненщини. Крім цього, зло-
вмисники переправляли засудженим наркотики 
та засоби зв’язку для координування злочинної 
діяльності на «волі».

У Вараші почали вакцинацію проти корона-
вірусу

3 березня у Вараші розпочали вакцинацію від 
COVID-19. Про це повідомила координаторка із 
вакцинації, заступниця начальника обласного 
управління охорони здоров’я Олена Гандзюк. 
Першими щеплення отримують медики мобіль-
них бригад, «ковідних» лікарень, екстренки та 
лабораторного центру. Отримати щеплення та-
кож мають публічні діячі. Мобільні бригади про-
водять вакцинацію у Вараші, Сарнах, Костополі 
та Дубно. Загалом на Рівненщині 5 мобільних 
бригад сертифіковані та навчені на роботу з вак-
циною Oxford/AstraZeneca(Covishield).

За розбійний напад двоє жителів Володи-
мирця – на лаві підсудних

На лаві підсудних опинилися двоє жителів 
Володимирця, які напали та пограбували чоло-
віка. Нагадаємо, 28 червня торік про виявленого 
зв’язаним сусіда із тілесними ушкодженнями до 
поліції повідомила жителька села Зносичі. У ніч 
із 27-го на 28 червня на 55-річного чоловіка ско-
їли напад невідомі. Поліцейським вдалося вийти 
на слід нападників. Ними виявилися троє учас-
ників злочинної групи: 43-х та 46-річні жителі 
Володимирця і тоді ще 35-річний рівнянин.

У Володимирці машина швидкої допомоги 
застрягла у багнюці

У Володимирці рятувальники витягли «швид-
ку», що застрягла у багнюці. Інцидент трапився 2 
березня по вулиці Козацькій. На місце викликали 
рятувальників, які й відбуксирували «швидку».

Для дошкільнят районного колегіуму про-
вели «Заняття доброти»

1 та 2 березня дошкільні групи «Вулик» вже 
традиційно долучилися до проведення Все-
українського заняття доброти про гуманне та 
відповідальне ставлення до тварин, яке прохо-
дить за підтримки Міністерства освіти і науки 
України.
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1 2 2 3 4 5 6 6 7 8=7-5 9 10 13 11 12=11-9 13=5+9 14=6+10 19 15=7+11 16=15-13
ВСЬОГО ВИДАТКІВ 530 207,6 527 250,3 527 250,3 518 012,8 -12 194,8 78 106,3 134 235,3 134 235,3 115 799,8 37 693,5 608 313,9 661 485,6 661 485,6 633 812,6 25 498,7

у тому числі видатків за рахунок субвенцій та дотацій з 
інших бюджетів: 165 995,3 106 781,3 106 781,3 103 146,8 -62 848,5 9 207,1 7 883,8 7 883,8 3 832,0 -5 375,1 175 202,4 114 665,1 114 665,1 106 978,8 -68 223,6

1 090000 3000 Соціальний захист та соціальне забезпечення 84 974,4 23 930,0 23 930,0 23 697,3 -61 277,1 760,9 355,9 355,9 323,8 -437,1 85 735,3 24 285,9 24 285,9 24 021,1 -61 714,2

3011 1030
Надання пільг на оплату житлово-комунальних 
послуг окремим категоріям громадян відповідно до 
законодавства

7 743,7 -7 743,7 0,0 7 743,7 0,0 0,0 -7 743,7

3012 1060 Надання субсидій населенню для відшкодування витрат 
на оплату житлово-комунальних послуг 430,4 -430,4 0,0 430,4 0,0 0,0 -430,4

3022 1060
Надання субсидій населенню для відшкодування витрат 
на придбання твердого та рідкого пічного побутового 
палива і скрапленого газу

11,7 -11,7 0,0 11,7 0,0 0,0 -11,7

090203 3031 1030 Надання інших пільг окремим категоріям громадян 
відповідно до законодавства 146,7 150,0 150,0 121,3 -25,4 0,0 146,7 150,0 150,0 121,3 -25,4

090214 3032 1070 Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати 
послуг зв’язку 105,0 65,0 65,0 62,1 -42,9 0,0 105,0 65,0 65,0 62,1 -42,9

170102 3033 1070 Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним 
транспортом окремим категоріям громадян 3 282,9 1 964,0 1 964,0 1 963,7 -1 319,2 0,0 3 282,9 1 964,0 1 964,0 1 963,7 -1 319,2

3041 1040 Надання допомоги у зв’язку з вагітністю і пологами 402,1 -402,1 0,0 402,1 0,0 0,0 -402,1
3042 1040 Надання допомоги при усиновленні дитини 105,0 -105,0 0,0 105,0 0,0 0,0 -105,0
3043 1040 Надання допомоги при народженні дитини 20 930,1 -20 930,1 0,0 20 930,1 0,0 0,0 -20 930,1

3044 1040 Надання допомоги на дітей, над якими встановлено опіку 
чи піклування 1 592,8 -1 592,8 0,0 1 592,8 0,0 0,0 -1 592,8

3045 1040 Надання допомоги на дітей одиноким матерям 2 439,2 -2 439,2 0,0 2 439,2 0,0 0,0 -2 439,2
3046 1040 Надання тимчасової державної допомоги дітям 44,5 -44,5 0,0 44,5 0,0 0,0 -44,5
3047 1040 Надання державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім’ям 6 375,7 -6 375,7 0,0 6 375,7 0,0 0,0 -6 375,7

3049 1040 Відшкодування послуги з догляду за дитиною до трьох 
років «муніципальна няня» 764,7 -764,7 0,0 764,7 0,0 0,0 -764,7

3081 1010 Надання державної соціальної допомоги особам з 
інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю 9 647,3 -9 647,3 0,0 9 647,3 0,0 0,0 -9 647,3

3082 1010
Надання державної соціальної допомоги особам, які 
не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, 
державної соціальної допомоги на догляд

1 591,7 -1 591,7 0,0 1 591,7 0,0 0,0 -1 591,7

3083 1010 Надання допомоги по догляду за особами з інвалідністю I 
чи II групи внаслідок психічного розладу 962,0 -962,0 0,0 962,0 0,0 0,0 -962,0

3084 1010
Надання тимчасової державної соціальної допомоги 
непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного 
віку, але не набула права на пенсійну виплату

17,9 -17,9 0,0 17,9 0,0 0,0 -17,9

3085 1010
Надання щомісячної компенсаційної виплати 
непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою 
з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 
80-річного віку

15,1 -15,1 0,0 15,1 0,0 0,0 -15,1

3086 1040

Надання допомоги на дітей, хворих на тяжкі перинатальні 
ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади 
розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, 
онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний 
параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет І типу 
(інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання 
нирок IV ступеня, на дитину, яка отримала тяжку травму, 
потребує трансплантації органа, потребує паліативної 
допомоги, яким не встановлено інвалідність

87,3 -87,3 0,0 87,3 0,0 0,0 -87,3

3087 1040 Надання допомоги на дітей, які виховуються у 
багатодітних сім’ях 8 001,9 -8 001,9 0,0 8 001,9 0,0 0,0 -8 001,9

090212 3050 1070 Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи 205,8 203,6 203,6 203,6 -2,2 0,0 205,8 203,6 203,6 203,6 -2,2
у т. ч. за рахунок інших субвенцій з місцевого бюджету 205,8 203,6 203,6 203,6 -2,2 0,0 205,8 203,6 203,6 203,6 -2,2

091204 3104 1020
Забезпечення соціальними послугами за 
місцем проживання громадян, які не здатні до 
самообслуговування у зв’язку з похилим віком, хворобою, 
інвалідністю

3 758,0 4 745,5 4 745,5 4 720,4 962,4 68,1 129,2 129,2 97,2 29,1 3 826,1 4 874,7 4 874,7 4 817,6 991,5

091206 3105 1010 Надання реабілітаційних послуг особам з інвалідністю та 
дітям з інвалідністю 8 925,0 9 741,2 9 741,2 9 675,1 750,1 636,8 139,3 139,3 139,2 -497,6 9 561,8 9 880,5 9 880,5 9 814,3 252,5
у т.ч. за рахунок субвенції з інших бюджетів, субвенції на 
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 
окремих територій

1 090,8 -1 090,8 0,0 1 090,8 0,0 0,0 0,0 -1 090,8

090802 3112 1040 Заходи державної політики з питань дітей та їх 
соціального захисту 28,8 31,0 31,0 24,0 -4,8 0,0 28,8 31,0 31,0 24,0 -4,8

091101 3121 1040 Утримання та забезпечення діяльності центрів соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді 2 379,2 2 618,8 2 618,8 2 603,6 224,4 32,3 32,3 32,3 32,3 2 379,2 2 651,1 2 651,1 2 635,9 256,7

091105 3132 1040 Утримання клубів для підлітків за місцем проживання 1 556,9 1 728,7 1 728,7 1692,6 135,7 56,0 52,7 52,7 52,7 -3,3 1 612,9 1 781,4 1 781,4 1 745,3 132,4
091103 3133 1040 Інші заходи та заклади молодіжної політики 212,1 179,8 179,8 178,8 -33,3 2,4 2,4 2,4 2,4 212,1 182,2 182,2 181,2 -30,9

3140 1040
Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів з 
оздоровлення дітей, що здійснюються за рахунок коштів 
на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи)

185,2 171,6 171,6 143,8 -41,4 0,0 185,2 171,6 171,6 143,8 -41,4

091205 3160 1010

Надання соціальних гарантій, фізичним особам, які 
надають соціальні послуги громадянам похилого віку, 
особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не 
здатні до самообслуговування і потребують сторонньої 
допомоги

53,1 63,4 63,4 59,8 6,7 0,0 53,1 63,4 63,4 59,8 6,7

3192 1030
Надання фінансової підтримки громадським організаціям 
ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має 
соціальну спрямованість

58,9 62,7 62,7 58,8 -0,1 0,0 58,9 62,7 62,7 58,8 -0,1

090412 3242 1090 Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального 
забезпечення 2 913,7 2 204,7 2 204,7 2 189,7 -724,0 0,0 2 913,7 2 204,7 2 204,7 2 189,7 -724,0
Соціально-культурна сфера, всього: 290 357,1 321 620,4 321 620,4 314 843,2 24 486,1 24 656,0 30 733,4 30 733,4 28 629,9 3 973,9 315 013,1 352 353,8 352 353,8 343 473,1 28 460,0

2 070000 1000 Освіта, всього 220 349,8 251 040,7 251 040,7 246 755,7 26 405,9 13 942,2 20 324,4 20 324,4 18 304,0 4 361,8 234 292,0 271 365,1 271 365,1 265 059,7 30 767,7
070101 1010 0910 Надання дошкільної освіти 71 132,9 84 613,6 84 613,6 83 198,1 12 065,2 3 823,9 7 589,4 7 589,4 6 305,6 2 481,7 74 956,8 92 203,0 92 203,0 89 503,7 14 546,9

у т.ч. за рах. субвенції з місцевого бюджету на надання 
державної підтримки особам з особливими освітніми 
потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 
бюджету 

13,8 240,6 240,6 108,1 94,3 31,5 -31,5 45,3 240,6 240,6 108,1 62,8

субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку 
коштів субвенції на надання державної підтримки особам 
з особливими потребами, що утворився на початок 
бюджетного періоду

24,5 24,5 24,5 24,5 0,0 0,0 24,5 24,5 24,5 24,5

070201 1020 0921
Надання загальної середньої освіти закладами 
загальної середньої освіти (у тому числі з дошкільними 
підрозділами (відділеннями, групами)

131 733,3 143 809,6 143 809,6 141 712,2 9 978,9 9 370,1 12 222,7 12 222,7 11 492,3 2 122,2 141 103,4 156 032,3 156 032,3 153 204,5 12 101,1

у т. ч. за рахунок: освітньої субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам та залишку освітньої 
субвенції, що утворився станом на 01.01.2020 р. 

66 667,4 80 994,8 80 994,8 80 819,0 14 151,6 464,6 1 171,7 1 171,7 1 148,1 683,5 67 132,0 82 166,5 82 166,5 81 967,1 14 835,1

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
створення та ремонт існуючих спортивних комплексів при 
загальноосвітніх навчальних закладах усіх ступенів 

1 122,8 -1 122,8 1 122,8 0,0 0,0 -1 122,8

субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів 
освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного 
періоду

170,8 -170,8 211,8 1 470,7 1 470,7 1 467,9 1 256,1 382,6 1 470,7 1 470,7 1 467,9 1 085,3

субвенції з місцевого бюджету на надання державної 
підтримки особам з особливими освітніми потребами за 
рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

422,2 858,9 858,9 491,4 69,2 168,3 89,2 89,2 89,2 -79,1 590,5 948,1 948,1 580,6 -9,9

субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної, 
сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова 
українська школа» за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету 

482,8 1 429,1 1 429,1 1 429,0 946,2 221,7 118,1 118,1 118,0 -103,7 704,5 1 547,2 1547,2 1 547,0 842,5

субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, 
спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок 
відповідної субвенції з державного бюджету

59,0 -59,0 242,3 -242,3 301,3 0,0 0,0 -301,3
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субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку 
коштів субвенції на надання державної підтримки особам 
з особливими потребами, що утворився на початок 
бюджетного періоду 

57,7 57,7 57,7 57,7 0,0 0,0 57,7 57,7 57,7 57,7

дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з 
державного бюджету видатків з утримання закладів освіти 
та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової 
дотації з державного бюджету 

4 117,1 4 117,1 4 117,1 4 117,1 0,0 0,0 4 117,1 4117,1 4 117,1 4 117,1

070304 1070 0922
Надання загальної середньої освіти навчально-
реабілітаційними центрами для дітей з особливими 
освітніми потребами, зумовленими складними 
порушеннями розвитку

481,6 517,4 517,4 330,2 -151,4 87,5 -87,5 569,1 517,4 517,4 330,2 -238,9

у т.ч.: за рахунок освітньої субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам 438,2 507,3 507,3 320,2 -118,0 0,0 438,2 507,3 507,3 320,2 -118,0
за рахунок субвенції на надання державної підтримки 
особам з особливими освітніми потребами 0,0 87,4 -87,4 87,4 0,0 0,0 0,0 -87,4

070401 1090 0960 Надання позашкільної освіти закладами позашкільної 
освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми 3 612,7 4 693,7 4 693,7 4 595,3 982,6 14,0 60,4 60,4 56,5 42,5 3 626,7 4 754,1 4 754,1 4 651,8 1 025,1

1100 0960 Надання спеціальної освіти мистецькими школами 6 039,9 7 589,1 7 589,1 7 544,5 1 504,6 498,5 364,7 364,7 362,4 -136,1 6 538,4 7 953,8 7 953,8 7 906,9 1 368,5
070801 1150 0990 Методичне забезпечення діяльності закладів освіти 1 461,1 1 749,5 1 749,5 1 720,9 259,8 19,7 19,7 19,7 19,7 1 461,1 1 769,2 1 769,2 1 740,6 279,5
070802 1161 0990 Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти 4 515,6 6 448,7 6 448,7 6 179,2 1 663,6 8,0 67,3 67,3 67,3 59,3 4 523,6 6 516,0 6 516,0 6 246,5 1 722,9
070802 1162 0990 Інші програми та заходи у сфері освіти 34,9 10,9 10,9 10,9 -24,0 0,0 34,9 10,9 10,9 10,9 -24,0
070802 1170 0990 Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів 1 337,8 1 608,2 1 608,2 1 464,4 126,6 140,2 0,2 0,2 0,2 -140,0 1 478,0 1 608,4 1 608,4 1 464,6 -13,4

у т.ч. за рахунок субвенції з місцевого бюджету на 
здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок 
коштів освітньої субвенції

546,2 953,2 953,2 870,7 324,5 0,0 546,2 953,2 953,2 870,7 324,5

3 080000 2000 Охорона здоров’я 59 836,1 59 356,8 59 356,8 57 130,9 -2 705,2 9 084,8 7 832,8 7 832,8 7 832,8 -1 252,0 68 920,9 67 189,6 67 189,6 64 963,7 -3 957,2
080201 2010 0731 Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 

населенню 12 663,6 12 663,6 10 852,9 10 852,9 790,0 790,0 790,0 790,0 0,0 13 453,6 13 453,6 11 642,9 11 642,9
у т.ч. за рахунок субвенції з місцевого бюджету на 
здійснення доплат медичним та іншим працівникам 
закладів охорони здоров’я за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету 

3 658,1 3 658,1 1 866,2 1 866,2 0,0 0,0 3 658,1 3 658,1 1 866,2 1 866,2

080201 2020 0732 Спеціалізована стаціонарна медична допомога 
населенню 54 513,7 40 585,0 40 585,0 40 541,4 -13 972,3 7 614,9 6 542,9 6 542,9 6 542,9 -1 072,0 62 128,6 47 127,9 47 127,9 47 084,3 -15 044,3
у т.ч. за рахунок: медичної субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам 32 827,4 8 221,1 8 221,1 8 187,4 -24 640,0 0,0 32 827,4 8 221,1 8 221,1 8 187,4 -24 640,0
субвенції з місцевого бюджету на здійснення переданих 
видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів 
медичної субвенції - на внутрішньопереміщених осіб

22,4 -22,4 0,0 22,4 0,0 0,0 -22,4

субвенції з місцевого бюджету на здійснення доплат 
медичним та іншим працівникам закладів охорони 
здоров’я за рахунок відповідної субвенції з державного 
бюджету

1 757,4 1 757,4 1 757,4 1 757,4 0,0 0,0 1 757,4 1 757,4 1 757,4 1 757,4

081007 2111 0726
Первинна медична допомога населенню, що надається 
центрами первинної медичної (медико-санітарної) 
допомоги

44,9 97,0 97,0 54,4 9,5 1 469,9 499,9 499,9 499,9 -970,0 1 514,8 596,9 596,9 554,3 -960,5

081007 2142 0763 Програми і централізовані заходи боротьби з 
туберкульозом 87,4 80,0 80,0 52,0 -35,4 0,0 87,4 80,0 80,0 52,0 -35,4

081009 2144 0763 Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та 
нецукровий діабет 1 437,8 1 402,5 1 402,5 1 402,5 -35,3 0,0 1 437,8 1 402,5 1 402,5 1 402,5 -35,3
у т. ч. за рахунок субвенції з місцевого бюджету на 
здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я 
за рахунок коштів медичної субвенції - інсуліни

198,5 198,5 198,5 198,5 0,0 0,0 198,5 198,5 198,5 198,5

за рахунок субвенції з місцевого бюджету на здійснення 
підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони 
здоров’я за рахунок відповідної субвенції з державного 
бюджету на лікування хворих на цукровий діабет 
інсуліном та нецукровий діабет десмопресином

828,0 904,0 904,0 904,0 76,0 0,0 828,0 904,0 904,0 904,0 76,0

081010 2145 0763 Централізовані заходи з лікування онкологічних хворих 1 647,3 2 213,3 2 213,3 1 913,0 265,7 0,0 1 647,3 2 213,3 2 213,3 1 913,0 265,7
2146 0763 Відшкодування вартості лікарських засобів для лікування 

окремих захворювань 208,3 -208,3 0,0 208,3 0,0 0,0 0,0 -208,3
у т. ч. за рахунок субвенції з місц.бюджету на 
відшкодування вартості лікарських засобів для лікування 
окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з 
держ.бюджету - доступні ліки

208,3 -208,3 0,0 208,3 0,0 0,0 0,0 -208,3

081002 2152 0763 Інші програми та заходи у сфері охорони здоров’я 1 896,7 2 315,4 2 315,4 2 314,7 418,0 0,0 1 896,7 2 315,4 2 315,4 2 314,7 418,0
4 110000 4000 Культура і мистецтво, всього 7 635,5 7 823,0 7 823,0 7 723,6 88,1 760,7 1 128,9 1 128,9 1 063,0 302,3 8 396,2 8 951,9 8 951,9 8 786,6 390,4

110201 4030 0824 Забезпечення діяльності бібліотек 3 124,7 3 367,3 3 367,3 3 342,0 217,3 324,3 400,6 400,6 394,6 70,3 3 449,0 3 767,9 3 767,9 3 736,6 287,6
110204 4060 0828 Забезпечення діяльності палаців i будинків культури, 

клубів, центрів дозвілля та iнших клубних закладів 2 039,4 2 296,5 2 296,5 2 235,1 195,7 226,9 360,3 360,3 319,7 92,8 2 266,3 2 656,8 2 656,8 2 554,8 288,5

110205 4081 0829 Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури 
і мистецтва 1 667,6 2 055,9 2 055,9 2 043,2 375,6 209,5 368,0 368,0 348,7 139,2 1 877,1 2 423,9 2 423,9 2 391,9 514,8

110502 4082 0829 Інші заходи в галузі культури і мистецтва 803,8 103,3 103,3 103,3 -700,5 0,0 803,8 103,3 103,3 103,3 -700,5
5 130000 5000 Фізична культура і спорт, всього 2 535,7 3 399,9 3 399,9 3 233,0 697,3 868,3 1 447,3 1 447,3 1 430,1 561,8 3 404,0 4 847,2 4 847,2 4 663,1 1 259,1

130102 5011 0810 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з 
олімпійських видів спорту 272,3 343,0 343,0 340,4 68,1 0,0 272,3 343,0 343,0 340,4 68,1

130102 5012 0810 Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з 
неолімпійських видів спорту 148,2 52,7 52,7 52,7 -95,5 0,0 148,2 52,7 52,7 52,7 -95,5

130107 5031 0810 Утримання та навчально-тренувальна робота 
комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл 1 980,5 2 763,6 2 763,6 2 599,3 618,8 94,1 51,3 51,3 34,2 -59,9 2 074,6 2 814,9 2 814,9 2 633,5 558,9

130107 5045 0810 Будівництво мультифункціональних майданчиків для 
занять ігровими видами спорту 0,0 774,2 1 396,0 1 396,0 1 395,9 621,7 774,2 1 396,0 1 396,0 1 395,9 621,7
у т. ч. за рахунок субвенції з місцевого бюджету на 
будівництво мультифункціональних майданчиків для 
занять ігровими видами спорту за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету

0,0 370,9 -370,9 370,9 0,0 0,0 0,0 -370,9

130107 5062 0810 Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які 
здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні 134,7 240,6 240,6 240,6 105,9 0,0 134,7 240,6 240,6 240,6 105,9

6 010116 0150 0111
Організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-
технічне забезпечення діяльності обласної ради, районної 
ради, районної у місті ради (у разі її створення), міської, 
селищної, сільської рад 

31 628,5 35 729,0 35 729,0 35 615,4 3 986,9 579,4 355,7 355,7 334,3 -245,1 32 207,9 36 084,7 36 084,7 35 949,7 3 741,8

7 010116 0160 0111
Керівництво і управління у відповідній сфері у містах 
(місті Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних 
громадах

26 791,2 30 379,2 30 379,2 29 716,9 2 925,7 245,1 278,1 278,1 267,0 21,9 27 036,3 30 657,3 30 657,3 29 983,9 2 947,6

8 010116 0180 0133 Інша діяльність у сфері державного управління 1 032,6 3 103,5 3 103,5 3 094,4 2 061,8 0,0 1 032,6 3 103,5 3 103,5 3 094,4 2 061,8
9 010116 0191 0160 Проведення місцевих виборів 1 567,7 1 567,7 1 563,5 1 563,5 0,0 0,0 1 567,7 1 567,7 1 563,5 1 563,5

в т.ч. за рахунок субвенції з місцевого бюджету на 
проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, 
селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції 
з державного бюджету

1 567,7 1 567,7 1 563,5 1 563,5 0,0 0,0 1 567,7 1 567,7 1 563,5 1 563,5

10 100000 6000 Житлово-комунальне господарство 35 113,5 31 747,8 31 747,8 31 741,1 -3 372,4 25 977,7 52 580,6 52 580,6 51 108,7 25 131,0 61 091,2 84 328,4 84 328,4 82 849,8 21 758,6
6011 0610 Експлуатація та технічне обслуговування житлового 

фонду 0,0 10 395,7 11 018,1 11 018,1 10 971,4 575,7 10 395,7 11 018,1 11 018,1 10 971,4 575,7

6012 0620 Забезпечення діяльності з виробництва, транспортування, 
постачання теплової енергії 63,4 -63,4 1 797,6 1 797,6 1 754,2 1 754,2 63,4 1 797,6 1 797,6 1 754,2 1 690,8

6013 0620 Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного 
господарства 86,4 -86,4 113,9 2 656,9 2 656,9 1 851,7 1 737,8 200,3 2 656,9 2 656,9 1 851,7 1 651,4

100101 6014 0620 Забезпечення збору та вивезення сміття і відходів 265,4 26,8 26,8 26,7 -238,7 387,9 148,5 148,5 148,5 -239,4 653,3 175,3 175,3 175,2 -478,1
у т. ч. за рахунок інших субвенцій з місцевого бюджету 
(на Програму економічного та соціального розвитку 
Рівненської області на 2020 рік (проведення щорічного 
обласного конкурсу проєктів розвитку територіальних 
громад області))

0,0 148,5 148,5 148,5 148,5 0,0 148,5 148,5 148,5 148,5

100101 6015 0620 Забезпечення надійної та безперебійної експлуатації 
ліфтів 0,0 10 986,8 13 098,4 13 098,4 13 095,4 2 108,6 10 986,8 13 098,4 13 098,4 13 095,4 2 108,6

100101 6016 0620 Впровадження засобів обліку витрат та регулювання 
споживання води та теплової енергії 0,0 2 771,8 18 504,6 18 504,6 18 426,2 15 654,4 2 771,8 18 504,6 18 504,6 18 426,2 15 654,4

100101 6020 0620
Забезпечення функціонування підприємств, установ та 
організацій, що виробляють, виконують та/або надають 
житлово-комунальні послуги

14 876,3 9 925,6 9 925,6 9 925,6 -4 950,7 0,0 14 876,3 9 925,6 9 925,6 9 925,6 -4 950,7

100203 6030 0620 Організація благоустрою населених пунктів 19 822,0 21 758,0 21 758,0 21 754,1 1 932,1 3 567,4 3 567,4 3 072,2 3 072,2 19 822,0 25 325,4 25 325,4 24 826,3 5 004,3
100203 6040 0620 Заходи, пов’язані з поліпшенням питної води 37,4 37,4 34,7 34,7 0,0 0,0 37,4 37,4 34,7 34,7
100203 6082 0610 Придбання житла для окремих категорій населення 

відповідно до законодавства 0,0 600,0 1 000,0 1 000,0 1 000,0 400,0 600,0 1 000,0 1 000,0 1 000,0 400,0

100203 6083 0610

Проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла 
та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа

0,0 721,6 789,1 789,1 789,1 67,5 721,6 789,1 789,1 789,1 67,5

у т.ч. за рахунок субвенції з місцевого бюджету на 
проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла 
та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення 
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету

0,0 721,6 789,1 789,1 789,1 67,5 721,6 789,1 789,1 789,1 67,5

11 180404 7130 0421 Здійснення заходів із землеустрою 46,5 32,5 32,5 7,5 -39,0 0,0 46,5 32,5 32,5 7,5 -39,0
12 180404 7310 0443 Будівництво об’єктів житлово-комунального господарства 0,0 3 508,4 22 597,6 22 597,6 21 255,2 17 746,8 3 508,4 22 597,6 22 597,6 21 255,2 17 746,8
13 180404 7321 0443 Будівництво освітніх установ та закладів 0,0 4 827,6 5 546,7 5 546,7 5 546,7 719,1 4 827,6 5 546,7 5 546,7 5 546,7 719,1

в т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету по 30-км 
зоні спостереження 1 989,9 -1 989,9 1 989,9 0,0 0,0 -1 989,9

14 7322 0443 Будівництво медичних установ та закладів 0,0 218,0 218,0 215,0 215,0 0,0 218,0 218,0 215,0 215,0
15 7324 0443 Будівництво установ та закладів культури 199,2 -199,2 199,2 0,0 0,0 -199,2
16 7325 0443 Будівництво споруд, установ та закладів фізичної 

культури і спорту 77,0 -77,0 77,0 0,0 0,0 -77,0
17 180404 7330 0443 Будівництво інших об’єктів комунальної власності 0,0 570,0 1 387,9 1 387,9 373,1 -196,9 570,0 1 387,9 1 387,9 373,1 -196,9
18 180404 7350 0443 Розроблення схем планування та забудови територій 

(містобудівної документації) 0,0 190,0 186,7 186,7 185,5 -4,5 190,0 186,7 186,7 185,5 -4,5

19 7362 0490 Виконання інвестиційних проектів в рамках формування 
інфраструктури об’єднаних територіальних громад 0,0 465,4 -465,4 465,4 0,0 0,0 0,0 -465,4

у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевому бюджету на формування інфраструктури 
об’єднаних територіальних громад

0,0 465,4 -465,4 465,4 0,0 0,0 0,0 -465,4

20 180404 7363 0490
Виконання інвестиційних проєктів в рамках здійснення 
заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 
територій

0,0 1 770,6 77,1 77,1 71,2 -1 699,4 1 770,6 77,1 77,1 71,2 -1 699,4



у т.ч. за рахунок залишку коштів субвенції на здійснення 
заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 
територій з державного бюджету, що утворився на 
початок бюджетного періоду 

0,0 252,1 77,1 77,1 71,2 -180,9 252,1 77,1 77,1 71,2 -180,9

субвенції з державного бюджету на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 0,0 940,9 -940,9 940,9 0,0 0,0 0,0 -940,9
субвенції з місцевого бюджету на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 
за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 
та субвенції за рахунок залишку коштів на 01.01.2019р - з 
Володимирецького р-ну для с.Заболоття на дитячий 
майданчик

0,0 140,0 -140,0 140,0 0,0 0,0 0,0 -140,0

21 7370 0490 Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного 
розвитку територій 0,0 295,1 1 379,0 1 379,0 1 379,0 1 083,9 295,1 1 379,0 1 379,0 1 379,0 1 083,9

22 7442 0456 Утримання та розвиток інших об’єктів транспортної 
інфраструктури 0,0 370,5 370,5 370,5 370,5 0,0 370,5 370,5 370,5 370,5

23 7461 0456 Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 
інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету 2 198,9 2 312,5 2 312,5 2 312,1 113,2 655,2 -655,2 2 854,1 2 312,5 2 312,5 2 312,1 -542,0

24 180404 7610 0411 Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва 59,4 2,2 2,2 0,8 -58,6 49,0 -49,0 108,4 2,2 2,2 0,8 -107,6
25 180404 7640 0470 Заходи з енергозбереження 17,2 -17,2 0,0 17,2 0,0 0,0 0,0 -17,2
26 7670 0490 Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання 0,0 2 500,0 2 500,0 2 499,2 2 499,2 0,0 2 500,0 2 500,0 2 499,2 2 499,2
24 8110 0320 Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій 

та наслідків стихійного лиха 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
в т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-
економічної компенсації ризику населення, яке проживає 
на території зони спостереження-закупівля калій-йодиду; 
протирад.укриття №64383, кап. ремонт (41035100)

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

в т.ч. за рахунок субвенції з місцевого бюджету на 
фінансування заходів соціально-економічної компенсації 
ризику населення, яке проживає на території зони 
спостереження за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету (41050800) - пот.ремонт сховища 
№65080, протирадіаційного укриття №64382

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

25 8230 0380 Інші заходи громадського порядку та безпеки 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
27 7680 0490 Членські внески до асоціацій органів місцевого 

самоврядування 44,0 45,0 45,0 44,6 0,6 0,0 44,0 45,0 45,0 44,6 0,6

28 8110 0320 Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій 
та наслідків стихійного лиха 849,1 4 799,5 4 799,5 3 936,3 3 087,2 2 165,9 1 608,3 1 608,3 1 481,9 -684,0 3 015,0 6 407,8 6 407,8 5 418,2 2 403,2
у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-
економічної компенсації ризику населення, яке проживає 
на території зони спостереження

849,1 446,6 446,6 -849,1 1 775,9 -1 775,9 2 625,0 446,6 446,6 0,0 -2 625,0

за рахунок субвенції з місцевого бюджету на 
фінансування заходів соціально-економічної компенсації 
ризику населення, яке проживає на території зони 
спостереження за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету

641,1 641,1 228,5 228,5 0,0 0,0 641,1 641,1 228,5 228,5

29 8230 0380 Інші заходи громадського порядку та безпеки 85,8 15,0 15,0 15,0 -70,8 0,0 85,8 15,0 15,0 15,0 -70,8
30 8340 0540 Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів 0,0 488,8 455,9 455,9 192,8 -296,0 488,8 455,9 455,9 192,8 -296,0
31 8600 0170 Обслуговування місцевого боргу 118,7 68,9 68,9 68,9 -49,8 0,0 118,7 68,9 68,9 68,9 -49,8
32 250102 8700 0133 Резервний фонд 106,5 106,5 0,0 0,0 0,0 106,5 106,5 0,0 0,0
33 250301 9110 0180 Реверсна дотація (вилучення) 56 409,0 71 267,0 71 267,0 71 267,0 14 858,0 0,0 56 409,0 71 267,0 71 267,0 71 267,0 14 858,0
34 250301 9770 0180 Інші субвенції з місцевого бюджету 481,7 523,6 523,6 88,8 -392,9 10 625,0 13 603,9 13 603,9 1 566,0 -9 059,0 11 106,7 14 127,5 14 127,5 1 654,8 -9 451,9

у т.ч.: забезпечення послугами оздоровлення і відпочинку 
дітей, які потребують особливої соціальної уваги та 
підтримки, шляхом компенсації вартості путівки на 
оздоровлення дітей через співфінансування з міського 
бюджету

0,0 0,0

капітальний ремонт асфальтобетонного покриття вулиці 
Соборної в м.Вараш Рівненської області 0,0 0,0
нове будівництво ліцею в м.Вараш,м-н Ювілейний 
Рівненської області (в тому числі виготовлення проєктно-
кошторисної документації)

0,0 0,0

придбання для Вараської міської ОТГ шкільного автобуса, 
у т.ч. обладнаного місцями для дітей з особливими 
освітніми потребами на умовах співфінансування

0,0 0,0

капітальний ремонт асфальтобетонного покриття вулиці 
Соборна в м.Вараш Рівненської області за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
фінансування заходів соціально-економічної компенсації 
ризику населення, яке проживає на території зони 
спостереження (41035100)

0,0 4 019,4 4 019,4 0,0 0,0 4 019,4 4 019,4 0,0

ВСЬОГО ВИДАТКІВ 530 207,6 527 250,3 527 250,3 518 012,8 -12 194,8 78 106,3 134 235,3 134 235,3 115 799,8 37 693,5 608 313,9 661 485,6 661 485,6 633 812,6 25 498,7

31 250909 8822 1060
Повернення пільгових довгострокових кредитів, наданих 
молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на 
будівництво/придбання житла

-53,1 -51,1 2,0 -53,1 0,0 -51,1 2,0

ВИДАТКИ ТА КРЕДИТУВАННЯ - усього 530 207,6 527 250,3 527 250,3 518 012,8 -12 194,8 78 053,2 134 235,3 134 235,3 115 748,7 37 695,5 608 260,8 661 485,6 661 485,6 633 761,5 25 500,7

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ ВАРАСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
ОБ'ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА 2020 РІК
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Відхилення 
фактичних 

надходжень 2020 
року до фактичних 
надходжень у 2019 

році

+ ; - % + ; - %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД
10000000 Податкові надходження 476 266,9 488 595,4 505 737,1 17 141,7 103,5% 423 694,0 82 043,1 119,4%
11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 406 619,4 420 014,4 430 496,2 10 481,8 102,5% 351 031,8 79 464,4 122,6%
11020000 Податок на прибуток 401,5 401,5 206,4 -195,1 51,4% 703,5 -497,1 29,3%
13000000 Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів 95,0 95,0 93,4 -1,6 98,3% 95,0 -1,6 98,3%
14000000 Внутрішні податки на товари і послуги (акцизний податок) 6 500,0 9 220,0 14 639,4 5 419,4 158,8% 10 863,5 3 775,9 134,8%
18000000 Місцеві податки і збори 62 651,0 58 864,5 60 301,7 1 437,2 102,4% 61 000,2 -698,5 98,9%
18010000 Податок на майно 45 675,0 41 888,5 42 157,1 268,6 100,6% 45 653,2 -3 496,1 92,3%

в т.ч. податок на нерухоме майно,відмінне від земельної ділянки 7 525,0 6 948,5 7 191,6 243,1 103,5% 7 124,9 66,7 100,9%
  плата за землю 38 100,0 34 890,0 34 940,5 50,5 100,1% 38 486,9 -3 546,4 90,8%
  транспортний податок 50,0 50,0 25,0 -25,0 50,0% 41,4 -16,4 60,4%

18030000 Туристичний збір 108,0 108,0 39,0 -69,0 36,1% 105,7 -66,7 36,9%
18050000 Єдиний податок 16 868,0 16 868,0 18 105,6 1 237,6 107,3% 15 241,3 2 864,3 118,8%
20000000 Неподаткові надходження 2 809,3 3 759,3 4 491,1 731,8 119,5% 3 201,0 1 290,1 140,3%
21010300 Частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх 

об&apos;єднань, що вилучається до бюджету 273,3 273,3 144,7 -128,6 52,9% 264,2 -119,5 54,8%
21050000 Плата за розмiщення тимчасово вiльних коштiв мiсцевих бюджетiв   950,0 2 725,9 1 775,9 286,9%   2 725,9  
21080500 Інші надходження     10,7 10,7     10,7  
21081100 Адміністративні штрафи та інші санкції 200,0 200,0 248,0 48,0 124,0% 273,7 -25,7 90,6%

21081500 Адмiнiстративнi штрафи та штрафнi санкцiї за порушення законодавства у 
сферi виробництва та обiгу алкогольних напоїв та тютюнових виробiв 10,0 10,0 58,0 48,0 580,0% 30,6 27,4 189,5%

22010300 Адмiнiстративний збiр за проведення державної реєстрацiї юридичних осiб, 
фiзичних осiб — пiдприємцiв та громадських формувань 25,0 25,0 16,2 -8,8 64,8% 24,8 -8,6 65,3%

22012500 Плата за надання інших адміністративних послуг 1420,0 1420,0 723,6 -696,4 51,0% 1 584,5 -860,9 45,7%

22012600 Адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень 130,0 130,0 160,4 30,4 123,4% 137,3 23,1 116,8%

22080400 Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим 
комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності  647,0 647,0 38,6 -608,4 6,0% 538,0 -499,4 7,2%

22090000 Державне мито 14,0 14,0 13,8 -0,2 98,6% 14,3 -0,5 96,5%
24060300 Інші надходження 90,0 90,0 268,9 178,9 298,8% 323,9 -55,0 83,0%
24060600 Надходження коштів з рахунків виборчих фондів       82,3 82,3     82,3  

24062200

Кошти за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної 
власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок 
їх самовільного зайняття, використання не за цільовим призначенням, 
зняття ґрунтового покриву (родючого шару ґрунту) без спеціального дозволу; 
відшкодування збитків за погіршення якості ґрунтового покриву тощо та за 
неодержання доходів у зв&apos;язку з тимчасовим невикористанням земельних 
ділянок

          9,7 -9,7  

30000000 Доходи від операцій з капіталом     0,4 0,4   0,7 -0,3 57,1%
31020000 Надходження коштів від Державного фонду дорогоцінних металів і 

дорогоцінного каміння     0,4 0,4   0,7 -0,3 57,1%

  Разом доходів загального фонду 479 076,2 492 354,7 510 228,6 17 873,9 103,6% 426 895,7 83 332,9 119,5%



40000000 Офіційні трансферти 90 714,9 113 267,8 106 473,9 -6 793,9 94,0% 171 947,3 -65 473,4 61,9%
41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 85 607,2 94 189,2 89 689,5 -4 499,7 95,2% 104 139,1 -14 449,6 86,1%

41030400
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на створення та ремонт 
існуючих спортивних комплексів при загальноосвітніх навчальних закладах усіх 
ступенів

          1 122,8 -1 122,8 0,0%

41033200 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на формування 
інфраструктури об&apos;єднаних територіальних громад           465,4 -465,4 0,0%

41033900 Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 77 386,1 81 502,1 81 502,1 0,0 100,0% 67 106,2 14 395,9 121,5%
41034200 Медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 8 221,1 8 221,1 8 187,4 -33,7 99,6% 30 211,3 -22 023,9 27,1%

41034500 Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 
щодо соціально-економічного розвитку окремих територій           1 018,0 -1 018,0 0,0%

41035100
Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів 
соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території 
зони спостереження

  4 466,0   -4 466,0 0,0% 4 215,4 -4 215,4 0,0%

41040000 Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 4 117,1 4 117,1 4 117,1 0,0 100,0%   4 117,1  

41040200
Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету 
видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров&apos;я за рахунок 
відповідної додаткової дотації з державного бюджету

4 117,1 4 117,1 4 117,1 0,0 100,0%   4 117,1  

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 990,6 14 961,5 12 667,3 -2 294,2 84,7% 67 808,2 -55 140,9 18,7%

41050100

Субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій 
населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, 
водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і 
споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, 
вивезення побутового сміття та рідких нечистот за рахунок відповідної субвенції 
з державного бюджету 

          8 174,1 -8 174,1 0,0%

41050200
Субвенція з місцевого бюджету на надання пільг та житлових субсидій 
населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і 
скрапленого газу за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

          11,7 -11,7 0,0%

41050300

Субвенція з місцевого бюджету на виплату допомоги сім&apos;ям з дітьми, 
малозабезпеченим сім&apos;ям, особам, які не мають права на пенсію, особам 
з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, 
тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла 
загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, та 
допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного 
розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає 
за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку 
за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету 

          52 977,3 -52 977,3 0,0%

41050800
Субвенція з місцевого бюджету на фінансування заходів соціально-економічної 
компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, 
за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету

  641,1 228,5 -412,6 35,6% 399,5 -171,0 57,2%

41050900

Субвенція з місцевого бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету

  789,1 789,1 0,0 100,0% 721,6 67,5 109,4%

41051000 Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти 
за рахунок коштів освітньої субвенції 232,8 953,2 870,7 -82,5 91,3% 546,2 324,5 159,4%

41051100 Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, 
що утворився на початок бюджетного періоду   1470,7 1 467,9 -2,8 99,8% 382,6 1 085,3 383,7%

41051200
Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 
особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 
бюджету

355,7 1188,7 1 188,7 0,0 100,0% 723,2 465,5 164,4%

41051400
Субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної 
загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету

  1547,2 1 547,0 -0,2 100,0% 704,5 842,5 219,6%

41051500 Субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 
охорони здоров&apos;я за рахунок коштів медичної субвенції 198,5 198,5 198,5 0,0 100,0% 850,4 -651,9 23,3%

41051700
Субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на надання 
державної підтримки особам з особливими потребами, що утворився на початок 
бюджетного періоду

  82,2 82,2 0,0 100,0%   82,2  

41051800
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення доплат медичним та іншим 
працівникам закладів охорони здоров&apos;я за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету

  5 415,5 3 623,6 -1 791,9 66,9%   3 623,6  

41052000
Субвенція з місцевого бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів 
для лікування окремих захворювань за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету

          208,3 -208,3 0,0%

41052300
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-
економічного розвитку окремих територій за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету

          111,0 -111,0 0,0%

41053000
Субвенція з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих 
рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету

  1567,7 1 563,5 -4,2 99,7%   1 563,5  

41053900 Інші субвенцiї з місцевого бюджету 203,6 203,6 203,6 0,0 100,0% 1 296,6 -1 093,0 15,7%

41054100
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-
економічного розвитку окремих територій за рахунок залишку коштів відповідної 
субвенції з державного бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду

          29,0 -29,0 0,0%

41054300 Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на 
підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету           301,3 -301,3 0,0%

41054500
Субвенція з місцевого бюджету на будівництво мультифункціональних 
майданчиків для занять ігровими видами спорту за рахунок відповідної 
субвенції з державного бюджету

          370,9 -370,9 0,0%

41055000
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та 
заходів у системі охорони здоров&apos;я за рахунок відповідної субвенції з 
державного бюджету

  904,0 904,0 0,0 100,0%   904,0  

  Всього доходів загального фонду 569 791,1 605 622,5 616 702,5 11 080,0 101,8% 598 843,0 17 859,5 103,0%

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД
19010000 Екологічний податок 200,0 200,0 315,6 115,6 157,8% 231,4 84,2 136,4%

24062100

Грошові стягнення за шкоду, 
заподіяну порушенням 
законодавства про охорону 
навколишнього природного 
середовища внаслідок 
господарської та іншої діяльності

    26,3 26,3   31,1 -4,8 84,6%

25000000 Власні надходження бюджетних 
установ і організацій 7 174,7 7 174,7 16 518,0 9 343,3 230,2% 15 684,3 833,7 105,3%

  Бюджет розвитку 46,0 194,5 1 393,8 1 199,3 716,6% 505,3 888,5 275,8%

24110900

Відсотки за користування 
довгостроковим кредитом, що 
надається з місцевих бюджетів 
молодим сім&apos;ям та 
одиноким молодим громадянам 
на будівництво (реконструкцію) та 
придбання житла 

    2,2 2,2   1,7 0,5 129,4%

24170000
Надходження коштів пайової 
участі у розвитку інфраструктури 
населеного пункту

    839,9 839,9   315,6 524,3 266,1%

33010000 Кошти від продажу землі 46,0 46,0 403,2 357,2 876,5% 188,0 215,2 214,5%
41053900 Інші субвенцiї з місцевого бюджету   148,5 148,5 0,0 100,0% 0,0 148,5  

  Разом доходів 
спеціального фонду 7 420,7 7 569,2 18 253,7 10 684,5 241,2% 16 452,1 1 801,6 111,0%

  Всього доходів 577 211,8 613 191,7 634 956,2 21 764,5 103,5% 615 295,1 19 661,1 103,2%

  Місцевий борг за 2020 рік
Станом на 31.12.2020 року обсяг місцевого боргу бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади становив 1 233,2 тис. грн. Міс-

цевий борг сформовано за рахунок зовнішнього запозичення у формі кредитних коштів згідно з кредитним договором між Північною Екологічною 
Фінансовою Корпорацією (НЕФКО) та міською радою на виконання проекту «Впровадження енергозберігаючих заходів у бюджетних установах та 
модернізація системи вуличного освітлення м.Вараш».

Обсяг запозичення згідно із договором складає 5 931,6 тис. грн. Протягом 2020 року зобов’язання за запозиченнями, залученими до бюджету роз-
витку, виконувалися відповідно до укладеного кредитного договору своєчасно та у повному обсязі. При цьому видатки з бюджету громади на обслу-
говування боргу не перевищували 10 % видатків загального фонду бюджету громади, що відповідає вимогам ч. 6 ст.74 Бюджетного кодексу України.

Загальні виплати за місцевим боргом, що здійснені у 2020 році за рахунок коштів бюджету громади, склали 1 713,2 тис. грн., з яких:
1  644,2 тис. грн – обсяг платежів з погашення місцевого боргу, 
69,0 тис. грн – обсяг платежів з обслуговування місцевого боргу. 
Публічне представлення Інформації про виконання бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади за 2020 рік відбулося  на 

черговому засіданні виконавчого комітету Вараської міської ради 23 лютого 2021 року та на черговій шостій сесії Вараської міської ради восьмого 
скликання 24 лютого 2021 року.

Інформація про виконання бюджету Вараської міської об’єднаної територіальної громади за 2020 рік розміщена на офіційному сайті Вараської 
міської ради.

Начальник фінансового управління                                   Валентина ТАЦЮК.

 Фінансування бюджету 
Вараської міської об’єднаної   

 територіальної громади 
за 2020 рік

             
Для забезпечення збалансованості бюджету 

Вараської міської об’єднаної територіальної гро-
мади затверджено розпис фінансування бюдже-
ту. При внесенні змін до розпису видатків, які не 
забезпечені доходами, вносяться зміни у розпис 
фінансування.

Фінансування бюджету Вараської міської 
об’єднаної територіальної громади відбувалось 
за рахунок передачі коштів із загального фон-
ду бюджету до бюджету розвитку (спеціального 
фонду), за рахунок залишків коштів місцевих бю-
джетів та за рахунок погашення позик, наданих 
міжнародними фінансовими організаціями.
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Сторінку підготував Олексій ГОРОДНИЙ.

Зима нашого дитинства

Дожидання весни Життєві 
істини

ХЛОПЧИКИ-ГОРОБЧИКИ

ЧОВЕН, 
РОКИ 

І РІКИ
Роки летять, 
   невпинно
              так летять…
І жаль чомусь 
    кудись 
           їх відпускати.
Мені б 
      вернути мить, 
                    де я дитя,
Де заплітала 
             зранку коси 
                          мати.

Та не пора вже, кажуть… 
                  Не пора…
Юначі трави вже 
             відколихались…
І діти вже давно – 
                    не дітвора,
А, ніби вчора, 
    вперше закохались…

Все якось так… 
             У мармурі подій
Не розгадати 
           загадок 
                     дитинства.
Роки, як човен долі 
                         по воді,
Назад вертають 
     з борту 
          материнства.

Та то лиш – мить… 
        А човен 
               все пливе,
І не чекають ро́ки 
               людську душу.
Ріка шумить, 
            бурлить,
                      ріка реве,
І хоч болить – 
             пливу! 
        Бо, мабуть, мушу…

с. Щоків

Вишні
Як несла додому щастя у заполі, 
Крапали яскраві краплі у траву.  
І не жаль сукенки, 
                      і не жаль обнови:
Це не сон, не казка – вишні наяву.
Та такі ж рум’яні, 
                      кисло-солоденькі,  
Кругленькі, червоні,
                        наче пацьорки...
Братикам й сестричкам 
                         насипаю в жмені, 
Смачне частування. Раді дітлахи!
Це моя хрещена щедро пригостила, 
Як збирали вишні у її саду.
За нову сукенку мати не сварила.
Згадую хрещену – добру й молоду…

Дівчинці
Чого плачеш, рожевая квіточко?
Тобі тільки ж п’ятнадцять. Дивись:
Небо синє, як в казці, на гілочках
Вишні соком п’янким налились.
Будять місто трамваї  й тролейбуси, 
Вимережує небо літак...
Ой, не плач, не журись, 
                            юна дівчинко! 
У кохані буває і так:
Ти полюбиш когось, він же – іншую,
Бо любов майже завше – реванш.
Просміхнися, чарівна нагідочко,
Буде щастя й у тебе, не плач…

смт Володимирець

Хлопчики-горобчики бігають по хаті,
Перекинуть стільчики – 
                          «Ми  не винуваті!»,
Похапають печиво, під столом з’їдять,
Засміються весело й знов кудись летять.
«Посидіть тихесенько, зб’єте бабу з ніг!
Краще б ви гарнесенько почитали книг!»
Не сидять горобчики на одному місці:
Ці маленькі хлопчики – 
                      як пташата бистрі.
Вилетять на вулицю – небо, сонце, світло,
Та знайшли калюжицю – 
                                    буде діток бито!
Мокрі замазурки просять ще й дощу.
Поховались курки! Ллється досхочу!
Тож хлоп’яток дощик щедро повмивав,
А чи буде борщик, й слова не сказав.
Настрибались хлопчики… Вечір за вікном…
Сплять мої горобчики солоденьким сном… 

с. Великі Цепцевичі  

Як хочеться колишньої зими,
Коли в село вривалась хуртовина,
Коли ще зранку вибіг із саньми
Й до вечора був мокрий по коліна.

Як хочеться, щоб снігом замело
Будиночки старенькі аж по вікна.
Щоб казкою здавалося село,
І вулиця завжди була привітна.

Скачати бабу метра з півтора,
Зробити очі, наче намистини,
Волоссям буде їй тонка кора,
А носик, як зазвичай, із морквини.

Як хочеться легенько й крадькома
Зробить дорослі кроки на морозі
І думати, чи схильна ця зима
Тримати нас, як це робила досі.

Як хочеться, щоб знову димарі
Навчилися стовпами видихати,
Бо ж віщували люди нам старі:
Як дим стовпом – мороз іде до хати.

Як хочеться колишньої пори!
Ідеш до школи, 
              щоб пограти в сніжки.
З високої спускаєшся гори –
І гублять теплі валяночки ніжки.

Один у кучугурах десь застряг,
А другий за носочок ухопився.
І, поки в санки сам себе запряг,
То, босий, десять раз 

                       у сніг звалився.

Як хочеться з’їжджати «поїздком»,
Докупи прив’язавши кілька санок,
І мама щоб гукала не дзвінком,
А кликала, ступаючи на ґанок.

І бігли ми, бо знали, що зима
І завтра нас порадує морозом.
Хоч шарфом замотався не дарма,
Додому йшов з смішним
                   червоним носом.

Ми біля грубки ставили взуття,
Щоб зранку, не поснідавши, 
                               помчати.
Яке ж тоді було в селі життя!
Словами просто так не передати!

Чи ж не самі ми винні, що тепер
Не те цінують і не тим боліють?
Бо кожен з нас моменти ті зітер,
А діти малювати їх не вміють.

І скільки не розказуй їм своє,
Вони тепер легкі шляхи шукають.
Бо інтернет сьогодні все дає,
Усе розкаже, що не запитають.

Ану ж бо… санки схопимо за хвіст!
Зберемося, як десять років тому
І ще один свій зробимо заїзд!
Шкода лиш… мама не зове додому…

с. Озеро

О мить, не зупиняйся, 
                    поспішай!
Залиш лише хороші
                      епізоди.
Не озирайсь назад
                    і не чекай
Від днів похмурих 
              доброї погоди.

О мить, не зупиняйся, 
                     поспішай!
Даруй хвилини
          радості 
                        і щастя.
Піднось здобутки 
               і не забувай:
Не все, 
 про що так мріялося,
                     вдасться.

О мить, 
          не зупиняйся, 
                   поспішай!
Завжди будь 
             сильна, 
     мужня й 
               витривала.
На посмішки лукаві 
                 не зважай:
Приземленість твоя 
            ще не настала.

О мить, 
          не зупиняйся, 
                    поспішай!
Хай обмина тебе 
            пуста гординя.
Не озирайсь назад 
                   і не чекай,
Лети вперед,
 де безкінечність синя…

с. Іванчі

Останні дні зима вже доживала,
Хоча сніжком ще бавились морози:
Вночі на вікнах квіти малювала,
А день зустрівши, проливала сльози.
Весна! Весна вже стукає в віконце!
Ну а зимі не хочеться йти з двору.
Та припіка все дужче й дужче сонце,
Й зимі все важче втримать непокору.
Весну чекають люди, звірі й птиці,

Й берізки білі марять про обнови:
«Коли ж то квіти 
                 випурхнуть з землиці?
Коли ж то співом сповняться діброви?»
І просять ниви, і гаї, й сади:
«О веснонько, прийди! 
                         Скоріш прийди!»

с. Городець

Катерина ДІЖУРКО

Альона УС

Наталія 
БОЙКО

Наталія ПОРТЯНИК

Ніна БІГУН Настя 
БАЧИНСЬКА

Крик душі

Зрада

Прохання

Новий виток

Колись діти 
            батьків своїх
Дуже шанували.
У серцях своїх хороших
Вони Бога мали.

А тепер у білім світі
Розпуста гуляє.
Мабуть, за життя 
                 розпусне
Бог людей карає.

На світ чистий, 
           на світ білий
Насунула хмара:
Не злічити, 
          скільки люду
Хвороба забрала.

Схаменімось,
             люди добрі,
Звернімось до Бога.
Може, стане тій хворобі
Коротка дорога.

с. Каноничі

Вітер крила аж ламає 
Об зачинене вікно,
Птаху з клітки 
            «визволяє» –
Не літали так давно: 
– Пригадай 
        безкрайнє небо,
З світом вільним 
                  обіймись!
Одинокий я без тебе,
І не тішить синя вись.
Пригадай, як ми літали:
Всі польоти – аж до зір!
Сонце й люди нас 
                    вітали;
Не забув я те, повір.
Чом же, чом 
       згорнула крила?
Чому – клітка? 
          Й чи давно?..
Марно б’ється 
               вітру сила
Об зачинене вікно.
Він благає, 
          вже востаннє:
– Хоч на мить – 
            у синю вись!
– Зрада! 
   Ось у чім питання!
Надто боляче – 
               «колись»…

* * *

Тільки мене зрозумій
І не будь 
            відстороненим.
Крила зламати не смій –
Це повік заборонено.

Спробуй навчитись, 
                         зумій
За одним лише покликом
Скласти картинку
                       із мрій
Без єдиного дотику.

Надіялась, 
            і вірила, 
                     й любила,
Не думала, 
            що буде навпаки.
Здається, зсередини 
                    спопелила
Замріяні веселі
                     вітряки.

Перегорнула 
           вицвілу сторінку,
Де тільки жаль 
               і пізні каяття.
І почала, як стрілочка, 
                   з хвилинки
Новий виток 
       бурхливого життя. 

с. Іванчі

* * *

* * *  
Усьому знаємо ціну,
Та не цінуємо нічого…
Чужу смакуємо вину,
Нас аж магнітить 
             до чужого!
 
Чужі розмотуєм гріхи,
Готові кидати камінням.
Незрячі, черстві, 
                     і глухі,
І… без надії 
            на прозріння!
 
Слова – полова, 
                 та, на жаль,
Несуть в життя чиєсь 
                      отруту.
Душа – 
  потрісканий кришталь;
Вона забула 
             про спокуту!
 
Такі сучасні і круті,
Усе вимірюєм грошима!
Не вийде у чужім взутті
Іти по праведній путі…
Душа хай стане 
                 нам очима!

* * *
Я все переживу, 
           усім переболію,
Хоч рани із роками 
     вже гояться не так!
З колін наперекір 
         піднятися зумію,
Бо світить у путі 
   Божественний маяк!

Жорстокий нині світ, 
 жорстокі в ньому люди,
В погоні за нічим 
             згубили і себе.
Ніхто не знає, як 
   і що ще з нами буде…
Шукаймо той маяк, 
         що до мети веде!

В очах стоїть туман. 
      Іржа, на жаль, 
                     у душах.
Радіємо самі 
        не знаємо чому…
Але отой маяк, немов 
       перлину в мушлі,
Цінуймо й бережім. 
 І йдім навстріч йому!

смт Володимирець

Софія ГОДУНОК

Поліна ОСИПЧУК

Лариса САЙ

Наталія ВОЙТОВИЧ

ЗИМОВІ СНИ. Малюнок Мирослави МОРОЗ.
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Магазин «КОЛОСОК»
проводить акції на свою 

продукцію кожну
П‘ЯТНИЦЮ І СУБОТУ 

(біля кафе
 «Володимирчанка» 
та на Комарова, 1)

Кредити
ГОТІВКОЮ

до 100 000 грн.

Детальніше про 
умови в

смт Володимирець
за тел. 

(096) 424-77-59
Вул. Поштова, 10, 
маг. «ІнтерТех»

(відділ побутової техніки).
Працюємо для Вас!

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ! 
Акція «Замов вітання за 
400 гривень – отримай 
у подарунок чашку з 

портретом іменинника!» 
У редакції газети «ВВ» 

працює майстерня субліма-
ційного друку. У нас можна 
замовити друк на чашках, 
тарілках, футболках (є різні 
чоловічі та жіночі розміри). 
Іменні чашки в дитсадочок 
та подарункові варіанти, 
ексклюзивні фото на таріл-
ках, тексти, малюнки і напи-
си на футболках і подушках 
– все це можна замовити у 
Володимирці. Будь-які ваші 
фантаз і ї 
р е а л і з у -
ють наші 
дизайне-
ри! 

А при 
замовлен-
ні вітання 
в газеті за 
400  гривень у подарунок 
отримаєте чашку з портре-
том іменинника (за умови 
якісного фото)! 

Телефон для довідок 
(096) 932-85-47.

У День 8 березня нашій любій донечці, дорогій онучці і просто красивій, 
хорошій і милій дівчинці

АДАМЧУК Віталіні Олексіївні 
виповнюється 10 років. Сердечно вітаємо Тебе, наша 
імениннице!

Нехай буде життя Твоє світле, рости здоровою, 
розумною, сміливою, живи і радуй нас завжди. Нехай 
сама щаслива зірка освітлює Твій життєвий шлях.

Бажаємо Тобі величезних успіхів у навчанні, удачі і 
везіння в усьому. 

Нехай добрий чарівник обов’язково виконає всі 
Твої заповітні бажання. Будь щаслива і радуй нас 
своїми успіхами, наша люба дівчинко!

Нехай під крилами своїми Твій ангел береже 
Тебе, дарує лиш приємні миті і долю добру хай 
пошле.

Йди легко по життю й сміливо, вір, що існує 
справжнє диво.

Бажаєм радості багато, життя щодня хай 
буде Тобі святом!

З любов’ю – тато Олексій і бабуся Оля.

Щиро вітаємо з прекрасним 50-річчям 
від Дня народження нашу хорошу колегу і 

просто милу та красиву жінку
ШИМШЕЛЬ Галину Сергіївну!

В цей дорогий для серця день бажаєм квітів і 
пісень!

Від друзів – щирих привітань, від зірок – здійснення 
бажань!
Від сонця – світла і тепла, щоб доля щедрою була!
І не спинити часу лік, нехай щастить весь довгий вік! 
Хай ладиться скрізь: на роботі, в родині, щоб 

радісний настрій у серці не згас, все світле і гарне, що 
треба людині, нехай неодмінно приходить до Вас!

Хай щастя приходить і ллється рікою, хай горе 
обходить завжди стороною, хай доля дарує 
Вам довгі літа, а в серці завжди хай живе 
доброта! 

З повагою – колективи ТЦ «Полісяни», 
маркету «Бурки» та колективи з 

Рафалівки.

6 березня завітає 
славний ювілей від 
Дня народження до 

милої і щирої людини, 
нашої колишньої 
хорошої колеги і 
дорогої подруги

ДРОБИНЮК 
Надії Андріївни. 

А зими й літечка 
летять, торкаючись 
душі і серця, а Вам 
сьогодні шістдесят 
п’ять, і в це повірити 
прийдеться.

Торкнулись, наче вишні цвіт, літа до Ваших 
скронь снігами, то – знак поваги, мудрість 
літ і досвід, придбаний роками.

І не було легких доріг, долали труднощі без 
впину, але й через роки Ви зберегли звання 
поважної людини!

І не треба років рахувати, бо літа – то 
щедрий Божий дар, і нехай ще до сторіччя Вам 
Господь дожити сили дасть.

Хай буде щасливою кожна Ваша днина, 
будьте здорові і вся Ваша родина! 

З повагою – колектив ВОК «Полісянка» та 
Марія Григорівна Блищик.

   Привітання у 
«ВВ» 

найкращий
 подарунок 

дорогій людині! 
Тел. (098) 
350-80-47.
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Сердечно вітаємо з ювілейним Днем 
народження дорогу для нас людину, 
жителя села Степангород 

СЕРГІЙЧУКА Миколу Івановича! 
Бажаємо здоров’я багато, хай 
щастя та мир залишаються в 
хаті! Хай горе обходить завжди 
стороною, а радість приходить 
і ллється рікою. Хай стелиться 
довга життєва дорога, май шану 
в людей, а ласку – у Бога. Хай 
доля сприяє, щоб жити, й радіти, 

і сотую весну в здоров’ї зустріти. 
Хай Бог милосердний з високого неба дарує усе, 
чого іще треба, а Матінка Божа, Цариця Свята, дарує 
щасливі і многії літа! 

З повагою – батьки, сестри 
та брати із сім’ями.

Сердечно вітаємо з прекрасним ювілеєм від 
Дня народження красиву і милу жінку, нашу 
любу і дорогеньку 

ШИМШЕЛЬ Галину Сергіївну!
Від щирого серця бажаєм здоров’я, без нього 

не милі ніякі діла. 
В здоров’ї – багатство, і 

радість, і сила, а більшого щастя 
у світі нема! 

Нехай Господь пошле Тобі 
благословення, нехай лиш щастя 
буде на путі, нехай натхнення 
й силу Тобі дарують всі святі!

Хай Матір Божа береже 
Тебе повсюди, нехай шанують 
завжди люди!

Нехай обминають всі болі 
й тривоги, хай буде ще довга 
життєва дорога!

Хай доля дарує довгі літа, 
а в серці завжди хай живе 
доброта!

Родина Ковальців.

Щиро вітаємо з ювілеєм від Дня 
народження нашого кума та хресного

ШВИРИДА 
Василя Івановича.

Від усього серця бажаємо міцного 
здоров’я, постійного благополуччя, 
доброго настрою та великих сил. Нехай 
у Вашому житті завжди сяє сонце радості 
та щастя, нехай поруч будуть підтримка 
рідних та повага друзів, нехай ніколи Вас 
не покине впевненість та бадьорість.

З повагою – куми Леонід та Надія, 
хрещениця Юлія з чоловіком Олексієм 

та синочком Андрієм.
 

У день 8 березня дорогій донечці, любій 
сестричці та милій нашій внучці

ЗОНОВІЙ 
Мирославі Станіславівні 

виповнюється 10 років. Сердечно 
вітаємо Тебе з маленьким ювілеєм!

Ти, наша квіточко чудова, щаслива 
будь й завжди здорова.

Ти гарна, статна, мов тополя, 
хай лагідною буде 
доля. І всі незгоди 
оминають, за Тебе 

кращої немає!
Йди легко по життю 

й сміливо, вір, що існує 
справжнє диво.
Бажаєм радості 

багато, життя щодня хай 
буде Тобі святом! Будь нам 
успішна та щаслива, немов 
трояндочка, красива. Хай 
буде  вдосталь радості й 
тепла, і друзів Тобі вірних та 
океан добра!

З любов’ю – тато 
Станіслав, братик Даніїл, 
сестричка Софія, бабуся 

Людмила та бабуся Лєна 
з сім’єю з Карелії. 

Сердечно вітаємо з ювілейним 
Днем народження нашого люблячого 
брата 

ДЕМБОВСЬКОГО 
Сергія Антоновича! 

Бажаємо, рідненький, здоров’я 
багато, хай щастя та мир 
залишаються в хаті!

Хай горе обходить завжди 
стороною, а радість приходить і 
ллється рікою.

Хай стелиться довга життєва 
дорога, май шану в людей, а ласку – у 
Бога.

Хай доля сприяє, щоб жити, й 
радіти, і сотую весну в здоров’ї 
зустріти.

Хай Бог милосердний з високого 
неба дарує усе, чого іще треба, а 
Матінка Божа, Цариця Свята, дарує 
щасливі і многії літа!

З любов’ю і повагою – брати і 
сестри з сім’ями.

Сердечно вітаємо наших дорогих людей 
ДУДНІК Тетяну Антипівну – з нагоди 
славного 60-річчя, а ДУДНІКА Олександра 
Григоровича – з нагоди чергового Дня 
народження!

Дай Вам, Боже, днів щасливих, дай добра, 
здоров’я й сили, дай любові, згоди, втіхи, 
змоги дай життю радіти. І ділитись словом 
щирим, теплим, радісним, правдивим. Ну а 
нині в Ваші свята щастя зичим Вам багато! 
Хай Вас Бог благословляє, многих літ Вам 
посилає! Нехай лиш радість прикрашає дім, 
хай ладиться усе в житті і вдома. Нехай 
щастить Вам у житті оцім і обминають горе, 
сум і втома!

З любов’ю і повагою – 
сім’ї Романчуків і Волчецьких. 

Чоловічий колектив бібліотеки щиро 
вітає усіх жінок ЦС ПШБ з прекрасним святом 
– Міжнародним жіночим днем 8 березня!

Ми знаємо, що Ви у нас найрідніші, 
наймиліші та найкращі! Ми Вас дуже 
цінуємо і поважаємо. А тому щиро бажаємо 
Вам нев’янучої молодості, чарівної вроди, 
у сім’ях – злагоди, благополуччя, любові, 
шани від оточуючих і щасливих усмішок 
кожного дня. 

Хай усі земні блага: здоров’я, любов, 
краса та радість – завжди будуть з Вами! 
Нехай у цей весняний і святковий день 
відійдуть усі Ваші тривоги та здійсняться усі 
Ваші мрії! 

Будьте щасливі, наші чарівні колеги!

Щиро і сердечно вітаю із 
Міжнародним жіночим днем 8 

березня жительок села Любахи
ВІРУ, НАДІЮ і ЛЮБОВ 

НИЧИПОРІВНИХ!
Нехай кожен Ваш день буде 

сонячним і радісним. Нехай довкола 
Вас панують любов і гармонія, а на 
Вашу честь розцвітають квіти і 
звучить музика. Бажаю Вам щастя 
і удачі. Міцного здоров'я, здійснення 
мрій та бажань. Хай у Ваших оселях 
панують мир, злагода і добробут!

З повагою – А. Савчук. 

Цими першими весняними днями 
завітало прекрасне 45-річчя від Дня 
народження до милої, чарівної, красивої, 
розумної жінки, доброї і найдорожчої 
нашої подруги

БАСЮК Ольги Іванівни. 
Сердечно вітаємо її!
Хай день святковий цей промінням 

світла привітає, дарує гарний настрій, 
ласку та піснею життя 
лунає. Нехай добробут, 
щастя й лад у долі лагідно 
панують. Нехай життя 
цвіте, мов сад, приємно 
друзі хай дивують. І 
щирих побажнь рясні 
суцвіття: добробуту, 
здоров’я, довголіття, 
любові рідних, їх уваги, 
згоди, краси душевної, 
нев’янучої вроди! Хай 
втіляться в життя 
усі надії, здійсняться 
задуми і сповняться всі 
мрії. Коли довкола нас 
весна буяє, нехай душа 
від радості засяє!

Щиро – друзі.

Найщиріші побажання добра та щастя, 
вміння радіти і дивуватися кожній весняній 
днині шлемо разом із привітаннями нашим 
шановним колегам, іменинникам березня!

Адміністрація та профспілковий 
комітет КНП «Володимирецька БЛ» щиро 
вітає ВАЩИШИНУ Світлану Мефодіївну, 
ЛЕУС Світлану Федорівну, ШКІНДЕР 
Валентину Амвросіївну – з нагоди 50-річчя 
та ще 7 ювілярів і 44 іменинників.

Адміністрація та профспілковий 
комітет КНП «Володимирецький 
ЦПМСД» щиро вітає ІВАШИНУ Валентину 
Степанівну та ОВЕЧКА Петра 
Володимировича – з нагоди 50-річчя та ще 
2 ювілярів і 15 іменинників!

Нехай лагідна посмішка весняного сонця 
дарує Вам міцне здоров’я, молодечний 
запал, міцність духу, красу, наснагу та 
чарівність, родинне тепло і затишок. 
Нехай Ваша людяність і доброта завжди 
сповнюють серця радістю і любов’ю, 
будуть запорукою миру та злагоди, 
здійснення кращих мрій і сподівань, а Ваша 
праця йде на користь справі та приносить 
тільки задоволення і перемоги. Щастя Вам, 
усіляких гараздів і довгих-довгих літ!

Напровесні, 7 березня, свою 70-у весну 
зустрічає дорога нам людина 

КРЕЧИК (ЛЯШИК) Надія Атонівна 
з Більської Волі! Сердечно вітаємо її з поважним 
ювілеєм і просимо у Бога для неї здоров’я і 
благополуччя! 

Летять і не спиняються хвилини – й приходить 
неповторна мить, коли вдивляється людина в 
роки, що встигла вже прожить. Були і труднощі, 
й тривоги на рушниках земних доріг, але любові 
стиглі грона й сім’я – священний оберіг. Бажаємо, 
щоб серцем не старіла і щоб тепло наповнювало 
дім, щоб назавжди лишитися зуміла привітною 
і доброю усім. Й надалі хай приходять ювілеї і 
довгих літ зозуля накує, щоб чула пісню юності 
своєї, допоки Бог життя на те дає!
З побажанням многих і благих літ – родини 

Затірок з Володимирця, Созоновичів з 
Білорусі, Троцюків з Антонівки, Мойсюків з 

Городця, Ляшиків з Карелії.

7 березня завітає славне 
50-річчя від Дня народження 
до нашого хорошого кума і 
просто чудової людини та 
гарного господаря

МУШИКА 
Миколи Ростиславовича!

З ювілеєм ми тепло вітаєм, 
побажань шлем слова золоті 
і від щирого серця бажаєм 
довгих років і щастя в житті. 
Нехай здоров’я не підводить 

Вас, і гарна пісня хай звучить повсюди. Вітаєм 
щиро, хай іще не раз Вас пошанують всі хороші 
люди. І хай Вам сонце ясно світить, душі не в’яне 
пишний цвіт, й привітно доля наворожить добра 
ще на багато щедрих літ.

З повагою – куми з вулиці Заводської.
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•  САРНИМ‘ЯСО купує КОНЕЙ та ВРХ. Вимуше-
ний забій, найвищі ціни в регіоні без посередни-
ків. Тел. (097) 237-87-25, (066) 970-82-58.

КУПЛЮ

• Кузнецовський забійно-відгодівель-
ний комплекс по дуже високих цінах ЗА-
КУПОВУЄ КОНЕЙ та ВРХ на м'ясо. Виму-
шений забій.  Цілодобово Обмін. Дотація. 
Найвищі ціни в регіоні, найкращі умови 
прийомки. Тел. (097)  854-37-37, (066) 
113-01-97.

КУПЛЮ

• «Волиньм‘ясо» заку-
повує КОНЕЙ та ВРХ, ви-
мушений забій, (лежаки, 
дорізи). За високими ці-
нами. Тел. (096)  017-40-
86, (050) 713-11-52.

 КУПЛЮ

• Сарни м'ясопром 
закуповує КОНЕЙ та 
ВРХ. Лежачу худо-
бу. Без посередників. 
Дуже, дуже дорого. 
Цілодобово. Обмін. 
Тел. (068) 636-19-15.

•  ЗАБІЙНИЙ ЦЕХ без посередників закуповує 
КОНЕЙ та ВРХ. Вимушений забій за найвищими ці-
нами в регіоні. Обмін, цілодобово. Тел. (097)  077-
72-77, (066) 113-01-97.

• САРНИ М’ЯСОПРОМ без посередни-
ків та дуже, дуже дорого закуповує КО-
НЕЙ та ВРХ. Дорізи. Цілодобово, обмін. 
Тел. (097) 077-72-77, (066) 970-82-58.

• ВОЛИНСЬКИЙ М‘ЯСОПРОМ закуповує КОНЕЙ 
та ВРХ. Вимушений забій, дорого, можливий об-
мін. Тел. (098) 048-44-10, (066) 113-01-97.

• Володимирецьм'ясопром ЗА-
КУПОВУЄ КОНЕЙ та ВРХ. Без по-
середників, по дуже-дуже високих 
цінах. Вимушений забій. Цілодобо-
во. Обмін. Дотація. Тел. (098) 048-
44-10, (066) 970-82-58.

•  ДУБЕНСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ купує КОНЕЙ та ВРХ; ЛО-
ШАТА на м‘ясо. Дорого, постійно, обмін. Вимушений забій. Ці-
лодобово. Тел. (067)  811-14-30, (095) 535-59-08.

•  Володимирецьке    м'ясопереробне 
підпримство закуповує КОНЕЙ та 
ВРХ. Дуже-дуже 
дорого. Лежаки, 
дорізи. Вимушений 
забій. Без посеред-
ників. Обмін. До-
ставка. Цілодобово. 
оТел. (097) 077-07-
64, (050) 713-11-
52.

• ЩЕПУ постійно і у великих об’ємах з до-
ставкою до м. Рівне. Тел. (067) 474-85-54.

• Кузнецовський за-
бійний цех закуповує 
КОНЕЙ та ВРХ (виму-
шений забій, цілодо-
бово, дуже, дуже до-
рого). Обмін і дотація. 
Без посередників. Тел. 
(050) 726-71-07, (068) 
336-05-15.

• Володимирецький забій-
ний цех закуповує КОНЕЙ ТА 
КОРІВ. Вимушений забій. Ці-
лодобово, дуже, дуже дорого. 
Без посередників. Тел. (096) 
755-85-48, (066) 933-29-67.

  • Новий Володимирецький за-
бійний цех КУПУЄ ВРХ дуже, дуже 
дорого. Вимуше-
ний забій (ле-
жачу худобу, 
м'ясо). Цілодо-
бово. Можливий 
обмін, дотація. 
Тел. (096) 051-
61-86, (050) 
726-71-07.

• Куплю: ТЕЛЯТА; ЛОШАТА; молоді ТЕЛИЦІ; БИЧКИ та 
ВРХ. Тел. (067) 712-13-04.

• М’ясокомбінат закуповує 
КОНЕЙ та ВРХ. Вимушений 
забій, оптом та в роздріб, 
дуже, дуже дорого. Цілодо-
бово. Без посередників. Тел. 
(097) 973-32-96.

• Луцький м'ясокомбінат 
купує коней та ВРХ. Ви-
мушений забій. За найви-
щими цінами в регіоні. Без 
посередників. Цілодобово. 
Тел. (098) 702-65-57.

• В о л о д и м и р е ц ь к е 
м‘ясопереробне підпри-
ємство закуповує КОНЕЙ 
та ВРХ. Без посередників. 
За високими цінами. Тел. 
(096) 121-98-47.

• М‘ясопереробне підприєм-
ство купує КОНЕЙ та ВРХ, виму-
шений забій, без посередників, 
за високими цінами. Тел. (097) 
807-72-37.

• Купуємо на м’ясо КОНЕЙ і ВРХ. 
Вимушений забій, дуже дорого. 
Без посередників. Тел. (096) 136-
88-80.

•   КОВЕЛЬМ'ЯСОПРОМ 
закуповує КОНЕЙ, ВРХ. 
Вимушений забій, ду-
же-дуже дорого. Без 
посередників. Цілодо-
бово. Тел. (096) 121-
98-47.

КУПЛЮ

• КАМІНЬ, ЩЕБІНЬ, ПІСОК, ЧОРНОЗЕМ. Доставка 20 тонн.  
Екскаватор. Тел. (096) 127-04-05.

• КАМІНЬ червоний, КАМІНЬ чорний, ЩЕБІНЬ, ПІСОК,  
ВІДСІВ, ЧОРНОЗЕМ, ТОРФ, ГРУНТ на підсипку, 10, 15 тонн. 
Тел. (097) 190-99-16.

• КАМІНЬ, ЩЕБІНЬ, ВІДСІВ, БЛОКИ з  відсіву, ПІНОБЛО-
КИ, КРУГИ КОЛОДЯЗНІ, ШИФЕР. Доставка  КаМАЗ та DAF (40 
тонн). Тел. (097) 141-80-46, (066) 768-69-22.

• ПИЛОМАТЕРІАЛИ: дошка обрізна, балки, крокви, стропи-
ла, бруси і т.д. Тел. (096) 453-04-31, (068) 039-36-81.

• Доставка ЩЕБІНЬ, ПІСОК, ЧОРНОЗЕМ. У будь-якій кіль-
кості. Швидко і дешево. Тел. (068) 336-92-84.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ. Тел. 
(068) 440-12-41,  (068) 
758-80-20.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ від 160 
грн за 1 м2. Гарантія 15 ро-
ків. Тел. (097) 962-07-51.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ! Швид-
ко, якісно. Тел. (098) 793-
19-79.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ 
від 140 грн/1м2. 
Гарантія 12 років. 
Тел. (068) 758-
50-31.
 • НАТЯЖНІ СТЕЛІ від 
140 грн за 1 м2. Гаран-
тія 12 років. Тел. (068) 
758-50-77, (068) 280-
84-62.

  • ВОЛОДИМИРЕЦЬКА АВТОШКОЛА ТСОУ проводить набір 
по підготовці водіїв категорії А, А1, В, С, D, СЕ. Тел. 2-37-72, 
2-44-91, (067) 360-56-70.

 БУДМАТЕРІАЛИ
•  ЩЕБІНЬ, КАМІНЬ, ВІДСІВ, ПІСОК, ЦЕГЛУ, БЛОКИ, ПАНЕЛІ 

ПЕРЕКРИТТЯ. Доставка самоскидом КамАЗ з причепом до 23 
тонн та інші перевезення, довжина вантажу до 8 м. Послуги 
ЕВАКУАТОРА. Тел. (067) 139-55-83.

ПОСЛУГИ
• ПЕРЕТЯЖКА старих меблів, м’яких частин, крісел, стіль-

ців. Тел. (099) 037-41-13, (067) 926-21-77, (096) 570-58-88.
• НАТЯЖНІ СТЕЛІ (Франція, Німеччина, Бельгія). Гарантія 

12 років. Тел. (096) 448-58-10.
• Надаємо послуги тросовим ЕКСКАВАТОРОМ (драглайн, 

15 м). Тел. (096) 127-04-05.
• ПОСЛУГИ ЕКСКАВАТОРА JСВ ЗСХ (копаємо ставки, сеп-

тики, траншеї, планування території). Тел. (096)127-04-05. 
• ПОСЛУГИ БУЛЬДОЗЕРА. Тел. (096) 127-04-05.
• Стаціонарні РЕЙСИ: Гданськ-Ченстохова-Познань; 

Лодзь-Варшава-Вараш. Тел. (068) 339-51-65 (Viber).
• ПЕРЕВЕЗЕННЯ по Європі. Виїзд з Вараша в будь-яку  точ-

ку світу. Тел. (097) 389-40-63 (Viber), +4 (879) 249-60-30 
(Viber польський).

• РЕМОНТ ШВЕЙНИХ МАШИН будь-яких марок, ОВЕРЛОКІВ, 
деталі, виїзд до замовника. Тел. (096) 373-77-71 (Павло).

• ПОСЛУГИ: пошиття та ремонт одягу. Тел. (097) 409-07-23.
• БУДІВНИЦТВО під ключ, прибудови. НАКРИТТЯ та ПЕРЕ-

КРИТТЯ дахів; УТЕПЛЕННЯ та ОБЛИЦЮВАННЯ будівель. Всі  
види ВНУТРІШНІХ РОБІТ. ЗНИЖКА ДО 20% НА РОБОТИ З МА-
ТЕРІАЛОМ. Тел. (067)105-55-44; (095) 105-55-44.

• Пункт прийому СКЛОТАРИ, МАКУЛАТУРИ, Ж/Б, ПЛІВКА, 
ПЕТ ПЛЯШКА у Володимирці, по вул. Київська, 24 (в залежності 
від кількості, виїзд по району). Тел. (097) 047-17-73, (068) 017-
32-94.

РІЗНЕ

• ДРОВА рубані (сосна, вільха, береза). Тел. (068) 015-52-17.
• СОЛОМУ в тюках. Ціна 10 грн/за один. Тел. (097) 586-

22-61.
• ОВЕС, насіння КАРТОПЛІ, ВІЗ кінний. Тел. (097) 872-69-32.
• СІНО в тюках в с. Каноничі. Тел. (098) 507-46-59.
• СІНО в тюках. Тел. (096) 956-05-02.
• 2-х спальне ЛІЖКО і МАТРАЦ новий. Тел. (098) 612-68-44.
• ВУЛИКИ, корпус 15 рамок (сосна). Тел. (097) 999-15-69.

ЗДАМ
• КВАРТИРУ в смт Н. Рафалівка. Тел. (097) 955-10-94.

КУПЛЮ
• Велику КАРТОПЛЮ, 3-5 т; МОРКВУ, 1 т; СТОЛОВИЙ БУРЯК, 

1 т. Тел. (067) 360-16-06.
• ТЕЛЯТА, ВРХ і КОНІ. ШКУРИ. Вимушений забій. Тел. (067) 

266-01-77.
• ТЕЛЯТА; ШКІРИ телячі; ВРХ; КОНІ. Тел. (097) 770-16-24.
• ВРХ та КОНІ. Дорого. Постійно. Тел. (067) 914-30-39, 

(066) 457-66-60.
• КОНІ та ВРХ, вимушений забій. Дуже-дуже дорого. Обмін, 

дотація. Тел. (068) 336-05-15, (050) 726-71-07.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ 
різної складності. 
Низькі ціни. Гаран-
тія, 12 років. Тел. 
(068) 188-96-04.

• ПАСАЖИРСЬКІ ПЕРЕ-
ВЕЗЕННЯ Володимирець-
Польща-Чехія-Німеччина. 

Доставка пасажирів до 
місця призначення. Тел. 
(068) 536-44-91 (viber). 

+48572647758.   

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ! Дешевше не буває! Швидко, 
якісно і з гарантією! Тел. (067) 683-42-65. 

• МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ вікна та двері. Ролети, гаражні 
ворота, водозливи. МЕТАЛОЧЕРЕПИЦЯ та ПРОФНАСТИЛ. За-
міри-доставка-монтаж. Гарантія. Тел. (097) 768-73-96.

• ПЕРЕКРЕДИТОВУЄМО КРЕДИТИ в інших банках з пільго-
вим періодом 4 місяці. Додатково можливо отримати готівку, 
будь-яку суму на ваші потреби, а також с/г техніку в роз-
строчку. Місто Вараш, м-н Вараш, 11. Тел. (098) 042-11-09.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ, безкоштовний замір, консультація. 
Швидко, надійно, якісно. Високоякісна плівка. Тел. (068) 
323-50-88.

• КУПЛЮ різні АВТОМОБІЛІ в різних 
станах, від самих дешевих до дорогих. 
Тел. (066) 652-78-19, (068) 741-96-99. 
(Вайбер).

• ДРОВА рубані та метрові: сосна, береза, вільха, обрізки. 
Під замовлення ДОШКИ, БАЛКИ, КРОКВИ, БРУСИ. Тел. (096) 
705-58-62.

• ДРОВА (сосна, береза, вільха). Під замовлення ОБРІЗКИ, 
КРУГЛЯК, ДОШКИ. Доставка. ЗІЛ. Тел. (068) 890-96-48.

• ДРОВА рубані та метрові. Пиломатеріали, обрізки. До-
ставка. Недорого. Тел. (068) 039-36-81.

• ДРОВА рубані і метрові з доставкою у Володимирець. 
Тел. (096) 887-76-63.

• ДРОВА рубані, метрові (сухі, сирі) з доставкою у Володи-
мирець. Тел. (097) 318-28-30.

• СОЛОМУ. Можлива доставка. Тел. (068) 017-59-21.

• РЕМОНТ холодильників та пральних машин на дому та 
виїзд по району. СКУПОВУЄМО холодильники б/в. Тел (096) 
989-07-94.

• НАТЯЖНІ СТЕЛІ 
від 130 грн. Швид-
ко, якісно. Тел. (098) 
617-51-18.

• Рафалівська автошкола «Сигнал» проводить на-
бір на КУРСИ ТРАКТОРИСТІВ-МАШИНІСТІВ категорій: 
А1 – трактори потужністю до 73,5 кВт (140 к.с.); А2 
– трактори потужністю понад 73,5 кВТ (140 к.с.); В1 
– зерно- та кукурудзозбиральні комбайни; D1 – екс-

каватори з ковшем об‘ємом до 4 куб. м; Е1 – навантажувачі по-
тужністю до 147 кВт. Тел. (097) 866-76-70.



КУПЛЮ
r Пам'ять серця                       

(Продовження. 
Початок у №8).

З УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ
ВІРА. Бикова по чоловікові. Скромна, порядна, 

доброзичлива подруга моєї мами Антоніни. Якось 
розповідала, як тяжко далося переселення та нова 
хата – оця, на розі вулиць Шевченка і Шкільної. 
Бувало, що й хліба шматка не мали. І фізично було 
важко, й морально. Тоді-то й захворів її чоловік 
Микола, справжній красень, високий, сильний, 
здавалось, ніяка недуга його не візьме. Та біда 
перемогла. І стало ще одною вдовицею більше. 

 Коли занедужала, забрав її син у Нижній 
Новгород, де випало йому жити. Та Україна, рідне 
Полісся назавжди залишилися і ятрили в серці. 
Отож, уже ступивши на дорогу, що веде за вічну 
межу, попросила сина, щоб на могилі її заспівали 
«Рідна мати моя». Дмитро виконав останнє 
прохання-заповіт неньки: пісня прозвучала у 
запису: «Рідна мати моя, ти ночей не доспала 
і водила мене у поля край села. І в дорогу 
далеку ти мене на зорі проводжала, і рушник 
вишиваний на щастя-на долю дала…». 
Плакали всі: і українці, і росіяни. Поєднали їх 
прості слова, зворушлива мелодія. Якби так 
завжди... Якби так у всьому… 

 НАЙМОЛОДША з сестер – Євгенія. Сильна, 
красива жінка зі своєю невідворотною долею. 
Вийшла заміж за офіцера-танкіста Михайла 
Піддубного. Служив у Німеччині, потім направили 
його у військову частину на Крайню Північ і 
довелося полісянці-хуторянці відчути на собі 
промерзлу наскрізь Чукотку. Мороз до 60 градусів 
не минув безслідно: на навчаннях захворів Михайло 
і покинув молоду вдову ніби на роздоріжжі. Про 
те, щоб залишитись в чужому холодному краї, не 
могло бути й мови – через всю величезну тодішню 
Росію повертається Євгенія до рідні. «На Україну, 
на Україну», – здавалось, в такт серцю і сумним 
думкам вистукували колеса потяга.

 Це і досі їй болить. Живе в Рівному, працювала 
на відповідальних посадах. Особисте життя 
більше не склалося. Свято береже пам’ять про 
чоловіка. Минуло шість десятків літ (якраз на День 
танкіста), відколи Михайла не стало. Про це не 
забули і його друзі офіцери-однополчани, з якими 
Євгенія Олександрівна спілкується досі. Згадали 
дні минулі, молодість, Чукотку … 

Сьомого січня виповнилось їй дев’яносто. І 
дорогу людину, а ще найстаршу хуторянку, просто 
не могла не привітати Люба зі своєю родиною. 
Нехай не так весело, нехай у масках, але дуже 
вже хотілось, щоб відчула ювілярка часточку 
родинного тепла. І свято вдалося. 

 ДЛЯ МЕНЕ ЦЕ ІСТОРІЯ 
 ІДУ по своїй вулиці Чорновола (колишній 

Полтавській, потім Московській), де живу в 
дідівській оселі, яка через покоління дісталася 
мені у спадок, і згадую сусіда Карпа Шаму (тепер 

у його хаті живе сім’я лікаря Трача). Гарний дід 
такий був, з окладистою бородою, жартувати 
любив, і так складно у нього це виходило. Бабуся 
Тетяна, повна йому протилежність, – висока, 
худорлява, метка, – швидко ходила, швидко 
все робила, любила побесідувати з людьми. Син 
їхній Андрій, мій однокласник, виїхав із сім’єю до 
Рівного «по Чорнобилю». Там і живе. Дуже шкода, 
що Любу підкосила хвороба.

 Ще ціла династія однофамільців Шамів – мій 
дядько по матері Павло з Ольгою, Володимир з 
Одаркою, Данило з Яриною. Ковлеви – Сергій і 

Наталка та Ковальці – Йосип з Ольгою (вони 
переселилися з Дубини)… Біля нинішнього 
ринку «Нектар» обривається з цього боку 
лиш одна часточка хуторянської історії, 
щоб продовжитись на інших вулицях. 

 А це – Грушевського (колишня 
Куйбишева), Шкільна, Шевченка, 
Котляревського (Радянська)... Вони 
поступово заселялись, утворюючи 
своєрідний мікрорайон. Ми, як і на хуторі, 
залишились сусідами з Героєм війни 
Іваном Павловичем Чугаєм по нинішній 
вулиці Поштовій (була колись Широка, 
потім Піонерська). Так і дружили сім’ями.

 Брати Симонюки – Сила,  Яків та Іван, 
Кирило й Олександр, Никон і Олександра 
Капітули, Адам і Харитина Ващенки, Анюта 
Кухарчук з синами Досіфеєм і Борисом, 
Олександр з Варкою, Єва і Михайло Чугаї… 
Гузеї, Лірники, Волосячики, Лунковські, 
Хомичі, Лозінські-Хоронжичевські…

 Майже навпроти школи стояла хатина 
солдатської вдови Василини Ковлевої 
(лише кілька років на тому місці виріс 
ошатний дім). До речі, її син Сергій був 

одним з перших 
місцевих фармацевтів-
аптекарів. Ярина і 
Катерина Ковальці, 
Ольга Дихавка, Олена 
Хутка … 

Текля Ковлева з 
доньками. Обидві все 
своє трудове життя 
віддали районному 
вузлу зв’язку. Катя 
була однією з перших 
т е л е г р а ф і с т о к , 
Таня працювала 
сортувальницею, моя 
давня і добра подруга 
та кума.

– Журнали, 
газети, листи, 
посилки, бандеролі, 
– пригадує вона, – 
скільки їх пройшло 
через мої руки. 
Все треба було 
я к н а й ш в и д ш е 

розсортувати, щоб листоноші могли доставити 
кореспонденцію передплатникам того ж дня. 
Ох і важенні були сумки у дівчат!  А хутора 
ніколи не забуду, маму рідненьку, яка ростила 
нас без батька. Не знали ми ніколи його 
піклування, підтримки. Що особливо болить, 
так і не знаємо, де та могилка, може, вже й 
зрівнялась із землею…

 Скільки літ минуло, а мені так ясно 
бачаться хуторянські хатини, люди, з якими 
жили одними бідами, одними болями… 
Чи не найважче було розкидати хату і 

збудувати її у Володимирці. Мама 
в розпачі заламувала руки – з 
чого почати? Де жити? Прихистили 
у дядька Оксентія по нинішній 
вулиці Горького, а звести наше 
житло, накрити «бе-ушною» 
черепицею допомогли добрі 
люди, колгоспники, з якими мама 
працювала. Сусід, дядько Яків 
Симонюк, постелив підлогу, а 
решту по можливості доробляли 
самі. Бо й грошей не було – 
якихось п’ять рублів отримували 
за батька. Та, як кажуть, аби криша 
над головою. Вже потім, не скоро, 
зробили деякий ремонт. 

 Я довго плакала за хутром, мені 
так не вистачало отих ні з чим 
незрівнянних сонячних ранків, 
свіжого повітря, настояного на 
травах і росах, й тиші, якоїсь 
особливої хуторянської тиші…

 Живе нині Тетяна Павлівна в 
Кривому Розі біля доньки Маргарити, 
яка стала відомою бандуристкою, 
першою відкрила тут клас бандури, 
цього самобутнього українського 
інструменту. А думками все летить 
до своєї маленької оселі, яка 
притулилася коло редакції, і давно 
вже не її… Розкидало нас життя, 
розвели дороги. Радує одне, що ще 
спілкуємось та щоразу маємо що 
згадати… І обов’язково хуторян-
однокласників Яринку Симонюк, 
Віктора Ковальця, брата мого 
Миколу... Світла їм пам’ять. 

 ЇХНІ ДУМКИ, ЇХНІ ПЕЧАЛІ
 НЕ ДО СВЯТ хуторянам було, 

не до новосіль, не до радості, коли 
переселилися у Володимирець, – розтягнулася 
ця своєрідна перебудова чи не на десяток років. 
Вдовиці жили із своїми думками, перечитували і 
зберігали похоронки, так і не припавши ніколи 
до могилки чоловіка. Працювали в основному в 
колгоспі імені Леніна. Треба сказати, що була тут 
згодом солідна ферма, колосились гарні зернові. А 
льон? Недарма називали його поліським шовком. 
Доводили його до пуття ті ж жіночі натруджені 
руки, поки не ставав шовковистим дивом і 
відправлявся на Антонівський льонозавод. Далі – 
на Рівненський льонокомбінат….

 Важким був вдовиний трудодень. Небагато 
жили, та старались дати дітям освіту (багато з 
них здобули вищу, стали шанованими людьми, 
хорошими спеціалістами). Ходили до церкви 
(деякі в хорі співали), молились, заглиблені у своє 
минуле, у свої думки. До кінця днів, написаних 
долею, так і не знімали чорних хустинок печалі. 
Жили порядно і скромно. Тихенько старіли і 
тихенько відходили, як у тій пісні: «…навчила 
дітей, як на світі по совісті жити, зітхнула 
полегко і тихо пішла за межу…».

Майже всі ці хати-переселенці збереглися. 
Звичайно, добудовані-перебудовані, не раз 
відремонтовані. Діти, онуки роз’їхались-
розлетілись, а оселі, зведені з таким трудом, зі 
сльозами і мукою, залишились, стали прихистком 
для інших людей. Стоять, як пам’ятники минулих 
літ. 

Єва ХУТКА, 
 колишня хуторянка.

Знімки з сімейного архіву автора та 
Любові СИМЧУК.

(Закінчення 
у наступному номері).

ХУТІРСЬКА ІСТОРІЯ.
ПЕРЕСЕЛЕННЯДуми мої, думи мої,

Лихо мені з вами,
Чом ви стали на папері
Сумними рядками…

Тарас Шевченко.
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Вони народилися на хуторі Загора: сестри-близнючки 
Надія і Ніна Шами, Толік Касянчук, Любочка Шикало 

та їхні друзі. 1958 рік.

Остап ШАМА – інструктор автошколи. 1953 рік.

Надія і Ніна в юності. 1966 рік.



V Класний керівник та учні 1-Б класу Дов-
говільського НВК щиро співчувають своєму учню 
та однокласнику ЧЕРЕВАЧУ Тарасу Валерійовичу та 
всій його сім’ї з приводу передчасної смерті батька 
Черевача Валерія Вікторовича. Розділяємо біль 
непоправної втрати. Нехай Господь дасть сили усій 
родині пережити це непоправне горе.
V Класний керівник та учні 6-Б класу Довго-

вільського НВК висловлюють щирі співчуття своїй 
учениці та однокласниці ЧЕРЕВАЧ Аліні Валеріївні та 
всій її сім’ї з у зв’язку зі смертю батька Черевача 
Валерія Вікторовича. Нехай пухом буде йому зем-
ля та вічний спокій його душі в Царстві Небесному.
V Гірка звістка сколихнула колектив стомато-

логічного відділення КНП «Володимирецька 
багатопрофільна лікарня». Пішла з життя молода 
наша колега, медсестра стоматологічного відділення 
Новак Наталія Іларіонівна. Розділяємо невимов-
ний сум і тугу її близьких і рідних. Світлий, добрий 
спомин про Наталію Іларіонівну назавжди зали-
шиться в наших серцях. Лебединим пухом хай буде 
їй земля, а душі – вічний спокій і Царство Небесне.
V Адміністрація, профком та всі медичні 

працівники КНП «Володимирецька багатопро-
фільна лікарня» сумують з приводу передчасної 
смерті медсестри стоматологічного відділення 
Новак Наталії Іларіонівни та висловлюють гли-
бокі співчуття усім рідним і близьким покійної. Вічна 
пам’ять Вам, Наталіє Іларіонівно, і нехай Господь 
оселить Вашу хорошу душу в Царстві Небесному. 
V Сумуємо з приводу смерті нашої хорошої су-

сідки Дуліпи Галини Петрівни і висловлюємо 
щирі співчуття усім рідним та близьким покійної. 
Вічна Вам пам'ять, Галино Петрівно. Нехай пухом 
буде Вам земля, а Господь дарує Царство Небесне. 

Сусіди з вулиць Грушевського та Дружби.
V Класний керівник та учні 2 класу Красно-

сільського НВК щиро співчувають своїй учениці 
та однокласниці НОВАК Ользі Олександрівні з 
приводу непоправного горя – смерті мами Новак 
Наталії Іларіонівни. Хай з миром покоїться її душа 
в небесній обителі, а рідна земля буде пухом.
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ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
• Приватизовану ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ в напрямку Довгово-

лі, вул. Успенська, 0,12 га. Тел. (097) 617-43-52, (098) 775-
18-74. 

• Приватизовану ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ під забудову в на-
прямку Довговолі, по вул. Перемоги, 0,12 га землі. Тел. (098) 
350-80-47.

• ЗЕМЕЛЬНИЙ ПАЙ, 1,36 га, с. Кідри. Тел. (068) 167-33-45.
• ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ під забудову, 0,45 га, с. Кримне Рів-

ненської області. Тел. (067) 360-65-10.
• ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ в с. Довговоля по вул. Миру. Тел. 

(096)182-58-33.
• ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ на 12 соток в районі Бурок по вул. 

Хутірська. Приватизована. Тел. (097) 642-95-65.

ТРАНСПОРТ
• ТРАКТОР Т-25 з комплектуючими. Тел. (097) 468-45-67.
• АВТОМОБІЛЬ ВАЗ-2107, 2002 р.в., 1,6 бензин, в хорошому 

стані. Тел. (097) 873-71-33.

РОБОТА
• Потрібен КУХАР-ТЕХНОЛОГ на м'ясне виробництво зі ста-

жем роботи. Тел. (097) 386-06-71.
•  У зв'язку із розширенням виробництва по виготовленню 

хлібобулочних виробів потрібні ПЕКАРІ. Повний соцпакет. Тел. 
(067) 360-16-06.

• ПП «Енерговисотспецбуд» (м. Вараш) продовжує набір 
РОБІТНИКІВ БУДІВЕЛЬНИХ ПРОФЕСІЙ для роботи в м. Івано-
Франківськ (моноліт). З/п висока. Офіційне працевлаштуван-
ня. Житло надається. Тел. (096) 143-40-40.

ЗАПЧАСТИНИ + РЕМАНЕНТ

• 2 ВОЗИ для коня і трактора. Тел. (097) 093-20-52.
• Кінну КОСАРКУ. Тел. (068) 674-67-45.

НЕРУХОМІСТЬ
• Недобудовану ХАТУ, є хлів; приватизовану ЗЕМЕЛЬНУ ДІ-

ЛЯНКУ в с. В. Цепцевичі по вул. Лісова. Тел. (067) 683-21-31.
• ЖИТЛОВІ БУДИНКИ в с. Зелене, с. Довговоля, с. Новаки, с. 

Новосілки. Тел. (067) 363-14-50.
• БУДИНОК у Володимирці по вул. Садовій, разом із землею 

20 соток та господарськими будівлями. Ціна договірна. Тел. 
(096) 386-50-29. 

• 2-кімнатну КВАРТИРУ у Володимирці, біля молокозаводу, 
2 поверх. Тел. (067) 766-24-16.

• Дерев'яний БУДИНОК, смт Н. Рафалівка, вул. Довженка, 7 
(літня кухня, гараж, сарай), 15 соток землі. Вдале розташуван-
ня. Тел. (067) 467-90-71.

• КВАРТИРУ, двокімнатну, у Володимирці, вул. Шкільна. 
Ціна   392000 грн. (14000 у.о.). Тел. (097) 831-07-19, (098) 
755-06-35.

• Недобудований БУДИНОК з підвалом в районі Аеродрому 
смт Володимирець. Недорого. Тел. (068) 015-43-29.

• Будівлю КОРІВНИКА, с. Зелене. Тел. (067) 363-14-50.
• Недобудований БУДИНОК в с. В. Телковичі, приватизована 

земельна ділянка. Тел. (098) 801-51-61.
• Недобудований БУДИНОК по вул. Д. Галицького. Будинок 

з еко-ракушняка (Крим), загальна площа 150 м2, земельна ді-
лянка, 0,12 га, є світло, свердловина, центральна каналізація. 
Тел. (098) 837-50-27.

ОБЛАДНАННЯ І ТЕХНІКА

ЖИВНІСТЬ
• КАБАНА, на вибір, 150-170 кг, на домашніх харчах, у с. 

Озеро. Тел. (097) 667-59-98.
• КОРОВУ, 7 років. Тел. (097) 412-04-94.

 СПІВЧУВАЄМО

• Побутову техніку з Німеччини, нову та б/в: ПРАЛЬНІ 
МАШИНИ; ЕЛЕКТРОПЛИТИ; ХОЛОДИЛЬНИКИ; МОРОЗИЛЬ-
НІ КАМЕРИ; МІКРОХВИЛЬОВІ ПЕЧІ; ЕЛЕКТРОСУШАРКИ для 
одягу; ВЕЛОСИПЕДИ. ПОБУТОВУ ХІМІЮ. Тел. (098) 955-22-
08.

• ПОТРІБНІ НА РОБОТУ ЧОЛОВІКИ від 20 років до Полиць-
кої ВК №76, з/п від 7500 грн. Вимоги: освіта 11 кл., служба в 
ЗС. Робота позмінно (доба-три доби вдома). Тел. (068) 335-
18-07; (067) 836-91-86. 

• УВАГА! Випускники 11 класів! БЕЗКОШТОВНЕ НАВЧАН-
НЯ у Академії ДПтС, яка проводить набір курсантів за спе-
ціальностями: ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ, ПСИХОЛОГІЯ, 
ПРАВО, ЕКОНОМІКА. Детальніша інформація за тел. (068) 
335-18-07.

• На постійну роботу на гуртівню у Володимирці, потрібен 
ВАНТАЖНИК-ЗАВСКЛАД. Вимоги: порядність, відповідаль-
ність, без шкідливих звичок. Робота позмінна, оплата пого-
динна. Щомісячне преміювання. Можливість кар'єрного рос-
ту. Офіційне працевлаштування. Тел. (068) 015-93-03 з 09.00 
до 18.00.

11 березня минає сорок днів, 
як перестало битися серце на-
шого дорогого батька та дідуся

САВЧУКА 
Миколи Івановича.

12 березня Вам було б 76 ро-
ків, та не судилося...

Ви були найкращим батьком, 
дідусем і людиною.

Ви дарували нам безмежну 
турботу, ласку, любов і наза-
вжди будете в наших серцях.

Не гасне пам’ять та свіча згоріла
Вашого доброго і світлого життя.
Туди ідемо, де Ваша могила,
А в серці біль і спогади летять.
Ви вже у Бога в золотій заграві,
А ми не забуваємо й на мить:
І образ Ваш, і всі слова ласкаві
Завжди у серці нашім будуть жить.

Нехай свята земля буде Вам пухом 
і береже Ваш вічний сон, а Господь 
дарує Вам Царство Небесне. 

У скорботі – діти, онуки 
та вся родина.

Цими днями минає сорок 
днів, як на 48 році земного жит-
тя перестало битися щире, до-
бре, вірне і надійне серце нашої 
дорогої і рідної дружини, матусі 
і бабусі

БЛИЩИК 
Людмили Арсентіївни.

Той день, коли Твій образ 
згас і серце перестало битись,

Став найстрашнішим днем 
для нас і ми не можем з цим 
змиритись.

Ось сорок днів уже минає, наче птаха махнула 
крилом, вся зібралась рідня за поминальним сто-
лом. Тихо свічка палає і й молитва звучить, Ти нас 
чуєш, ми знаєм, та Твій голос мовчить… Поминаєм… 
Ти вже не прийдеш, як колись, такою звичною та 
жвавою ходою.

У молоді роки Твій час спинивсь, сумуєм, рідна 
за Тобою.

Тебе ніколи не забудем, стискає наші душі жаль.
Радість Ти забрала із собою і залишила нам пе-

чаль…
Хай сонце зігріває Твою останню домівку, хай 

м’якою і теплою буде Тобі земля.
Хай Святі Янголи охороняють Твій 

спокій, а Господь дарує Тобі Царство 
Небесне.

Усіх, хто знав і пам’ятає нашу до-
рогу Людмилу Арсентіївну, просимо 
пом’янути її у ці скорботні дні добрим 
словом і щирою молитвою.

Вся сумуюча родина.

12 березня минає сорок днів, 
як перестало битися серце на-
шого дорогого чоловіка, бать-
ка, дідуся і прадідуся

ТИЖУКА 
Василя Арсеновича.

Ти так раптово залишив нас, 
а нам здається, що це все на-
снилось. Стомився для Тебе лу-
нати час, годинникова стрілка 
зупинилась. Ось так життя про-
ходить день за днем, все більша 
відстань спогадів й розлуки. Ми 

на могилу квіти принесем, запалим свічку та візьме-
мо в руки. Вона горить – і віск, немов сльоза, стікає, 
нагадавши нам про Тебе. І тихо-тихо падають сні-
жинки, а ми з слізьми вдивляємося в небо. Без Тебе 
нам нелегко далі йти. Здається, все життя похмурим 
стало. Ми вічну пам’ять будем берегти і спогади в 
долонях розігрієм. Ми не знайдемо більш таких, як 
Ти, хоч без Тебе ще жити ми не вмієм.

Рідненький наш, ми будемо пам’ятати Тебе до 
кінця свого життя. Ми молимось за Тебе і проси-
мо Всевишнього простити провини Твої і прийняти 

душу Твою в Царство, де спочивають святі і пра-
ведні.

Усіх, хто знав дорогого нашого Васи-
ля Арсеновича, просимо пом’янути його 
у ці скорботні дні добрим словом і тихою 
молитвою.

У смутку – дружина, 
діти, онуки і правнучок.  

40 днів смутку і печалі

40 днів смутку і печалі

40 днів печалі і пам'яті

Ось минає вже сорок днів, як 
пішла з життя людина прекрасної 
душі, відкритого і доброго серця, 
наша дорогенька кума і хресна

БЛИЩИК 
Людмила Арсентіївна.

Тихо згасла свічка, й життя 
догоріло.

Ваша добра душа в небеса 
відлетіла.

Кого любила, чим жила, що 
планувала,

Пішовши у вічність, все за-
лишила.

А серце не вірить, душа не сприймає,
Що Вас на світі уже немає…
Та не пішли Ви в небуття, 
В серцях у наших будете Ви вічно жити.
Бо щирим й відданим було Ваше життя, 
Ви з неба будете зорею нам світити.

Хай Господь Вас прийме в обитель свою. 
Вічного Вам життя у Царстві Небес-

нім та спокою Вашій добрій душі.
У смутку – куми Блищики

 і хрещениця Іванка.

40 днів сітлої пам'яті

• КУРЧАТ бройлера, іспанку (голошийка, мастер, грей, 
редбро); КАЧКИ, ГУСИ, ІНДИКИ. Несушки 11 міс. Достака без-
коштовна. Тел. (096) 571-10-90.

•  ПРИЙМАЄМО замовлення на новий крос індичат-брой-
лерів «Хайбрід-Конвертер» – це білий широкогрудий важ-
кий крос (Угорщина), який на звичайних кормах при пра-
вильному вигодовуванні у шестимісячному віці може мати 
вагу до 20-25 кг. Тел. (097) 381-93-76.

• ПРИЙМАЄМО замовлення на 
бройлерів, курчат різних порід, ка-
ченят, гусенят та індиків. В наяв-
ності є ветпрепарати, корми та го-
дівниці. Колективним замовленням 
знижки! Доставка по району. Тел. 
(097) 348-59-25 (Віктор).

ОГОЛОШЕННЯ
Володимирецька селищна рада оголошує конкурс на 

заміщення вакантних посад спеціалістів відділу містобудуван-
ня, архітектури, земельних відносин, житлово-комунального 
господарства, благоустрою, економіки, інвестицій, приватиза-
ції, комунальної власності, надзвичайних ситуацій, цивільного 
захисту населення, мобілізаційної роботи і охорони праці Во-
лодимирецької селищної  ради:

– головний спеціаліст-землевпорядник відділу містобу-
дування, архітектури, земельних відносин, житлово-кому-
нального господарства, благоустрою, економіки, інвестицій, 
приватизації, комунальної власності, надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту населення, мобілізаційної роботи і охорони 
праці Володимирецької селищної ради;

– спеціаліст з економіки, інвестицій та транспорту відділу 
містобудування, архітектури, земельних відносин, житлово-ко-
мунального господарства, благоустрою, економіки, інвестицій, 
приватизації, комунальної власності, надзвичайних ситуацій, 
цивільного захисту населення, мобілізаційної роботи і охорони 
праці Володимирецької селищної ради. 

Професійні та кваліфікаційні вимоги до кандидатів.
Вища освіта не нижче ступеня бакалавра за напрямом 

«Землеустрій», «Правознавство»,  вільне володіння держав-
ною мовою. Наявність громадянства України. Володіння осно-
вними принципами роботи на комп’ютері та відповідними про-
грамними засобами. Без вимог до стажу роботи (головний 
спеціаліст-землевпорядник).

Вища економічна освіта не нижче ступеня бакалавра, віль-
не володіння державною мовою. Наявність громадянства Укра-
їни. Володіння основними принципами роботи на комп’ютері 
та відповідними програмними засобами. Без вимог до стажу 
роботи (спеціаліст з економіки, інвестицій та транспорту).

На конкурс подаються такі документи:
– заява на ім’я голови конкурсної комісії про участь у кон-

курсі, в якій зазначається, що заявник ознайомлений з уста-
новленими законодавством обмеженнями щодо прийняття та 
проходження служби в органах місцевого самоврядування;

– заповнена особова картка (форма П-2ДС) з відповідними 
додатками;

– дві фотокартки 4Х6 см;
– копії документів про освіту, підвищення кваліфікації, при-

своєння вченого звання, присудження наукового ступеня;
– копія документа, який посвідчує особу;
– копія військового квитка (для військовослужбовців або 

військовозобов’язаних);
– довідка про допуск до державної таємниці (у разі наявності).
 Особи, які бажають взяти участь в конкурсі, подають де-

кларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держа-
ви або місцевого самоврядування, у порядку,  визначеному 
Законом України «Про запобігання корупції» (через систему 
електронного декларування).

Особи можуть подавати додаткову інформацію стосовно 
своєї освіти, досвіду роботи, професійного рівня (характерис-
тики, рекомендації, наукові публікації, тощо).

Документи приймаються упродовж 30 календарних днів з 
дня опублікування цього оголошення у газеті «Володимирець-
кий вісник» за адресою: вул. Повстанців, 21, смт Володими-
рець, Володимирецька селищна рада.

Додаткова інформація щодо основних функціональних 
обов’язків, розміру та умов оплати праці надається відділом 
юридичної, регуляторної, організаційно-кадрової роботи Воло-
димирецької селищної ради та розміщена на веб-сайті селищ-
ної ради: www.volodselrada.gov.ua (розділ «Вакансії»).

• АВТОРОЗБОРКА. АВТОШРОТ. ЗАП-
ЧАСТИНИ б/в до легкових авто, с. 
Немовичі, Сарненський район. Тел. 
(068) 701-00-03, (066) 415-98-88.

Подяка
Не стало дорогої нам людини – нашого батька і брата

ЛІТВИНА Володимира Сергійовича.
Рідна земля прийняла його на вічний спочинок. Від 

нестерпного болю втрати, здавалося, немає ні поря-
тунку, ні розради. Та з поміччю Божою і таких щиро не 
байдужих до нашого горя людей ми пережили ці чорні 
дні. Тому хочемо подякувати усім, хто був з нами по-
ряд, хто усіляко нас підтримував і допомагав. 

Щиро дякуємо отцю Олександру та хористам Свя-
то-Успенського храму, працівникам ритуальної служби 
ПП Одиноцька, рідним, близьким, кумам, сусідам, зна-
йомим та усім тим добрим людям, що розділили з нами 
біль втрати. 

Нехай Господь благословить Вас всіх і береже від 
усякого лиха. Хай Вам сторицею повернеться Ваша до-
брота!

Діти, сестри та вся сумуюча родина.
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1+1
05.35 «Життя відомих людей»
06.30 «Сніданок з 1+1»
07.00 ТСН
07.10 «Сніданок з 1+1»
08.00 ТСН
08.10 «Сніданок з 1+1»
09.00 ТСН
09.10 «Сніданок з 1+1»
10.20 «Життя відомих людей 
2021»
11.20 «100 тисяч хвилин ра-
зом»
19.30 ТСН
20.15 Річард Гір і Джулія Ро-
бертс у комедії «Красуня» 
(16+)
22.45 Дженніфер Ґрей і Па-
трік Свейзі у фільмі «Брудні 
танці» (16+)
00.45 «Голос країни 11»

ІНТЕР
05.25 «Слідство вели... з Лео-
нідом Каневським»

07.00 Новини
07.10 «Ранок з Інтером»
08.00 Новини
08.10 «Ранок з Інтером»
09.00 Новини
09.20 Т/с «За справу береться 
Шекспір»
16.10 Х/ф «Дівчата»
18.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
20.00 «Подробиці»
21.00 «Речдок. Випереджаючи 
час»
22.05 Концерт «Я подарую 
тобі любов»
00.10 Т/с «Згадати молодість» 
(12+)
02.15 Х/ф «Про нього» (16+)
03.25 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
04.55 «Телемагазин»

НТН
05.00 «Top Shop»
06.00 М/ф «Як козаки...»
08.15 «Випадковий свідок»
10.40 Х/ф «Гусарська бала-
да»
12.30 Х/ф «Танцюрист диско»
15.10 Х/ф «Бінго Бонго»

17.15 Х/ф «Чорний тюльпан»
19.30 Х/ф «На Вас чекає гро-
мадянка Никанорова»
21.10 Х/ф «Весна на Зарічній 
вулиці»
23.05 Х/ф «Любов на асфаль-
ті» (16+)
01.10 Х/ф «Місто пороку» 
(16+)
03.15 «Випадковий свідок»
03.25 «Речовий доказ»
03.55 «Правда життя»
04.45 «Top Shop»

ICTV
05.10 Скарб нації
05.20 Еврика!
05.25 Служба розшуку дітей
05.30 Громадянська оборона
06.20 Факти тижня (повтор)
09.05 Х/ф «Пригоди Плуто 
Неша» 16+
10.55 Х/ф «Люди у чорному» 
16+
12.45 Факти. День
13.00 Х/ф «Люди у чорно-
му-2»
14.40 Х/ф «Люди у чорно-
му-3» 16+

16.40 Х/ф «Люди у чорному: 
Інтернешнл» 12+
18.45 Факти. Вечір
19.10 Х/ф «Правдива брехня» 
16+
21.55 Дизель шоу 12+
23.25 Х/ф «Вбити Білла. Час-
тина перша» 18+
01.25 Х/ф «Вбити Білла. Час-
тина друга» 16+
03.25 Я зняв!

Новий канал
06.00 Kids’ Time
06.05 М/с «Том і Джеррі»
07.30 Kids’ Time
07.35 Орел і Решка
08.30 Т/с «Надприродне» 16+
11.30 Х/ф «Шалена п’ятниця»
13.30 Х/ф «Пірати Карибсько-
го моря: На дивних берегах» 
16+
16.20 Х/ф «Пірати Карибсько-
го моря: Помста Салазара» 
12+
19.00 Від пацанки до панянки 
16+
21.00 Х/ф «Чого хочуть жінки»
23.40 Х/ф «Гола правда» 16+

01.40 Х/ф «Тріска» 16+
02.55 Служба розшуку дітей

ТРК «УКРАЇНА»
07.00 Ранок на підборах
10.00 Шоу «Маска»
15.00 Сьогодні
15.20 Шоу «Маска»
17.00 Т/с «Аквамарин» (1,2 
серії) (мелодрама) 12+
19.00 Сьогодні
20.00 Т/с «Аквамарин» (закл. 
серії) (мелодрама) 12+
22.00 Т/с «Тростина на вітрі» 
(1-3 серії) (мелодрама) 12+
01.30 Телемагазин
02.00 Т/с «Тростина на вітрі» 
(закл. серія) (мелодрама) 12+
02.20 Сьогодні
03.10 Реальна містика

СТБ
05.05 Т/с «Коли ми вдома. 
Нова історія»
07.50 Х/ф «27 весіль»
10.00 Х/ф «Ноттінг Гілл» 16+
12.35 Т/с «Слід» 16+
14.30 «Вікна-Новини»

14.50 Т/с «Слід» 16+
17.30 «Вікна-Новини»
18.05 «СуперМама 3»
19.05 «Детектор брехні» 16+
20.15 «Провина кохання»
22.00 «Вікна-Новини»
22.45 «Провина кохання»
23.10 Т/с «Лист очікування» 
16+

2+2
06.00 «Джедаі 2019»
06.15 Т/с «Звонар-2» 5-8 
(16+)
10.20 «Загублений світ»
15.05 Х/ф «Викрасти за 60 се-
кунд» (16+)
17.20 Х/ф «Лицар дня» (16+)
19.25 Т/с «Звонар-2» 9 (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни. 
Харків-2» 25-26 (16+)
22.30 Т/с «Кістки-10» 207-208 
(16+)
00.05 Т/с «Кістки-10» 205-206 
(16+)
01.55 «Облом»
03.45 «Цілком таємно-2017»
04.10 «Бандерлоги 2017»
04.55 «Зловмисники»
05.45 Телемагазини

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10
 «Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00 ТСН
09.25 «Життя відомих людей 
2021»
10.20 «Життя відомих людей 
2021»
11.20, 12.20, 14.15 «Одру-
ження наосліп»
12.00, 14.00 ТСН
15.45 «Світ навиворіт»
16.45 ТСН
17.10 «Вітер кохання» (12+)
19.30 ТСН
20.45, 21.50, 22.50 «Бідна 
Саша» (12+)
23.50 «Кухня»
01.00 Кріс Гемсворт у трилері 
«Погані часи в «Ель Роялі» 
(16+)

ІНТЕР
07.00 Новини
07.10 «Ранок з Інтером»
08.00 Новини

08.10 «Ранок з Інтером»
09.00 Новини
09.20 «Ранок з Інтером»
10.00 «Корисна програма»
11.10 Т/с «Мене звати Мелек 
2» (12+)
12.00 Новини
12.25 Т/с «За справу береться 
Шекспір»
14.40 «Речдок»
15.35 «Речдок»
16.30 «Речдок. Особливий ви-
падок. Сімейна хроніка»
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
19.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
20.00 «Подробиці»
21.00 «Речдок. Випереджаючи 
час»
22.05 «Слідство вели... з Лео-
нідом Каневським»
23.55 Т/с «Згадати молодість» 
(12+)

НТН
06.15 Х/ф «Ніагара»
08.15 «Випадковий свідок»
08.50 Х/ф «Біля тихої приста-
ні»
10.15 Х/ф «Чорний тюльпан»

12.30, 16.30 «Свідок»
12.50 «Легенди карного роз-
шуку»
14.35 «Свідок. Агенти»
16.50 «Легенди бандитської 
Одеси»
17.10 «Випадковий свідок»
18.20 «Будьте здоровi»
19.00 «Свідок»
19.30 Т/с «Коломбо» (16+)
23.00 Х/ф «Застава в горах»
01.00 «Склад злочину»

ICTV
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
10.00 Анти-зомбі
10.55 Реаліті-шоу «Рішає Оні-
страт»
12.45 Факти. День
13.15 Х/ф «Повернення ге-
роя» 16+
15.25 Х/ф «Правдива брехня» 
16+
15.45 Факти. День
16.15 Х/ф «Правдива брехня» 
16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.20 Громадянська оборона 
Прем’єра
21.05 Факти. Вечір
21.25 Т/с «Пес» 16+
22.45 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+ Прем’єра
23.40 Х/ф «Джанго вільний» 
18+

Новий канал
06.05 М/с «Том і Джеррі»
07.30 Kids’ Time
07.35 Орел і Решка
08.30 Т/с «Надприродне» 16+
11.10 Х/ф «Свекруха - монстр» 
16+
13.10 Кохання на виживання 
16+
15.00 Орел і Решка
17.00 Хто зверху? 12+
19.00 Де логіка? 12+
21.00 Х/ф «Диявол носить 
Prada»
23.10 Х/ф «Шалена п’ятниця»
01.10 Т/с «Відчайдушні домо-
господарки» 16+

ТРК «Україна»
06.30 Ранок з Україною

07.00 Сьогодні
07.10 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Зірковий шлях
10.10 Т/с «Жіночий лікар 2» 
(мелодрама) 16+
13.45 Т/с «Пошта» (детектив) 
12+
15.00 Сьогодні
15.30 Т/с «Пошта» (детектив) 
12+
18.00 Т/с «Виходьте без дзвін-
ка 4» (детектив) 12+
19.00 Сьогодні
20.10 Ток-шоу «Говорить 
Україна»
21.00 Т/с «Незакрита мішень» 
(10,11 серії) (мелодрама) 16+
23.00 Сьогодні
23.10 Т/с «Дорога додому» 
(1,2 серії) (мелодрама) 12+
01.30 Телемагазин

СТБ
04.40 Т/с «Комісар Рекс»
08.25 «Битва екстрасенсів» 
16+
14.30 «Вікна-Новини»
14.50 «Битва екстрасенсів» 

16+
15.40 Т/с «Слід» 16+
17.30 «Вікна-Новини»
18.05 «СуперМама 3»
19.05 «Таємниці ДНК» 16+
20.15 «Провина кохання»
22.00 «Вікна-Новини»
22.45 «Провина кохання»
23.10 Т/с «Лист очікування» 
16+

2+2
06.00 «Джедаі 2019»
06.10 Т/с «Удар у відповідь-5» 
9-10 (16+)
08.05 Х/ф «Зламана стріла» 
(16+)
10.10 Х/ф «Втрачений скарб» 
(16+)
12.00 «Загублений світ»
18.00 «Секретні матеріали»
18.15 «Спецкор»
18.50 «Джедаі»
19.25 Т/с «Звонар-2» 10 (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни. 
Харків-2» 27-28 (16+)
22.30 Т/с «Кістки-10» 209-210 
(16+)
00.05 Т/с «Кістки-10» 207-208 
(16+)
01.55 «Спецкор»

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10
 «Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00 ТСН
09.25 «Життя відомих людей 
2021»
10.20 «Життя відомих людей 
2021»
11.20 «Одруження наосліп»
12.00 ТСН
12.20 «Одруження наосліп»
14.00 ТСН
14.15 «Одруження наосліп»
15.45 «Світ навиворіт»
16.45 ТСН
17.10 «Вітер кохання» (12+)
19.30 ТСН
20.45, 21.45, «Бідна Саша» 
(12+)
22.45 «Кухня»
00.50 «Досконалі» (16+)

ІНТЕР
07.00 Новини
07.10 «Ранок з Інтером»

08.00 Новини
08.10 «Ранок з Інтером»
09.00 Новини
09.20 «Ранок з Інтером»
10.00 «Корисна програма»
11.05 Т/с «Мене звати Мелек 
2» (12+)
12.00 Новини
12.25 Т/с «Агата Рейзін» (12+)
14.30 «Речдок»
15.30 «Речдок»
16.25 «Речдок. Особливий ви-
падок. Сімейна хроніка»
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
19.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
20.00 «Подробиці»
21.00 «Речдок. Випереджаючи 
час»
22.05 «Слідство вели... з Лео-
нідом Каневським»
23.55 Т/с «Згадати молодість» 
(12+)

НТН
06.10 Т/с «Коломбо» (16+)
07.55 «Випадковий свідок»
08.30 «Свідок»
09.00 Х/ф «До Чорного моря»
10.35 Т/с «Коломбо» (16+)

12.30 «Свідок»
12.50 «Легенди карного роз-
шуку»
14.40 «Таємниці кримінально-
го світу»
16.30 «Свідок»
16.50 «Легенди бандитської 
Одеси»
17.10 «Випадковий свідок»
18.20 «Вартість життя»
19.00 «Свідок»
19.30 Т/с «Коломбо» (16+)
23.00 Т/с «Дурні помирають по 
п’ятницях» (16+)
00.50 «Склад злочину»
01.40 «Свідок»

ICTV
05.35 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
10.10 Громадянська оборона
11.30 Реаліті-шоу «Рішає Оні-
страт»
12.45 Факти. День
13.15 Реаліті-шоу «Рішає Оні-
страт»
13.55 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+

15.45 Факти. День
16.15 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+
16.20 Х/ф «Горець» 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
20.20 Секретний фронт 
Прем’єра
21.05 Факти. Вечір
21.25 Т/с «Пес» 16+
22.40 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+ Прем’єра
23.35 Х/ф «Мерзенна вісімка» 
18+

Новий канал
06.05 М/с «Том і Джеррі»
07.30 Kids’ Time
07.35 Орел і Решка
08.30 Т/с «Надприродне» 16+
11.20 Х/ф «Твої, мої і наші»
13.00 Кохання на виживання 
16+
15.00 Орел і Решка
17.00 Хто зверху? 12+
19.00 Хто зверху? 12+
21.00 Х/ф «Стажерт» 16+
23.40 Х/ф «Пересадка» 16+
01.30 Т/с «Відчайдушні домо-
господарки» 16+

ТРК «Україна»
06.30 Ранок з Україною
07.00 Сьогодні
07.10 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Зірковий шлях
10.10 Т/с «Жіночий лікар 2» 
(мелодрама) 16+
13.45 Т/с «Пошта» (детектив) 
12+
15.00 Сьогодні
15.30 Т/с «Пошта» (детектив) 
12+
18.00 Т/с «Виходьте без дзвін-
ка 4» (детектив) 12+
19.00 Сьогодні
20.10 Ток-шоу «Говорить 
Україна»
21.00 Т/с «Незакрита мішень» 
(12,13 серії) (мелодрама) 16+
23.00 Сьогодні
23.10 Т/с «Дорога додому» 
(4,5 серії) (мелодрама) 12+
01.40 Телемагазин

СТБ
08.55 «Битва екстрасенсів» 
16+

13.10 Т/с «Сліпа» 12+
14.30 «Вікна-Новини»
14.50 Т/с «Сліпа» 12+
15.40 Т/с «Слід» 16+
17.30 «Вікна-Новини»
18.05 «СуперМама 3»
19.05 «Один за всіх» 16+
20.15 Т/с «Любов на реабіліта-
ції» 12+
22.00 «Вікна-Новини»
22.45 Т/с «Любов на реабіліта-
ції» 12+
23.00 Т/с «Лист очікування» 
16+

2+2
06.00 Т/с «Удар у відповідь-6» 
1-2 (16+)
07.50 Х/ф «Ворог мій» (16+)
09.55 Х/ф «Чорна діра» (16+)
12.00 «Загублений світ»
18.00 «Секретні матеріали»
18.15 «Спецкор»
18.50 «Джедаі»
19.25 Т/с «Звонар-2» 11 (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни. 
Харків-2» 29-30 (16+)
22.30 Т/с «Кістки-10» 211-212 
(16+)
00.05 Т/с «Кістки-10» 209-210 
(16+)

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10
 «Сніданок з 1+1»
07.00, 08.00, 09.00 ТСН
09.25 «Життя відомих людей 
2021»
10.20 «Життя відомих людей 
2021»
11.20 «Одруження наосліп»
12.00 ТСН
12.20 «Одруження наосліп»
14.00 ТСН
14.15 «Одруження наосліп»
15.45 «Світ навиворіт»
16.45 ТСН
17.10 «Вітер кохання» (12+)
19.30 ТСН
20.45 «Бідна Саша» (12+)
21.45 «Право на владу 2021»
00.45 Дмитро Хом’як у драмі 
«Припутні» (16+)

ІНТЕР
07.00 Новини
07.10 «Ранок з Інтером»
08.00 Новини
08.10 «Ранок з Інтером»

09.00 Новини
09.20 «Ранок з Інтером»
10.00 «Корисна програма»
11.05 Т/с «Мене звати Мелек 
2» (12+)
12.00 Новини
12.25 Т/с «Агата Рейзін» (12+)
14.30 «Речдок»
15.25 «Речдок»
16.25 «Речдок. Особливий ви-
падок. Сімейна хроніка»
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
19.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
20.00 «Подробиці»
21.00 «Речдок. Випереджаючи 
час»
22.05 «Слідство вели... з Лео-
нідом Каневським»
23.55 Т/с «Згадати молодість» 
(12+)

НТН
06.10 Т/с «Коломбо» (16+)
07.55 «Випадковий свідок»
08.30 «Свідок»
09.00 Х/ф «Розслідування»
10.35 Т/с «Коломбо» (16+)
12.30 «Свідок»
12.50 «Легенди карного роз-
шуку»
14.35 «Вартість життя»

16.30 «Свідок»
16.50 «Легенди бандитської 
Одеси»
17.10 «Випадковий свідок»
18.20 «Правда життя»
19.00 «Свідок»
19.30 Т/с «Коломбо» (16+)
23.00 Х/ф «Свідоцтво про бід-
ність»
00.20 «Склад злочину»
01.00 «Речовий доказ»
02.10 «Свідок»

ICTV
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
10.10 Секретний фронт
11.35 Реаліті-шоу «Рішає Оні-
страт»
12.45 Факти. День
13.15 Реаліті-шоу «Рішає Оні-
страт»
14.00 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+
15.45 Факти. День
16.15 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+
16.25 Х/ф «Руйнівник» 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.20 Анти-зомбі Прем’єра
21.05 Факти. Вечір
21.25 Т/с «Пес» 16+
22.45 Т/с «Розтин покаже-2» 
16+ Прем’єра
23.40 Х/ф «Безславні вирод-
ки» 16+

Новий канал
06.05 М/с «Том і Джеррі»
07.30 Kids’ Time
07.35 Орел і Решка
08.30 Т/с «Надприродне» 16+
11.00 Х/ф «Завжди кажи 
«Так» 16+
13.00 Кохання на виживання 
16+
15.00 Орел і Решка
17.00 Хто зверху? 12+
19.00 Хто зверху? 12+
21.00 Х/ф «Отже, війна» 16+
23.10 Х/ф «Полювання на ко-
лишню» 16+
01.40 Варьяти 12+

ТРК «Україна»
06.30 Ранок з Україною
07.00 Сьогодні
07.10 Ранок з Україною

08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною
09.00 Зірковий шлях
10.10 Т/с «Жіночий лікар 2» 
(мелодрама) 16+
13.45 Т/с «Пошта» (детектив) 
12+
15.00 Сьогодні
15.30 Т/с «Пошта» (детектив) 
12+
18.00 Т/с «Виходьте без 
дзвінка 4» (детектив) 12+
19.00 Сьогодні
20.10 Ток-шоу «Говорить 
Україна»
21.00 Т/с «Незакрита мішень» 
(14,15 серії) (мелодрама) 16+
23.00 Сьогодні
23.10 Слідами
23.50 Т/с «Дорога додому» 
(закл. серії) (мелодрама) 12+
01.45 Телемагазин

СТБ
09.00 «Битва екстрасенсів» 
16+
13.15 Т/с «Сліпа» 12+
14.30 «Вікна-Новини»
14.50 Т/с «Сліпа» 12+
15.40 Т/с «Слід» 16+
17.30 «Вікна-Новини»
18.05 «СуперМама 3»
19.05 «Як вийти заміж» 16+

20.15 Т/с «Любов на реабіліта-
ції» 12+
22.00 «Вікна-Новини»
22.45 Т/с «Любов на реабіліта-
ції» 12+
23.00 Т/с «Лист очікування» 
16+

2+2
06.00 Т/с «Удар у відповідь-6» 
3-4 (16+)
07.55 Х/ф «Спіймати і вбити» 
(16+)
09.50 Х/ф «Знамення» (16+)
12.05 «Загублений світ»
18.00 «Секретні матеріали»
18.15 «Спецкор»
18.50 «Джедаі»
19.25 Т/с «Звонар-2» 12 (16+)
20.25 Т/с «Ментівські війни. 
Харків-2» 31-32 (16+)
22.25 Т/с «Кістки-11» 213-214 
(16+)
00.00 Т/с «Кістки-10» 209-210 
(16+)
01.50 «Спецкор»
02.20 «Джедаі»
02.50 «Облом»
04.10 «Бандерлоги 2017»
04.55 «Зловмисники»
05.45 Телемагазини

ПОНЕДІЛОК,
8 БЕРЕЗНЯ

ВІВТОРОК,
9 БЕРЕЗНЯ

СЕРЕДА, 
10 БЕРЕЗНЯ

 ЧЕТВЕР, 
11 БЕРЕЗНЯ
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1+1
05.00 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»
06.00 «Життя відомих лю-
дей»
07.00 «Життя відомих лю-
дей»
08.00 «Сніданок. Вихідний»
10.00 «Світ навиворіт»
18.20 «Світ навиворіт - 12. 
Пакистан»
19.30 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»
20.15 «Ліпсінк батл»
22.10 «Жіночий квартал 
2021»
23.20 «Світське життя. 2021»
00.20 «Світське життя. 2021»
01.20 «Лига смеху «

ІНТЕР
06.05 «Мультфільм»
06.45 «Слово Предстоятеля»
06.55 Х/ф «Східний вітер 3: 
Спадок Ори»
09.00 «Готуємо разом. До-
машня кухня»
10.00 «Корисна програма»
11.05 Х/ф «Укол парасоль-
кою»
13.00 Х/ф «Операція «И» та 
інші пригоди Шурика»
15.00 Т/с «Добровольці» 
(12+)
20.00 «Подробиці»
20.30 Концерт «Місце зу-

стрічі»
22.05 Т/с «Мамочка моя»
01.50 Х/ф «Сині як море осі» 
(16+)
03.15 «Навколо М»
04.50 Х/ф «Стежки-доріжки»

НТН
05.00 «Top Shop»
06.10 Х/ф «Вічний поклик»
13.05 Х/ф «Брати по крові»
15.00 «Випадковий свідок. 
Навколо світу»
16.15 Х/ф «Дракони наза-
вжди» (16+)
18.05 «Круті 90-ті»
19.00 «Свідок»
19.30 Х/ф «Невловимі мес-
ники»
21.05 Х/ф «Охоронець для 
доньки» (16+)
23.10 Х/ф «Tри дев’ятки» 
(16+)
01.25 «Хвороби-вбивці»
02.30 «Свідок»

ICTV
05.15 Т/с «Копи на роботі» 
16+
07.15 Скетч-шоу «На трьох» 
16+
08.15 Т/с «Вижити за будь-
яку ціну»
08.50 Скетч-шоу «На трьох» 
16+
09.20 Т/с «Вижити за будь-
яку ціну»
09.55 Скетч-шоу «На трьох» 
16+
10.30 Т/с «Пес» 16+
11.30 Т/с «Таємні двері» 16+

12.45 Факти. День
13.00 Т/с «Таємні двері» 16+
13.45 Т/с «Пес» 16+
17.00 Х/ф «Еон Флакс» 16+
18.45 Факти. Вечір
19.10 Х/ф «Шалений Макс: 
Дорога гніву» 16+
21.30 Х/ф «Привид у броні» 
16+
23.30 Х/ф «Вдови» 16+ 
Прем’єра
01.50 Т/с «Таємні двері» 16+
03.20 Я зняв!

Новий канал
06.00 Варьяти 12+
08.25 Kids’ Time
08.30 М/ф «Феї і таємниця 
країни драконів»
10.00 Kids’ Time
10.05 Орел і Решка
12.10 У кого більше? 12+
14.10 М/ф «Бейбі бос»
16.00 Х/ф «Боги Єгипту» 12+
19.00 Х/ф «Учень чаклуна»
21.00 Х/ф «Король Артур: Ле-
генда меча» 12+
23.30 Х/ф «Хижа в лісі» 18+
01.10 Варьяти 12+

ТРК «Україна»
07.00 Сьогодні
07.25 Реальна містика
08.45 Т/с «Аквамарин» (ме-
лодрама)12+
12.35 Т/с «Людина без сер-
ця» (1,2 серії) (мелодрама) 
12+
15.00 Сьогодні
15.20 Т/с «Людина без сер-

ця» (закл. серії) (мелодрама) 
12+
16.50 Х/ф «DZIDZIO Впер-
ше» 12+
19.00 Сьогодні
20.00 Головна тема
21.00 Шоу «Маска»
23.00 Т/с «Серце слідчого» 
(1,2 серії) (мелодрама) 12+
01.45 Телемагазин

СТБ
05.55 Т/с «Любов на реабілі-
тації» 12+
07.55 «Неймовірна правда 
про зірок»
10.50 Т/с «Любов на реабілі-
тації» 12+
12.45 «Провина кохання»
17.00 «Хата на тата» 12+
19.00 «МастерШеф Професіо-
нали» 12+
22.22 «Dizel Night»

2+2
06.00 «Шалені перегони 
2018»
07.30 «Джедаі 2019»
08.55 Прем’єра! «Джедаі 2020»
09.55 «Загублений світ»
13.00 Х/ф «Баал, бог грози» 
(16+)
14.50 Х/ф «Зламана стріла» 
(16+)
16.55 Х/ф «Лицар дня» (16+)
19.00 Х/ф «Мистецтво війни» 
(16+)
21.15 Х/ф «Ізгой»
00.05 Х/ф «Кон експрес» 
(16+)

1+1
05.15 «Світське життя. 2021»
06.05 «Життя відомих людей»
06.30 Інформаційно-розва-
жальна програма «Сніданок 
з 1+1»
07.00 ТСН
07.10 «Сніданок з 1+1»
08.00 ТСН
08.10 «Сніданок з 1+1»
09.00 ТСН
09.10 «Сніданок з 1+1»
09.25 «Життя відомих людей 
2021»
10.20 «Життя відомих людей 
2021»
11.20 «Одруження наосліп»
12.00 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»
12.20 «Одруження наосліп»
14.00 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»
14.15 «Одруження наосліп»
14.30 «Ліга сміху 2021»
16.45 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»
17.10 Прем’єра на «1+1». 
Неймовірна любовна історія 
в мелодрамі «Вітер кохання» 
(12+)
19.30 ТСН: «Телевізійна 
служба новин»
20.15 «Ліга сміху 2021»
22.15 «Ліпсінк батл»
00.15 Леонардо Ді Капріо і 
Том Генкс у трилері «Впіймай 
мене, якщо зможеш»

ІНТЕР
07.00 Новини
07.10 «Ранок з Інтером»
08.00 Новини
08.10 «Ранок з Інтером»

09.00 Новини09.20 «Ранок з Інтером»
10.00 «Корисна програма»
11.05 Т/с «Мене звати Мелек 
2» (12+)
12.00 Новини
12.25 Т/с «Агата Рейзін» (12+)
14.30 «Речдок»
15.30 «Речдок»
16.25 «Речдок. Особливий ви-
падок. Сімейна хроніка»
17.40 Новини
18.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного»
20.00 «Подробиці»
21.00 Т/с «Шерлок» (16+)
00.40 «Речдок»
01.40 Ток-шоу «Стосується 
кожного»

НТН
06.15 Т/с «Коломбо» (16+)
07.55 «Випадковий свідок»
08.30 «Свідок»
09.00 Х/ф «Роби - раз!» (16+)
10.40 Т/с «Коломбо» (16+)
12.30 «Свідок»
12.50 «Легенди карного роз-
шуку»
14.35 «Правда життя»
16.30 «Свідок»
16.50 «Легенди бандитської 
Одеси»
17.10 «Випадковий свідок»
18.20 «Таємниці світу»
19.00 «Свідок»
19.35 Т/с «Коломбо» (16+)
23.00 Х/ф «Контрольний по-
стріл» (18+)
01.00 «Склад злочину»

ICTV
05.35 Громадянська оборона
06.30 Ранок у великому місті
08.45 Факти. Ранок
09.15 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
10.10 Дизель-шоу 12+

11.25 Т/с «Вижити за будь-яку 
ціну-2»
12.45 Факти. День
13.15 Скетч-шоу «На трьох» 
16+
15.45 Факти. День
16.15 Скетч-шоу «На трьох» 
16+
16.25 Х/ф «Спеціаліст» 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 
Костянтином Стогнієм
20.10 Дизель-шоу 12+ 
Прем’єра
22.50 Скетч-шоу «На трьох-9» 
16+ Прем’єра
23.55 Скетч-шоу «На трьох» 
16+
00.55 Факти
01.25 Т/с «Вижити за будь-яку 
ціну»

Новий канал
06.05 М/с «Том і Джеррі»
07.30 Kids’ Time
07.35 Орел і Решка
08.30 Т/с «Надприродне» 16+
10.20 Від пацанки до панянки 
16+
12.20 Варьяти 12+
14.20 Де логіка? 12+
16.20 Х/ф «Чого хочуть жінки»
19.00 Х/ф «Міс Конгеніаль-
ність»
21.20 Х/ф «Міс Конгеніаль-
ність 2. Озброєна і легендар-
на»
23.40 Х/ф «Поки ти спав»
01.50 Варьяти 12+
02.45 Служба розшуку дітей
02.50 Зона ночі

ТРК «Україна»
06.30 Ранок з Україною
07.00 Сьогодні
07.10 Ранок з Україною
08.00 Сьогодні
08.15 Ранок з Україною

09.00 Зірковий шлях
10.00 Т/с «Тайсон» (мелодра-
ма) 16+
13.50 Т/с «Любов матері» 
(1,2 серії) (мелодрама) 12+
15.00 Сьогодні
15.30 Т/с «Любов матері» 
(закл. серії) (мелодрама) 12+
18.00 Т/с «Виходьте без 
дзвінка 4» (детектив) 12+
19.00 Сьогодні
20.10 Ток-шоу «Говорить 
Україна»
21.00 Свобода слова Савіка 
Шустера
00.00 Т/с «Замкнене коло» 
(1,2 серії) (мелодрама) 12+

СТБ
06.15 «Холостяк» 12+
11.55 «Як вийти заміж» 16+
13.00 Т/с «Сліпа» 12+
14.30 «Вікна-Новини»
14.50 Т/с «Сліпа» 12+
17.30 «Вікна-Новини»
18.05 Т/с «Сліпа» 12+
19.00 «Холостяк» 12+
22.00 «Вікна-Новини»
22.45 «Холостяк» 12+
00.40 «Про що мовчать жінки» 
16+

2+2
06.00 «Джедаі 2019»
06.40 Т/с «Удар у відповідь-6» 
5-6 (16+)
08.35 Х/ф «Швидкість» (16+)
10.45 Х/ф «Швидкість-2» 
(16+)
13.05 «Загублений світ»
18.00 «Секретні матеріали»
18.15 «Спецкор»
18.50 «Джедаі»
19.25 Х/ф «Багряні ріки» (16+)
21.30 Х/ф «Імперія вовків» (16+)
00.10 Х/ф «Універсальний 
агент» (16+)
02.00 «Спецкор»

1+1
07.00 «Життя відомих лю-
дей»
08.00 «Сніданок. Вихідний»
09.00 Лотерея «Лото-Забава»
09.45 «Світ навиворіт - 12. 
Пакистан»
10.50 «Світ навиворіт»
14.50 «Мені б у небо» (16+)
17.00 «Красуня» (16+)
19.30 ТСН: «ТСН-Тиждень»
21.00 «Голос країни 11»
23.10 «Світське життя. 
2021»
00.10 «Брудні танці» (16+)

ІНТЕР
08.00 «Удачний проект»
09.00 «Готуємо разом»
10.00 «Інше життя»
11.00 «Інше життя»
12.00 Т/с «Речдок. Особиста 
справа» (16+)
16.50 Т/с «Детектив Ренуар» 
(12+)
20.00 «Подробиці тижня»
22.00 Т/с «Шерлок» (16+)
01.45 «Речдок»

НТН
08.10 «Будьте здоровi»
08.45 «Випадковий свідок. 
Навколо світу»
10.00 Х/ф «Брати по крові»
12.00 Х/ф «Охоронець для 
доньки» (16+)
14.10 Х/ф «Поїзд поза роз-
кладом»
15.45 Х/ф «Тривожна неді-
ля»
17.30 Х/ф «Невловимі мес-
ники»
19.00 Х/ф «Знову невлови-
мі»
21.35 Х/ф «Прихована за-
гроза»
23.25 Х/ф «Контрольний по-
стріл» (18+)
01.25 «Речовий доказ»

ICTV
06.50 Секретний фронт
07.50 Громадянська обо-
рона
08.40 Т/с «Розтин пока-
же-2» 16+
12.45 Факти. День
13.00 Т/с «Розтин пока-
же-2» 16+
14.30 Х/ф «Шалений Макс: 
Дорога гніву» 16+
16.45 Х/ф «Привид у броні» 
16+

18.45 Факти тижня
21.15 Х/ф «Коломбіана» 
16+
23.25 Х/ф «Вбити Білла. 
Частина перша» 18+
01.30 Х/ф «Вбити Білла. 
Частина друга» 16+

Новий канал
06.00 У кого більше? 12+
08.00 Kids’ Time
08.05 М/ф «Бейбі бос»
09.50 Kids’ Time
09.55 Х/ф «Диявол носить 
Prada»
12.00 Х/ф «Отже, війна» 
16+
14.00 Х/ф «Учень чаклуна»
16.10 Х/ф «Король Артур: 
Легенда меча» 12+
18.50 Х/ф «Робін Гуд» 12+
21.00 Х/ф «Джон Картер: 
Між двох світів» 16+
23.40 Х/ф «Циклоп» 18+

ТРК «Україна»
06.50 Реальна містика
10.00 Т/с «Комора життя» 
(мелодрама) 16+
17.20 Т/с «Слабка ланка» 
(1,2 серії) (мелодрама) 12+
19.00 Сьогодні. Підсумки з 
Олегом Панютою
21.00 Т/с «Слабка ланка» 
(закл. серії) (мелодрама) 

12+
23.45 Т/с «Це було біля 
моря» (1,2 серії) (мелодра-
ма) 16+
01.45 Телемагазин

СТБ
04.35 «Невідома версія. 
Іван Васильович змінює 
професію» 12+
05.35 Х/ф «Суєта суєт»
07.10 Х/ф «Осінній мара-
фон»
09.00 «МастерШеф Про-
фесіонали» 12+
12.30 «Хата на тата» 12+
15.05 «СуперМама 3»
19.00 «Слідство ведуть 
екстрасенси» 16+
20.00 «Один за всіх» 16+
23.30 «Таємниці ДНК» 
16+

2+2
07.00 «Джедаі 2019»
09.00 «Загублений світ»
13.40 Х/ф «Інферно» (16+)
15.20 Х/ф «Висота» (16+)
17.05 Х/ф «Гра пам'яті»
19.00 Х/ф «Денне світло» 
(16+)
21.10 Х/ф «Без обличча» 
(16+)
00.00 Х/ф «Вища сила» 
(16+)

 П'ЯТНИЦЯ, 
12 БЕРЕЗНЯ

 СУБОТА, 
13 БЕРЕЗНЯ

НЕДІЛЯ, 
14 БЕРЕЗНЯ

•

103 повідомляє
Як повідомили з КНП «Володимирецька ЦРЛ», 

з 25 лютого по 4 березня зареєстровано 57 ви-
кликів «швидкої допомоги» у Володимирці. Госпі-
талізовано 132 хворих, зокрема в травматологічне 
відділення – 14 чоловік. За цей же час народилося 
15 немовлят (8 хлопчиків і 7 дівчаток).

Думки мудрих
Найсильнішим оберегом завжди була і буде лю-

бов. І якщо додавати її до всього, чого торкається 
людина, то з часом не буде від чого захищатись 
(Альфред УАЙТХЕД). 

 Магнітні бурі
6 березня – середня магнітна буря.
Для багатьох людей це магнітне коливання 

пройде непомітно, проте метеочутливим людям 
і тим, хто страждає від хронічних захворювань, 
варто дослухатись до свого організму.

Цей день в історії
4 березня 1918 року Українська Центральна 

Рада прийняла ухвалу про реєстрацію громадян-
ства України.

6 березня 1939 року на честь 125-ї річни-
ці від дня народження Кобзаря у Києві було від-
крито пам’ятник Тарасу Шевченку. Цього ж дня 
у 1991 році було засновано Національний олім-
пійський комітет України. Цього ж дня у 2003 
році Верховна Рада України ухвалила Закон «Про 
Державний гімн України».

8 березня 1857 року в Нью-Йорку відбув-
ся «марш порожніх каструль», який вважається 
першопочатком святкування Міжнародного жіно-
чого дня.

9 березня 1958 року у Нью-Йорку на тор-
говельному ярмарку уперше продемонстрували 
ляльку Барбі. Лише першого року продажі сягли 
350 тисяч. 

10 березня 1992 року Україна була прийня-
та до Північноатлантичної ради співробітництва. 
Початок існування оркестру Почесної варти Пре-
зидентського полку України. 

Най-най-най...
Бельгійці – це найкращі голуб’ятники світу, а в 

Китаї пташині перегони є дуже прибутковим біз-
несом. Дворічну пташку з Бельгії продали за не-
чувані 1,6 мільйона євро. Таким чином вона стала 
найдорожчим у світі голубом. Самицю на ім’я Нью 
Кім придбав китаєць, котрий не схотів оприлюдни-
ти свої дані. Причому, початкова вартість  голуба 
була лише 200 євро. Однак ціна вибухнула через 
високу конкуренцію серед покупців.

Цікаво знати
Не дивлячись на те, що позіхання зазвичай асо-

ціюється з сонливістю, воно, навпаки, допомагає 
нам прокинутися. Це відбувається тому, що при 
позіханні великі об’єми повітря поступають в ле-
гені, збагачуючи кров. Збагачена киснем кров по-
трапляє в мозок, і той починає активніше працю-
вати, а ми відчуваємо, як дрімота відступає.

А  ви чули?
В організмі людини налічується 500-600 м’язів. 

Під час плачу в людини працює 43 м’язи обличчя, 
а посміхаючись, ми залучаємо до роботи 17 м’язів 
обличчя. Таким чином, сміятись енергетично ви-
гідніше, ніж плакати.

 Смачного!
Пропонуємо приготувати просте вівсяне 

печиво.
Інгредієнти: 
Пшеничне борошно – 100 гр., вівсяні пластівці – 

125 гр., яйця – 1 шт., цукор – 50 гр., соняшникова 
олія – 2 ст. л., сода харчова – 0,5 ч. л., сіль – за 
смаком, лимонний сік – 0,5 ч. л. 

Подрібнити вівсяні пластівці до того стану, який 
до смаку. У миску вбити куряче яйце, додати сіль 
та цукор і перемішати. Додати соняшникову олію 
та соду, погашену лимонним соком. Всипати ві-
всяні пластівці і частинами додавати пшеничне 
борошно. Тісто має бути липкуватим, але добре 
тримати форму. Руками, злегка змоченими водою, 
сформувати спочатку кульки, а потім сплюснути 
їх до форми круглого печива. Викласти печиво на 
деко, застелене пергаментним папером. Випікати 
у заздалегідь розігрітій до 180°С духовці 30 хв. 

 Посміхніться!
Упродовж всього року в нас є 365 днів. З них 

52 дні – неділя, залишається 313 днів. Весною, 
через гарну погоду, важко взятись за роботу, від-
німемо ще 50 днів, залишилось 263 дні. Людина в 
середньому спить 8 годин, це 122 дні на рік, за-
лишається всього 141 день. Ще якщо виділити по 
1 годині кожного дня на наші хоббі, то віднімаємо 
ще 15 днів. Залишилось 126 днів. Кожного дня в 
середньому 2 години ми виділяємо на вживання 
їжі, це ще – 30 днів, залишилось 96 днів. Приблиз-
но ще 90 днів ми ходимо по справах, магазинах, 
гуляємо, залишилось 6 днів. Ще, у кого є домашні 
улюбленці, потрібно приділити їм хоча б 20 хви-
лин на день. В рік це 48 годин, тобто 2 дні. За-
лишилось 4 дні. Кожна людина хоча б тричі в рік 
може захворіти, віднімаємо ще три дні. І дивіться, 
залишається всього 1 день. І, як на зло, цей один 
день – Ваш день народження! Ось тепер Ви розу-
мієте, чому ми нічого не встигаємо? 

•

•

•

•

•

•

•

•
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Зиму у Вараші проводжали змаган-
нями ІІ етапу обласної спортивно-ма-
сової гри «Сімейні перегони. Здорова 
нація». Він проходив на  відкритому  
спортивному майданчику ЗОШ №1, 
враховуючи всі карантинні вимоги 
та неочікувано гарну сонячну пого-
ду. У програму змагань організатори 
включили 5 спортивних естафет, де 
запропонували учасникам традицій-
ний інвентар, пов’язаний із зимовими 

видами спорту: лижі, санки, ключки. 
Крім цього, спортивні сім’ї мали змогу 
випробувати свій хист у інтелектуаль-
них завданнях. 

Перегони пройшли цікаво, весе-
ло та завзято, при активній підтрим-
ці численних поціновувачів  подібних 
змагань. 

Звісно, були виявлені і переможці. 
Ними стали усі представники Варась-
кої територіальної громади: перші – 

сімейство Скібчиків, другі – Коротен-
ки, треті – Федорчуки. Всі учасники, 
включаючи і переможців та призерів, 
отримали нагороди від організаторів 
змагань – комунального закладу «Об-
ласний центр фізичного здоров’я на-

селення «Спорт для всіх» Рівненської 
обласної ради, призи від відділення 
Національного олімпійського комітету 
України в  Рівненської області. Подібні 
змагання пройшли ще у трьох ново-
створених районах нашого регіону.

Продовжують наполегливо готува-
тися до весняно-літнього сезону майже 
усі діючі футбольні команди, починаю-
чи з юнаків і закінчуючи ветеранами. 
А найкращою формою підготовки до 
майбутніх стартів є, як відомо,  участь 
у змаганнях. Тому  тренери і функці-
онери в силу своїх можливостей  за-
раз намагаються як в найбільшій мірі 
забезпечити власних вихованців суто 
ігровою практикою, яка можлива 
(поки що через неготовність  більшос-
ті відкритих майданчиків) під дахами 
спортивних залів та манежів. 

От і юні футболісти Вараської  ДЮСШ 
управління освіти двох вікових катего-
рій (2008 і 2009-х років народження) 
під опікою наставника Івана Мальця  з 
19 по 21 лютого взяли участь у тра-
диційному футзальному турнірі «Кос-
топільська сніжинка», який був при-
свячений пам’яті відомого місцевого 
тренера Федора Глущака. Головний 
приз змагань зголосилися розігрувати 
10 колективів, які грали  у групах  на 
попередньому етапі 2 тайми по 15 хви-
лин, а у півфіналі та фіналі – два по 
20. За жеребом обидва наших колек-

тиви потрапили до однієї групи. 
Результати матчів за участю вара-

шан: «Галичина» Львів – 6 : 0 (стар-
ші), 3 : 1 (молодші), «Стандарт» Рівне 
– 12 : 1, 8 : 0, ДЮСШ Костопіль – 2 : 3, 
2 : 4. У грі між собою перемогли стар-
ші – 5 : 1. Таким чином, групу вигра-
ли господарі, наші старші посіли дру-
ге місце (обидва колективи отримали 
перепустки до півфіналу), а молодші 
хлопчики фінішували третіми. Старші 
юнаки у півфіналі в запеклій боротьбі 
подужали ровесників з ДЮСШ Берез-
не – 2 : 1, а у заключному поєдинку 

знову-таки в бойовому матчі посту-
пилися ФК «Дрогобич» з мінімальним 
рахунком – 1 : 2. Третю позицію зма-
гального рейтингу вибороли юні бе-
резнівчани, які виявилися сильнішими 
за господарів, а 5 місце посіла друга 
команда наших земляків, яка в своїй 
останній зустрічі на цьому турнірі роз-
громила сусідів із ДЮСШ Сарни – 5 : 
0. Разом з кубком, медалями та грамо-
тами  варашани привезли додому ще й 
приз кращому гравцю  «Костопільської 
сніжинки», яким був удостоєний наш 
гравець Ілля Федіна.

А от їхні старші колеги по футболь-
ному ремеслу у перший день весни 
тільки відбули на тижневий  навчаль-
но-тренувальний збір до міста Дубно, 
де шукатимуть суперників для контр-
ольних матчів. Це ще один з етапів 
підготовки двох колективів ФК «Ва-
раш» 2004-го та 2006-го років наро-
дження (тренери Олександр Павлик 
та Володимир Ординат)  до другого 
кола дитячо-юнацької футбольної ліги 
України, де наші земляки змагаються у 
4-ій групі першої ліги. 

Нагадаю нашим читачам, що після 
першої частини турнірів старші вара-
шани посідають останнє місце з од-

ним набраним очком, а молодші йдуть 
шостими, маючи в активі 12 балів. В 
обох групах змагаються по 10 команд-
учасниць. Орієнтовне поновлення усіх 
турнірів під егідою ДЮФЛУ – кінець 
березня.

Якщо юні гравці знаходяться ще на 
початку свого футбольного шляху, то 
ветерани – це представники того по-
коління, про яке в народі говорять, що 
воно вже «їде з ярмарку». Попри це, 
сивочолі теж прагнуть змагатися і не 
пропускають жодної нагоди підвищи-
ти свій ігровий тонус. Не є винятком 
команда ветеранів «Рівнестандарт + 
45», за яку виступає вихованець цеп-

цевицького і легенда обласного фут-
болу Володимир Новак. 

Готуючись до наступного етапу чем-
піонату України з футзалу у своїй ві-
ковій категорії, цей колектив в пере-
достанню неділю лютого взяв участь 
у другому за ліком розіграші Кубка 
пам’яті друзів, що пройшов у столиці 
нашого регіону, де, крім стандартів-
ців, ще змагалися юнаки з рівненської 
ДЮСШ-4 (вік – до 15 років), «Рівне 
Суспільне» та збірна ветеранів з Чер-
вонограда Львівської області. 

У коловому турнірі сивочолі рівняни 
посіли перше місце, обігравши земля-
ків із «Суспільного» та ветеранів Чер-

вонограда і поділивши очки з юнака-
ми. Це був найкращий подарунок для 
вищезгаданого Володимира Новака, 
який через декілька днів, у перший 
день весни, відзначив свій черговий 
день народження, з чим я його від щи-
рого серця вітаю.

Друге місце посіли гості зі Львівщи-
ни, а далі обидві рівненські команди 
– «Суспільне» та ДЮСШ-4. Оргкомітет 
турніру визначив найкращих футзаліс-
тів у кожному колективі. Ними стали: у 
юнаків – Назар Ардишевський, у «Сус-
пільного» – Андрій Гонзалевський, у 
ветеранів Червонограда – Іван Мацю-
ра, у «Рівнестандарта» – Сергій Щубак.

А наші земляки-легіонери Віталій 
Брикса та Василь Лойко продовжують 
феєрити у складі рівненської «Енер-
гії» на відкритому зимовому чемпіонаті 
столиці нашого регіону «Меморіал Во-
лодимира Шморгуна». 

І якщо суботній матч чергового 
туру змагань з шепетівським «Тем-
пом» якихось особливих труднощів 
у енергетиків не викликав, бо супер-
ник був розгромлений з рахунком 7 
: 1 (із наших грав лише Лойко), то 
в останньому зимовому турі в неді-
лю у грі з ще одним лідером пере-

гонів,  командою «Ну, постривай!» 
довелося добряче попотіти обидвом 
змагальним сторонам. Команда з ані-
маційною назвою, де виділяються 
колишній капітан ФК «Малинськ» і 
теперішній колега Брикси по луць-
кому «Вотрансу» велетень захисник 
Олександр Гергелюк та креативний 
хавбек сарненського «Маяка» Дми-
тро Баранов, захопила ініціативу ще 
в першому таймі і до перерви вела – 
2 : 0. 

У другому таймі «енерджайзери» 
взялися наздоганяти опонентів і спо-

чатку забили один гол, а потім Василь 
Лойко з подачі Брикси, не дивля-
чись на спротив оборонця, встановив 
рівновагу – 2 : 2. А коли вже йшла 
остання додана головним арбітром до 
основного часу хвилина, Лойко від-
дав голевий пас на вихід своєму парт-
неру по команді, і той приніс вольову 
перемогу «Енергії» - 3 : 2 – над ми-
нулорічним переможцем цих змагань. 
Мультколектив, таким чином, втратив 
перші залікові бали у турнірі, «Енер-
гія» йде без втрат, а майже в ногу 
з нею крокує ветеранський «Поне-

ділок», що в останніх турах теж по-
повнив свій очковий багаж шістьома 
очками, перемігши послідовно юнаць-
кий «Верес-05» – 1 : 0 – та «Рівес» 
– 2 : 0. А якщо до конкретики, то 
змагальний рейтинг очолює  «Понеді-
лок», що має 16 очок, набраних за 6 
зіграних матчів, друга – «Енергія» – 
15(5) і третім  йде «Ну, постривай!» 
– 15(6). Майже в усіх колективів, що 
беруть участь у турнірі, різна кіль-
кість зіграних поєдинків через пере-
носи ігор та через зняття зі змагань  
команди «Агровест».

СІМЕЙНІ ПЕРЕГОНИ

ФУТЗАЛ. КОСТОПІЛЬСЬКА СНІЖИНКА

ВЕТЕРАНИ ПОЧАЛИ ТРЕНУВАННЯ

МЕМОРІАЛ ШМОРГУНА

ЗМАГАННЯ З ВОЛЕЙБОЛУ НА РАЕС

От і прийшов кінець зимовій порі, яка запам’яталася вже давно не-
баченими хуртовинами та сніговими заметами. Дітвора згадуватиме ці 
місяці із задоволенням, а от дорослі з дорожніх служб поминатимуть 
їх незлим тихим словом. Але так було, є і, сподіваюсь, буде, бо законів 
природи ще ніхто не відміняв, і зима має обов’язково передати свою 
одвічну естафету весні. А весною, як ви знаєте, все навкруги оживає, в 
тому числі і спортивне життя. Але це все поки що попереду, а  до вашої 
уваги, шановні читачі, огляд заключних зимових стартів на теренах на-
шого регіону.

ОСТАННІ ЗИМОВІ СТАРТИ

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля
За результатами оцінки впливу на довкілля планованої діяльності щодо видобування корисної копалини на Половлівському 

родовищі піску розташованого на околиці с. Половлі, Вараського району, Рівненської області для ТОВ «Половлі Пісок» Департа-
ментом екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної адміністрації видано висновок з оцінки впливу на довкілля 
№47-20209176608/1 від 25.02.2021 року (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля – 20209176608), яким визначено допустимість провадження планованої діяльності та екологічні умови її про-
вадженя.

Оголошення
Полицька сільська рада ОГОЛОШУЄ КОНКУРС на 

заміщення вакантних посад:
– головного спеціаліста з питань цивільного захисту та 

мобілізаційної роботи (проведення конкурсу здійснюється 
повторно);

–  головного спеціаліста з реєстрації та обліку громадян.
Загальні вимоги до кандидатів:  громадянство України, 

вища освіта відповідного професійного спрямування  не 
нижче ступеня бакалавра; вільне володіння  державною 
мовою; вміння роботи на комп’ютері на рівні користувача; 
для посади головного спеціаліста з питань цивільного за-
хисту та мобілізаційної роботи наявність військового зван-
ня є пріоритетом.

Для участі у конкурсі подаються такі документи: заява 
про участь у конкурсі, заповнена особова картка (форма 
П-2ДС), автобіографія, 2 фотографії розміром 4х6 см, ко-
пії документів про освіту, підвищення кваліфікації, при-
своєння вченого звання, присудження наукового ступеня; 
декларація  особи, уповноваженої на виконання функцій 
держави або місцевого самоврядування за минулий рік, у 
порядку, визначеному Законом України «Про запобігання 
корупції», шляхом заповнення на офіційному веб-сайті На-
ціонального агентства з питань запобігання корупції; ко-
пія документа, який посвідчує особу громадянина України; 
копія військового квитка (для військовослужбовців або 
військовозобов’язаних).

Термін прийняття документів для участі у конкурсі –  30 
календарних днів з дня опублікування оголошення про 
проведення конкурсу.

З детальнішою інформацією щодо вимог до кандидатів 
на посади, їх основних функціональних обов’язків, розмі-
ру та умов оплати праці можна ознайомитися за адресою: 
с. Полиці, вул. Б.Хмельницького, 23 а.

А в останню зимову п’ятницю фіні-
шував другий вид у залік Спартакіади 
Рівненської АЕС – змагання з волей-
болу, на які заявилися 13 колективів. 
Спочатку вони мірялися силами на по-
передньому етапі у трьох групах, а по 
тому 8 кращих команд зійшлися мину-
лого вівторка  у чвертьфіналі, де піш-
ла гра «на виліт». Сюрпризів майже не 
було, якщо не вважати несподіванкою 
програш на попередньому етапі мину-
лорічного переможця – команди хімце-
ху – суперникам з військової частини. 
Щоправда, хіміки провели цю зустріч не 
в оптимальному складі. Не дивлячись 
на важливість кожного  чвертьфіналь-
ного поєдинку, усі зустрічі завершилися 
з однаковим рахунком – 2 : 0. Саме так 

об’єднана команда СКМ і ДПРЗ-2 (служ-
ба контролю металів і пожежники) до-
вела свою вищість над РЦ (реакторни-
ками), хіміки – над службою фізичного 
захисту, військовики з частини по охо-
роні РАЕС – над електриками, а «таїш-
ники» – над  збірною турбінного та гід-
ротехнічного цехів. 

У  «фіналі чотирьох», що проходив із 
середи по п’ятницю, не було рівних хі-
мікам, які послідовно обіграли всіх сво-
їх суперників  з тим же переконливим 
рахунком  2 : 0 і набрали 6 залікових 
балів, в тому числі вони взяли перекон-
ливий реванш у військовиків за поразку 
на попередньому етапі. Друге місце і 5 
очок – у колективу СКМ і ДПРЗ – 2, а 
замкнули призову трійцю волейболісти 

ЦТАВу, у яких 4 бали. 
Таким чином, усі три призери тур-

ніру у нинішньому році повторили свої 
досягнення минулорічної Спартакіади. 
Переможці та призери на-
городжені кубками, гра-
мотами та грошовими пре-
міями від профспілкового 
комітету Рівненської АЕС. 
У загальному заліку Спар-
такіади після двох видів 
перед ведуть хіміки та ко-
манда ЦТАВу, у яких по 4 
бали, а далі СКМ і ДПРЗ – 
2 та ЕЦ – по 11 балів. 

А вже в перший день 
весни розпочалися по-
єдинки третього змагаль-

ного виду Спартакіади – настільного 
тенісу, що проходять у спортзалі «Ізо-
топ».

Юрій КОВАЛЕЦЬ. 

Сімейні перегони на майданчику Вараської ЗОШ №1



4 березня 2021 року “Володимирецький  ВІСНИК”НАОСТАНОК16

Промайнули різдвяні свята; ніби недавно було 
Стрітення, а вже і Великий піст не за горами. Від 
найвеличнішого свята – Великодня — нас відділяє 
неповних два місяці. За цей час ми повинні підго-
туватися душевно і тілесно до зустрічі Воскресін-
ня Христового. То що ж нам радять священники, 
як увійти у піст і достойно пройти його? Про тра-
диції постів та правила батьківської суботи роз-
каже володимирецький митрофорний протоієрей 
Михайло ЛЬОДА.

– Після неділі про блудного сина в 
суботу в наших храмах буде правити-
ся панахида за померлих чи батьків-
ська субота. Батьківська субота – це 
день особливого поминання покійних. 
В році таких субот є сім. А найперша 
– М'ясопусна, яка припадає на 6 берез-
ня. На цих панахидах Церква здійснює 
поминання  всіх хрещених християн з  
початку віку. Цього дня священники 
здійснюють вселенську панахиду, під 
час якої віруючі моляться за упокій по-
мерлих та просять у Господа для них 
милості та прощення гріхів.

– Отче Михайле, який сенс несе 
батьківська субота? Які традиції та 
правила цього дня?

– Батьківська поминальна субота 
– це особливе поминання в церков-
ному календарі, бо Церква, як любля-
ча Матір, в цей день своєю молитвою 
охоплює всіх тих, хто не отримав цер-
ковного відспівування або навіть еле-
ментарного поховання. Це стосується 
померлих на чужині, зниклих безві-
сти, втоплених у морі та загиблих в 

непрохідних горах, від мору, голоду, 
у пожежах. Найперше – це прояв на-
шої християнської любові і піклування. 
По-друге, таке поминання повинно нас 
заставити задуматись і перевести нашу 
увагу за межі тимчасового життя і на-
правити  погляд у вічність. Якою вона 
буде для нас?

У цей день прихожани передають 
записки з іменами спочилих, однак 
слід пам’ятати, що нехрещених та са-
могубців не вписують. За них рідні мо-
жуть молитися вдома чи на цвинтарі 
біля могили.

Традиційно віряни приносять на Па-
нахиду приношення. Це вино, яке ви-
користовується для здійснення літургії, 
та продукти, які символізують життя і 
блаженство для тих, кого поминаємо.

Ще одною невід’ємною частиною 
молитви є запалена свіча. Свічка – це 
символ нашої особистої молитви та 
наша жертва Богові. Ставлячи свічку, 
ми просимо Бога за спокій близьких, 
називаючи імена спочилих родичів. 

Впродовж Великого посту наша мо-

литва за померлих ще більше поси-
люється, бо такі поминальні панахиди 
звершуватимуться ще на 2, 3, 4 суботу.

– Чи можна працювати в поми-
нальну суботу? Чи обов’язково йти 
на цвинтар?

– У ці дні працювати можна. На 
цвинтар йти не обов’язково. В цей день 
найважливішою є наша спільна молит-
ва у храмі.

– Напередодні посту Святе Пись-
мо готує нас до покаяння. Мину-
лої неділі в храмах зачитувалося 
Євангеліє про блудного сина…

– Життя віруючої людини непорушно 
пов’язане з богослужінням, що звершу-
ється у храмі. Цей внутрішній зв'язок 
яскраво виявляється у недільних Єван-
гельських читаннях. Не виняток тому і 
неділя про блудного сина. 

«Встану, і піду я до батька свого, та 
й скажу йому: згрішив я…» – сказав 
син сам собі і пішов. Цей образ пробу-
дження від гріховного сну – найкращий 
приклад справжнього покаяння. Хрис-
тиянин завжди має бути готовим до 
смерті. Із закриттям очей закривають-
ся і двері Божого Милосердя. А Господь 
близько, Він завжди чекає нас, щоб ми 
сказали: «Встану і я піду!» (до покаян-
ня – ред.). І коли ми наблизимось до 
Нього, Він випередить і зустріне нас та 
прийме в обійми Своєї Любові. Тому на 
прикладі блудного сина ми бачимо не 
тільки глибину його падіння, але і до-
рогу навернення, покаяння, спасіння.

– Розкажіть про особливості цієї 
неділі, 7 березня.

– Це завершальна підготовча не-
діля до Великого посту. Вона готує 
нас і духовно, і тілесно до найваж-
ливішого богослужбового періоду. 
Цей тиждень вже не можна вживати 
м’яса, коли ми говоримо про тіло. А 
щодо душі, то ця неділя заставляє 
нас задуматись про нашу смерть як 
початок нашого Страшного Суду. Є 
дуже повчальний вислів Святих лю-
дей: «пам’ятай про смерть – і ніколи 
не згрішиш». Бо без жаху не можна 
згадувати страшні місця мук, невга-
симий вогонь, про які говорить Свя-
те Письмо, – тому сама думка про ці 
жахіття повинна відвернути нас від 
гріха. Але не тільки це. 

Святий Іоан Золотоустий говорить: 
«Навіть коли б не текла вогненна ріка 
і не стояли б страшні ангели, а лиш 
були б скликані на суд усі люди, й одні, 
діставши похвалу, були прославлені, а 
інші – ганебно прогнані, щоб не спо-
глядати їм Божої слави, – то чи кара 
соромом і безчестям та оплакування 
втрати своїх благ не були б жахливі-
шими за будь-яку геєну?». Це останні 
аргументи, які Церква приводить усім 
людям перед початком посту, щоби ми 
задумались і використали цей благо-
датний час посту для молитви і пока-
яння. Бо від цього залежить наша ві-
чність!

– Дякую за розмову.

Розмовляла 
Лариса САРНИЦЬКА.

(Далі буде) .

 r Духовність БАТЬКІВСЬКА СУБОТА
 ТА М'ЯСОПУСНА НЕДІЛЯ. 

ЩО ВАРТО ЗНАТИ ПРАВОСЛАВНОМУ

Вона – мама багатодітна, хоч  має лише двійко 
своїх дітей. Решта – кількадесят крафтових ляльок 
власного виготовлення. Володимирчанка Оксана БУ-
РАВСЬКА «народжує» текстильні ляльки. Розкажемо, 
де їх можна побачити.

Я досі й не підозрювала, 
що у Володимирці є така кру-
та «комісійка», а її власниця 
Оксана – мисткиня-рукоділь-
ниця і надзвичайно душевна 
і емоційно багата особистість. 
Захотілось мені на нову кана-
пу пошити подушок. Тож при-
ятельки за тканиною порадили 
забігти у «Сімейний» комісій-
ний магазин, що на Соборній, 
16. А там, за дверима непри-
мітного зовні будиночка, зу-
стріли мене очі Лялей і хариз-
ма Господині.

ЛЮБОВ ДО ЛЯЛЬОК З ДИ-
ТИНСТВА

Ще змалечку Оксанка, як 
ніжно називали її мама Люба 
і тато Федір, любила ляльок. 
Типово дівчаче захоплення – 
скажете ви, – всі ми у дитин-
стві однаково гралися. Отак і 
мала Оксана робила – оповите 
батьківською любов’ю та опі-
кою, дівча ділило цю любов зі 
своїми подружками-ляльками. 

Вбрання та шати мудрувала з 
хусток і хустинок, з маминих 
пацьорок та усяких барвистих 
хатніх шматинок. 

МИТЧИНЕЮ-ЛЯЛЬКАРКОЮ 
СТАЛА ВІСІМ РОКІВ ТОМУ
Нині пані Оксані 45, але лю-

бов до ляльок-забавлянок не 
пропала, бо це казка, якої так 
нам усім бракує щодня. 

Перша лялька народилась 
в Оксаниних руках вісім ро-
ків тому. Це була текстильна 
лялька для своєї доні Анаста-
сії, і була вона недосконала. 
До ляльки додались ліжечка та 
софки, шафки та атрибути – як 
і має бути у маленьких принце-
сок. Далі пішли зайці-тільди та 
сніговики, курчата та кумедні 
панчішні бджілки, хоч ні доня, 
ні старший син Андрій, зрозу-
міло, і не фанатіли ляльками. 
Зате фанатіла ними … мама!

Видивлялась технології та 
стилі в інтернеті, але до своєї 
кожної поробки підходила лише 

«під настрій» і зі своїм бачен-
ням. Панчішна техніка врешті 
категорично програла текстиль-
ній, і Оксана знову поринула у 
свою казку і дитинство.

– Я робила для дониних 
іграшок ліжечка – і для поні, 
і для Барбі. Цілі м’які частини 
були в цяцьках дитини! Вже 
їх нема – пороздаровувала, 
бо доня їх переросла. Потім 
пішли сніговички і домовички. 
А от років два тому відважи-
лась зробити першу текстиль-
ну ляльку. Вона у мене й досі 
є вдома. Викроювати, шити у 
мене нема навичок, все роби-
ла експериментальним спосо-
бом. На кожну роботу треба 
час, а його не вистачає, бо 
приватний магазин його за-
бирає. І сім’я для мене вище 
усього! Мене з дитинства на-
вчили клопотатися біля роди-
ни – і я так роблю, бо це свя-
те! – розказує пані Оксана про 
свої фундаментальні цінності.

Якщо укупі взяти весь час, 
потрачений на одну роботу, – 

то це два-три дні. 
Але є дівчатка-
лялі норовливі 
– то їм колір, то 
вбрання не по-
добається, тоді 
доводиться й 
тижнями «дого-
джати» немовля-
ті. А майстриня 
так і каже – на-
родила ляльку.

КОЖНУ ЛЯЛЬКУ 
ПРОРОБЛЯЄ У 

ДЕТАЛЯХ
Аби з чого 

красу не зробиш, 
вважає Окса-
на Буравська. 
Черевички для 
д і вчаток -ляль 
купуються у 
спеціалізованих 
магазинах, але 
майстриня їх не 
любить, бо типо-
ві і банальні. Тож мудрує отакі 
дрібні деталі власноруч – кро-
сівочки, черевички, чобітки у 
лялечок стильні і ексклюзивні. 
Тканини підбирає якісні, навіть 
доводиться деякі докуплювати 
– отак і магазин наповнюється 
новими речами. Каже, інколи 
подруги дорікають, що аж над-
то на ляльках різних атрибу-
тів, блискіток і помпезності. 
Але отак мама-лялькарка їх 
бачить, так і робить, бо ж то 
дівчатка все-таки. Зате який 
шик виходить!

Та не було б того казково-
лялькового світу, вважає пані 
Оксана, якби не розуміння і 
підтримка чоловіка Сергія. Він 
– її чи не перший критик. Та 
і я, як автор, уперше зачепи-
лась оком за дивовижну руду 
відьмочку, яку опублікував 
Сергій Буравський на своїй 
сторіс у Фейсбуці кілька міся-
ців тому .

ОБРАЗИ ЇЇ ЛЯЛЬОК ХОДЯТЬ 
ПО ВОЛОДИМИРЦЮ

Серед перших лялей-па-
няночок з живої людини – бі-

лявка. Ходила певний час до 
магазину Оксани Буравської 
скуповуватись така пані, потім 
перестала. Інший образ ляль-
ки майстриня зустріла у лі-
карні, серед медперсоналу. А 
кільком медикам навіть іменні 
ляльки зробила у подарунок. 
«От дивлюсь на людину і бачу 
вже той образ, за який негай-
но треба сісти», – розказує 
Оксана, демонструючи альбом 
світлин зі своїми витворами-
лялями. Була лялька, яка ніяк 
не хотіла пишного вбрання, а 
от медхалат одягнула залюб-
ки.

Усі ляльки унікальні, краф-
тові і для майстрині Оксани Бу-
равської, як живі діти, – кожна зі 
своїм характером, примхами та 
настроєм. А творити їх – справ-
жнє задоволення і втіха. Бо 
Оксана – втілення української 
Жінки-Матері, Жінки-Берегині, 
жінки- дружини і жінки-доньки, 
яка робить своє життя і родини 
світлим, сонячним, барвистим і 
благополучним.

Людмила БОСИК. 
Фото автора

МАЙСТРИНЯ З ВОЛОДИМИРЦЯ
 «НАРОДЖУЄ» КРАФТОВІ ЛЯЛЬКИ.
 РОБОТА НАД КОЖНОЮ – СВЯТО ЇЇ ДУШІ
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